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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

184/022757 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun-
to de referencia.

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita

AUTOR: Fernández Davila, María Olaia (GMx).

Corrección de error en su pregunta sobre valoración 
catastral de los bienes inmuebles del casco urbano de 
A Estrada (Pontevedra).

Acuerdo:

Aceptar la declaración de voluntad, teniendo por corre-
gida la iniciativa de referencia, así como comunicarlo 
al Gobierno y a la autora de la iniciativa y publicarlo en 
el Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2005.—P. D. El Secretario General Adjunto para 
Asuntos Parlamentarios del Congreso de los Diputa-
dos, José Antonio Moreno Ara.

Nota.— La pregunta de referencia fue publicada en el «BOCG. 
Congreso de los Diputados», serie D, núm. 176, de 23 de 
marzo de 2005.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Corrección de error

En la pregunta por escrito con fecha de 11 de marzo de 
2005, número de registro 47491, en el segundo párrafo:

Donde dice: «... hasta el 0,60 %».
Debe decir: «... hasta el 0,40 %».

Y en el párrafo quinto:

Donde dice: «... bonificación transitoria...».
Debe decir: «... reducción transitoria...».

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena su publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril de 
2005.—P. D. El Secretario General Adjunto para Asun-
tos Parlamentarios del Congreso de los Diputados, José 
Antonio Moreno Ara.

184/023071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La Dirección General de Costas, dependiente del 
Ministerio de Medio Ambiente, ha notificado la inicia-
ción de un expediente sancionador al Ayuntamiento de 
Torrevieja por promover una construcción junto al Par-
que Natural de las Lagunas de Torrevieja y La Mata, en 
la llamada «Punta la Víbora».

Por todo ello es por lo que se formulan las siguien-
tes preguntas:

1. ¿En qué consisten los hechos por los que se 
inicia el expediente sancionador contra el Ayuntamien-
to de Torrevieja?

2. ¿En qué grado de ejecución se encuentra el pro-
yecto objeto del citado expediente sancionador?

3. ¿Cuál es la sanción propuesta en el expediente 
sancionador?

4. ¿Ha acordado la Dirección General de Costas, o 
el órgano que fuere competente, dictar la paralización 
provisional de las obras que se prevé en el artículo 103 
de la Ley de Costas?

5. ¿Ha paralizado el Ayuntamiento de Torrevieja 
las obras que está promoviendo y que son objeto del 
expediente sancionador referido?

6. ¿Podría informar el Gobierno sobre si se está 
tramitando o no expediente alguno de concesión admi-
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nistrativa sobre los terrenos objeto del expediente san-
cionador abierto contra el Ayuntamiento de Torrevieja?

 Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Carlos González Serna, Diputado.— Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito, relativa al Convenio con el SERGAS 
para el uso del Hospital Básico de Defensa en Ferrol.

En respuesta por escrito a este diputado (036495), 
de fecha 4 de marzo de 2005, se dice que «reciente-
mente el Ministerio de Defensa, en carta al Conselleiro 
de Sanidade de la Xunta de Galicia, ha ofrecido reanu-
dar las conversaciones para alcanzar un acuerdo» para 
firmar un Convenio de colaboración con el Servicio 
Galego de Saude SERGAS para el uso del Hospital 
Básico de la Defensa en Ferrol.

¿Se han reanudado las conversaciones?
¿Cuáles son las dificultades para lograrlo?
¿Cuándo se prevé que pueda estar firmado el Con-

venio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/023918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a cumplimiento 
por el Gobierno de la demanda del Congreso de pro-
yecto alternativo para la entrada de la alta velocidad en 
A Coruña y de la puesta en marcha por RENFE de 
servicios de cercanías en la comarca.

En la Comisión de Fomento del día 16 de marzo 
de 2005 se aprobó, a iniciativa del BNG (Bloque 
Nacionalista Galego), una proposición no de ley, uno 
de cuyos puntos resolutivos instaba al Gobierno a «ela-

borar un proyecto alternativo de entrada de la Alta 
Velocidad ferroviaria en A Coruña, manteniendo el 
actual corredor ferroviario en la línea A Coruña-Betan-
zos-Ferrol y Oza dos Ríos-Curtis como base del servi-
cio ferroviario que RENFE debe poner en marcha en la 
comarca.

¿Está elaborando el Gobierno un proyecto alternati-
vo de entrada de la alta velocidad ferroviaria en A 
Coruña, desde Ferrol, al que fuera propuesto por el 
Gobierno anterior?

¿Si es así, piensa mantener el corredor actual A 
Coruña-Betanzos-Ferrol y Oza dos Ríos-Curtis como 
base de los servicios ferroviarios de ámbito comarcal?

¿Está dispuesta RENFE a poner en marcha servicios 
de cercanías en los tramos aludidos, tal y como lo 
demanda la sociedad de esta comarca, y como sería 
necesario para que esta área de más de 500.000 habi-
tantes pudiese disfrutar de un auténtico servicio público 
de transporte intermodal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/023919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a cumplimiento 
por el Gobierno de la demanda del Congreso relativa a 
la liberación de peajes en el tramo de la A-9, Guísamo-
A Barcala-A Coruña.

En la Comisión de Fomento del día 16 de marzo 
de 2005 se aprobó, a iniciativa del BNG (Bloque 
Nacionalista Galego), una proposición no de ley en la 
que, entre otras cuestiones, se instaba al Gobierno a la 
liberación de peajes en las autopistas de titularidad 
estatal en la comarca de A Coruña y, en concreto, en la 
A-9 entre Guísamo-A Barcala-A Coruña. Es ésta una 
demanda unánimemente compartida por todas las orga-
nizaciones sociales, políticas y sindicales de la comar-
ca, como una de las alternativas básicas para mejorar el 
tráfico y para contar con una verdadera red metropoli-
tana de transportes públicos.

¿Va el Gobierno a respetar esta demanda del Con-
greso de los Diputados relativa a la liberación de peajes 
en este tramo de acceso a A Coruña y su comarca?

¿En caso positivo, cuánto tardará en hacer ejecutiva 
esta demanda?

¿Cuáles son, en todo caso, los motivos de su postura?
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¿Va a tener en cuenta el Gobierno el compromiso 
del Presidente de respetar las decisiones del Congreso, 
tanto si avalan su política como si no?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/023920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a características, 
financiación y tramos comprendidos en el denominado 
Eje Atlántico ferroviario.

La asunción por el Gobierno español de que había 
que modernizar el ferrocarril del Eixo Atlántico gallego 
no llegó hasta el año 2000, después de mucha presión 
social y política desde 1995, y en particular en el Con-
greso de los Diputados, desde 1996 con la presencia del 
BNG. Costó mucho convencer al anterior Gobierno de 
que se debía dotar de doble vía y electrificación a este 
corredor, saturado y colapsado, con una infraestructura 
anticuada y un material móvil obsoleto, y velocidades 
medias que no superaban los 65 km/h, a pesar de ser el 
corredor de trenes regionales con más ocupación del 
Estado, en términos relativos. Fue también un resultado 
de la denuncia política que, al anunciarse los itinerarios 
de alta velocidad en todo el Estado español a bombo y 
platillo, el anterior Gobierno tuviese que rectificar la 
ausencia clamorosa de Ferrol de ese mapa. Lo hizo 
aparecer y tuvo que integrarlo en el Eixo Atlántico en 
términos políticos, cuando menos, asumiendo más 
tarde los estudios informativos oportunos para el tramo 
Ferrol-A Coruña.

Ahora, en pleno 2005 y con un nuevo gobierno, nos 
encontramos con que una pequeña parte del Eixo 
Atlántico, A Coruña-Vigo, está en construcción, espe-
cialmente entre A Coruña-Santiago, Santiago-Padrón y 
Vilagarcía-Pontevedra. Con esta marcha, la totalidad 
del eje, menos de 170 km, tardará casi 15 años en eje-
cutarse. Para financiar las obras se cuenta, según el 
anexo de inversiones del Programa 453-A de los Presu-
puestos Generales del Estado para 2005, con un total de 
1.003.205.490 euros. Lo curioso es que, según respues-
ta escrita del Gobierno a este diputado (021319), tam-
bién se pretende financiar con esta cantidad el itinerario 
de Alta Velocidad entre Ferrol-A Coruña, en fase de 
estudio informativo, lo que parece a todas luces imposi-
ble, a juzgar por las inversiones que se están realizando 
para los proyectos en ejecución entre A Coruña-Santia-

go. Proyectos que, para nada, se pueden calificar de alta 
velocidad propiamente dicha, por lo demás.

¿Cuál fue la inversión realizada en cada uno de los 
proyectos ejecutados o en ejecución hasta ahora en el 
Eixo Atlántico?

¿Cuál es la inversión en cada uno de los proyectos 
licitados?

¿En qué estado se encuentran los tramos que no fue-
ron ejecutados o licitados ya?

¿Cuántos kilómetros fueron ejecutados, a estas altu-
ras, del total del Eixo Atlántico, entre A Coruña-Vigo?

¿Cuántos faltan por ejecutar?
¿Si las obras continúan a este ritmo, cuándo estaría 

completo el Eixo Atlántico A Coruña-Vigo?
¿A qué se debe este ritmo tan lento y esta parálisis 

en la licitación de proyectos?
¿Van a ser suficientes los 1.003.205.490 euros del 

Programa 453-A para el tramo A Coruña-Vigo, tenien-
do en cuenta la inversión realizada en los tramos ejecu-
tados?

¿Con este panorama sigue manteniendo el Gobierno 
la fecha del 2007 para acabar este itinerario?

¿Es creíble que se contemple dentro de esta misma 
partida el itinerario Ferrol-A Coruña, como dice el 
Gobierno en su respuesta?

¿Qué tipo de sistema de seguridad se está instalando 
en el Eixo Atlántico en construcción?

¿Es propio de itinerarios de alta velocidad, como 
Madrid-Sevilla o Madrid-Lleida, o es propio de trenes 
convencionales?

¿Las líneas de alta velocidad llevan túneles de una 
sola boca como los que se están construyendo en el 
Eixo Atlántico, o de dos?

¿Es consciente el Gobierno de que hay tramos cons-
truidos sin valla de protección, como el de Oroso-Rial?

¿Cómo es posible que la estación de Ordes se haya 
construido aún más lejos de la villa que la actual, de 
forma que va a ser todavía más inútil y disfuncional 
para el tráfico de viajeros?

¿Qué sentido tiene este disparate para un ferrocarril 
que sólo alcanzará velocidades medias de 140 km/h 
con diésel y 170-180 km/h cuando esté electrificado?

¿Se da cuenta el Gobierno de que el itinerario del 
Eixo Atlántico se está construyendo prácticamente 
sobre el itinerario anterior, con variantes, y que, por lo 
tanto, conlleva la desaparición de la vía actual o su 
abandono, por lo que debía ser funcional para las 
comunicaciones dentro de Galicia y para tramos de 
cercanías, como Ordes-Santiago?

¿Es consciente el Gobierno de que la situación de 
Ordes se va a reproducir en los casos de Padrón y Pon-
tecesures, por lo menos, si no se le pone remedio?

¿Se piensa hacer algo con los tramos de vía abando-
nada?

¿Se piensa conectar el Eixo Atlántico con el aero-
puerto de Santiago, teniendo en cuenta su proximidad, 
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para lograr una relación intermodal tan necesaria y de 
tanta potencialidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/023921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas relativas a la Central Nuclear de Vande- 
llòs II

El pasado día 26 de agosto de 2004 se notificó al 
Consejo de Seguridad Nuclear (CSN) un suceso ocurri-
do en el sistema de refrigeración de la Central Nuclear 
de Vandellòs II. El CSN no emitió ningún informe 
hasta el día 25 de noviembre de 2004.

Por ello el Diputado que suscribe realiza las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Cuál es el motivo por el que se produce un 
retraso de tres meses desde que ocurre el suceso hasta 
que se emite el informe técnico y las conclusiones por 
parte del CSN?

2. ¿Cuáles son los motivos por los que se cambió 
la calificación inicial del incidente de Nivel 0 a Nivel 1 
en la Escala Internacional de Sucesos Nucleares 
(INES)?

3. ¿Qué medidas se tomaron durante el periodo 
transitorio de tres meses para evitar posibles riesgos 
derivados de dicho incidente?

4. ¿Pudo existir algún riesgo para los trabajadores, 
la población o el medio ambiente durante dicho periodo 
transitorio?

5. ¿Qué actuaciones concretas ha propuesto el 
CSN para reparar las deficiencias detectadas en la CN 
Vandellós 11 y para evitar que este incidente pueda 
reproducirse en el futuro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Francesc Vallès i Vives, Diputado.—Alfre-
do Pérez Rubalcaba, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso.

184/023922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la posición del Gobierno en relación con la 
denuncia realizada por la organización ecologista Green-
peace y recogida en distintos medios de comunicación 
acerca de la gravedad del incidente ocurrido el pasado 
día 26 de agosto de 2004 en la Central Nuclear de Van-
dellòs II (Tarragona) y según la cual el Consejo de Segu-
ridad Nuclear ocultó información a la opinión pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Francesc Vallès i Vives, Diputado.—Alfre-
do Pérez Rubalcaba, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso.

184/023923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

La reciente operación policial denominada «Ballena 
Blanca» contra redes de blanqueo de dinero que opera-
ban en la Costa del Sol ha puesto de relieve una vez 
más la necesidad de incrementar los medios materiales 
y humanos destinados a la lucha contra el crimen orga-
nizado para conseguir resultados, de adoptar planes 
específicos, de la especialización de agentes y la coor-
dinación entre administraciones. En este sentido, es 
necesario potenciar la cooperación y colaboración de 
Registradores y Notarios en la lucha activa contra el 
blanqueo de dinero en su deber de informar de las ope-
raciones que consideren sospechosas, en cumplimiento 
de las instrucciones de la propia Dirección General de 
Registros y del Notariado.

¿Cuántas comunicaciones, de acuerdo con lo con-
templado en la Ley 19/1993, de 28 de diciembre, de 
operaciones de toda índole sospechosas de perseguir el 
blanqueo de dinero han realizado en los últimos 10 
años los Notarios y Registradores de cada una de las 
provincias andaluzas a la Comisión de Prevención de 
Blanqueo de Capitales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.
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184/023924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles son las razones que han llevado al Gobierno 
a abordar la ampliación del Museo de Zaragoza a través 
de la opción del edificio de la actual Escuela de Bellas 
Artes?

¿Conoce el Gobierno la trayectoria y la realidad de 
los usos dados al edificio de la actual Escuela de Bellas 
Artes de Zaragoza?

¿En qué reunión del Patronato de la Escuela de 
Bellas Artes de Zaragoza (Gobierno central, Diputa-
ción Provincial de Zaragoza, Ayuntamiento de Zarago-
za) se ha tomado la decisión de abandonar su actual 
ubicación en la Plaza de los Sitios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/023925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds, formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

El lunes 14 de febrero RENFE hacía encuestas a los 
pasajeros del Catalunya Express de la línea Barcelona-
Portbou para conocer el grado de perjuicio que les cau-
sarán las obras del AVE. Según fuentes no oficiales, 
durante el largo periodo de obras los trenes sólo llega-
rán a la parada Clot-Aragó; pero Passeig de Gràcia y 
Sants-Estació quedarán suprimidas. Para muchos usua-
rios de esta línea esta medida resultará fatal.

¿Cómo, en qué fechas y durante cuánto tiempo van 
a afectar las obras del AVE al tramo Cornellà-Barce-
lona?

¿Qué medidas se van a adoptar para solucionar los 
contratiempos ocasionados a los viajeros de este tra-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/023926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
el Diputado que suscribe formula las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuáles son las razones para que los pilotos que 
prestan servicios relacionados con la seguridad, vigi-
lancia y similares y que no forman parte de las Direc-
ciones Generales de Tráfico de la Policía, no sean fun-
cionarios?

¿Considera el Gobierno razonable que no sean 
funcionarios los pilotos y el personal de mantenimiento 
de otros Organismos Públicos?

¿Cree el Gobierno oportuno que medios del Estado 
se entreguen a empresas privadas para su mantenimien-
to y pilotaje cuando podrían ser de responsabilidad 
única del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/023927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García, y don Julián Simón 
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Inversiones ejecutadas en la provincia de Burgos  
del Ministerio de Industria y Energía en el período 
1996 a 2000.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Mar Arnaiz García y Julián Simón 
de la Torre, Diputados.—Diego López Garrido,  
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del  
Congreso.

184/023928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por Lugo, 
y don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado por 
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
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mento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones correspondientes a 
la provincia de Pontevedra, en base a la Ley por la que se 
regula el fondo de bienes decomisados por el tráfico ilí-
cito de drogas y otros delitos, entre los años 2000-2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—María Isabel Salazar Bello y Domingo 
Miguel Tabuyo Romero, Diputadas.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/023929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los datos relacionados con el consumo 
de sustancias estupefacientes y con el consumo y tráfi-
co de drogas desde 1996 hasta la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe- 
brero de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Dipu- 
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las sanciones por consumo de drogas 
en vía pública y venta de alcohol y tabaco en estableci-
mientos públicos a menores de edad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe- 
brero de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Dipu- 
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, y doña María Esther Couto Rivas, Diputada por  
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta para que les sea contestada 
por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones correspondientes a 
la provincia de A Coruña, en base a la Ley por la que se 
regula el fondo de bienes decomisados por el tráfico ilí-
cito de drogas y otros delitos, entre los años 2000-2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—María Isabel Salazar Bello y María Esther 
Couto Rivas, Diputadas.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones correspondientes a 
la provincia de Lugo, en base a la Ley por la que se 
regula el fondo de bienes decomisados por el tráfico ilí-
cito de drogas y otros delitos, entre los años 2000-2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mar- 
zo de 2005.—María Isabel Salazar Bello Dipu- 
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
y doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia- 
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
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Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno la operación antidroga 
llevada a término por la Guardia Civil y realizada 
en las playas de Elche y Pilar de la Horadada el pasa-
do 14 de marzo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Carlos González Serna y Carmen Juanes 
Barciela, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
y doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia- 
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno de los objetivos que 
se persiguen con la firma de un Convenio de colabora-
ción entre la Delegación del Gobierno en la Comuni-
dad Valenciana y el Ayuntamiento de Elche para la 
mejora de la seguridad ciudadana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Carlos González Serna y Carmen Juanes 
Barciela, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
y doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia- 
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Tiene previsto el Gobierno impulsar la crea-
ción de alguna unidad de la Guardia Civil, especializa-
da en la lucha contra el crimen organizado, con destino 
a la provincia de Alicante?

2. ¿Podría informar el Gobierno de los medios con 
los que, en su caso, está previsto que cuente esa unidad 
especializada de la Guardia Civil, dedicada a la lucha 
contra el crimen organizado?

3. ¿Podría informar el Gobierno del momento en 
el que está previsto que comience a funcionar la referi-
da unidad especializada de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Carlos González Serna y Carmen Juanes 
Barciela, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
y doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia- 
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno la actuación policial 
desarrollada en la Costa del Sol los días previos al 14 
de marzo, llamada operación Ballena Blanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Carlos González Serna y Carmen Juanes 
Barciela, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las denuncias a motocicletas y 
ciclomotores por infracciones a la normativa del seguro 
obligatorio en la provincia de Alicante?

2. ¿Cuál es el número de accidentes mortales en 
los que se han visto implicados conductores de ciclo-
motores durante los años 2003 y 2004 en la provincia 
de Alicante?

Desglosado por meses y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Carlos González Serna, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.
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184/023938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Motivación.

En general las empresas españolas y muy particular-
mente las de la Comunidad Valenciana, están sufriendo 
importantes pérdidas económicas como consecuencia 
de la entrada en nuestro país de los llamados «produc-
tos piratas» y de las falsificaciones que penetran en la 
península, procedentes fundamentalmente de China.

En concreto, según los datos recientemente hechos 
públicos, el 60 % de los productos piratas y de las falsi-
ficaciones, retenidos en las aduanas de la Unión Euro-
pea durante el último año procedían de China, muy por 
delante del 6 % con origen en Hong Kong y del 3 % de 
Malasia.

Los sectores de la economía valenciana más perju-
dicados por esta actividad ilícita son el calzado, el textil 
y el juguete, actividades mayoritariamente concentra-
das en la provincia de Alicante.

Por todo ello, es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué medidas puede impulsar el Gobierno en el 
seno de la Unión Europea para frenar la entrada de  
falsificaciones de productos en nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de  
febrero de 2005.—Carlos González Serna, Dipu- 
tado.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por  
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos protocolos de intenciones para el plan de 
trabajo conjunto, entre la Dirección General de Salud 

Pública del Ministerio de Sanidad y Consumo y las 
Comunidades Autónomas, se han firmado en los años 
2002/2003/2004 para desarrollar acciones relativas a 
programas de prevención y promoción de la salud, 
especialmente en el ámbito de las enfermedades emer-
gentes y reemergentes y de especial relevancia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2005.—Margarita Pin Arboledas y Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por  
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentra el estudio antropo-
métrico, prometido por el anterior Gobierno, en rela-
ción con los trastornos alimenticios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2005.—Margarita Pin Arboledas y Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por  
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas veces se ha reunido la Mesa Sectorial para 
el estudio de la problemática de la anorexia y bulimia 
en los años 2003/2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2005.—Margarita Pin Arboledas y Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.
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184/023942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la serie histórica de evolución de tipos de 
interés hipotecario en España en el período 1996-2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de  
marzo de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Dipu- 
tado.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por  
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Viviendas y edificios de propiedad del Estado que 
se encuentran desocupados en la provincia de Teruel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mar- 
zo de 2005.—Yolanda Casaus Rodríguez, Dipu- 
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Mateos Martín, Diputado por Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Tiene el Ministerio de Defensa conocimiento de 
que se vaya a producir alguna futura regulación de 
plantilla en el Hospital Militar Gómez Ulla tras el con-

venio suscrito entre dicho Ministerio y la Comunidad 
de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—José Ramón Mateos Martín, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a previsiones del Minis-
terio de Medio Ambiente sobre senderos peatonales 
marítimos en Málaga

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Medio 
Ambiente en relación con nuevos proyectos de sende-
ros peatonales marítimos en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel Heredia 
Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios Martel 
Gómez y Ana Fuentes Pacheco, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a proyectos de senderos 
peatonales marítimos y paseos marítimos

¿En opinión del Ministerio de Medio Ambiente, qué 
características deben tener los proyectos de senderos 
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peatonales marítimos y cuál es su valoración en rela-
ción con las actuaciones en paseos marítimos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel Here-
dia Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios Mar-
tel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, Diputados.—
Diego López Garrido,  Portavoz del  Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a proyectos de senderos 
peatonales marítimos en Málaga

¿Qué proyectos de senderos peatonales marítimos 
han sido ejecutados o se encuentran en estado de eje-
cución en la provincia de Málaga desde 1982 
hasta 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel Here-
dia Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios Mar-
tel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, Diputados.—
Diego López Garrido,  Portavoz del  Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Martel Gómez, doña Ana Fuentes 
Pacheco, don Miguel Ángel Heredia Díaz, don José 
Andrés Torres Mora y don Luis Juan Tomás García, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al Programa de Accesibi-
lidad del Uso Público de Costas en relación con las 
playas del litoral malagueño

¿De qué forma afectará el Programa de Accesibili-
dad del Uso Público de Costas, planteado por el Minis-
terio de Medio Ambiente, a la franja litoral de la pro-
vincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Remedios Martel Gómez, Ana Fuentes 
Pacheco, Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora, y Luis Juan Tomás García, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/023949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Inversión pública real en la provincia de Teruel 
durante los años 1995 a 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Recaudación realizada a través de impuestos en la 
provincia de Teruel en los años 2000 a 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.
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184/023951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Cuál fue la distribución del importe asignado por el 
Instituto de la Mujer en las convocatorias 2000-2001-
2002-2003, entre las Comunidades Autónomas objeti-
vo 1?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—María Isabel Salazar Bello, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife y doña Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Existe algún Plan Regional de recuperación de 
residuos sólidos en la provincia de Las Palmas de Gran 
Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife y doña Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 

siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Existe algún Plan Regional de recuperación de 
residuos sólidos en la provincia de Santa Cruz de Tene-
rife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife y doña Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Existe en la provincia de Santa Cruz de Tenerife 
algún estudio realizado sobre utilización con fines 
energéticos de los residuos agrícolas, procedentes del 
cultivo del plátano y su manufactura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife y doña Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Existe en la provincia de Las Palmas de Gran 
Canaria algún estudio realizado sobre utilización con 



Congreso 13 de abril de 2005.—Serie D. Núm. 184

92

fines energéticos de los residuos agrícolas, procedentes 
del cultivo del plátano y su manufactura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de personas 
discapacitadas demandantes de empleo en la provincia 
de Granada

Motivación.

Los índices de desempleo en las personas con disca-
pacidad son muy elevadas, en particular las relativas a 
las mujeres discapacitadas. En la provincia de Granada 
este problema se ve agravado por tener un índice eleva-
do de desempleo, por lo que las personas con discapa-
cidad tienen especial dificultad para incorporarse al 
mercado de trabajo.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué número de personas con discapacidad hay inscri-
tas como demandantes de empleo en la provincia de Gra-
nada, especificando el número de hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María José Sánchez Rubio, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas personas con discapacidad fueron admiti-
das al Programa de Renta Activa de Inserción en la 
provincia de Las Palmas en los años 2002, 2003 y 
2004? Desglosados por islas: Lanzarote, Fuerteventura 
y Gran Canaria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas personas con discapacidad fueron admiti-
das al Programa de Renta Activa de Inserción en la 
provincia de Santa Cruz de Tenerife en los años 2002, 
2003 y 2004? Desglosados por islas: Tenerife, La 
Palma, La Gomera y El Hierro.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel Ángel 
Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, don Luis 
Juan Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
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Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al personal femenino que 
compone las Fuerzas Armadas

¿Cuál es el personal femenino que compone las 
Fuerzas Armadas con desglose de los datos de España, 
Andalucía y Málaga y la pertenencia a las escalas de 
Oficiales, Suboficiales, Tropa y Marinería profesional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Ana María Fuentes Pacheco, Miguel 
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Luis 
Juan Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel Ángel 
Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, don Luis 
Juan Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la incorporación de la 
mujer al ejército en España, Andalucía y Málaga

¿Desde el año 2000 hasta la fecha cuántas mujeres 
se han incorporado al ejército en España, Andalucía y 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Ana María Fuentes Pacheco, Miguel 
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Luis 
Juan Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 

Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno 
para su respuesta:

¿En qué fase se encuentran las negociaciones para 
determinar la «reserva estratégica de carbón» que fija el 
Reglamento (CE) n.º 1407/2002, del Consejo, de 23 de 
julio de 2002, sobre las ayudas estatales a la industria 
de Carbón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/023963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas. 

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para ocupar el 
espacio en el que se iba a ubicar la sede de la Sociedad 
Expo 2008 en varios locales de la estación intermodal 
de Zaragoza-Delicias y que ahora finalmente ya no va a 
ubicarse ahí?, ¿por qué motivo no se han ocupado esos 
espacios todavía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/023964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita.

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para impulsar 
en la estación intermodal de Zaragoza-Delicias el 
cerramiento de la cafetería y de la separación entre el 
andén destinado a viajeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.
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184/023965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita.

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para impulsar 
en la estación intermodal de Zaragoza-Delicias el pro-
yectado «Museo del Ferrocarril»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/023966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita.

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para impulsar 
en la estación intermodal de Zaragoza-Delicias el pro-
yectado centro de negocios con despachos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/023967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita.

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para impulsar 
en la estación intermodal de Zaragoza-Delicias las pro-
yectadas mejoras en el vestíbulo de llegadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/023968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita.

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para impulsar 
en la estación intermodal de Zaragoza-Delicias la 
ampliación de las consignas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/023969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita.

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para impulsar 
en la estación intermodal de Zaragoza-Delicias la 
mejora en los servicios de aparcamientos con la puesta 
en marcha del servicio de venta de billetes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/023970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita.

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para impulsar 
en la estación intermodal de Zaragoza-Delicias los dos 
hoteles previstos y cuyo concurso quedó en suspenso 
hace unos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.
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184/023971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a tramos de con-
centración de accidentes en las carreteras gallegas de 
titularidad estatal.

Cada vez que se acercan vacaciones, puentes o días 
festivos se ponen en marcha campañas de prevención 
de accidentes con el objetivo de reducir las altas cifras 
de accidentes y de muertes en la carretera.

Entre las numerosas causas que producen los acci-
dentes de conducción no suelen mencionarse los puntos 
negros existentes en los viales. En el caso de Galicia 
hay diversos tramos de concentración de accidentes a 
los que sería preciso poner remedio puesto que está 
demostrado que son zonas en las que se reiteran los 
accidentes.

Se trata de tramos mal diseñados, con excesivas  
curvas o con el firme en mal estado, como es el caso de 
las curvas de Tameiga en la autovía de Vigo-Porriño o 
en la N-634, a su paso por el Ayuntamiento de O Pino 
(A Coruña), en el punto quilométrico conocido como 
«O Marquiño».

En este sentido, sería importante conocer que presu-
puesto maneja el Gobierno para seguridad vial y para 
solucionar los denominados puntos negros en las carre-
teras gallegas de titularidad estatal.

¿Cuántos tramos de concentración de accidentes 
existen en las carreteras gallegas de titularidad estatal? 
¿Cómo están distribuidos en las cuatro provincias 
gallegas?

¿Qué presupuesto va a invertir el Gobierno este año 
2005 y el próximo 2006 para solucionar los problemas 
de seguridad vial en las carreteras gallegas?

¿Cuál es la inversión que el ejecutivo ha realizado 
en las carreteras gallegas en los últimos cinco años para 
terminar con los denominados puntos negros? ¿Cuán-
tos puntos negros fueron eliminados en los últimos 
cinco años?

¿Prevé el Gobierno arreglar los tramos de concen-
tración de accidentes existentes en Galicia? ¿Cuáles? 
¿En qué plazo temporal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
marzo de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/023972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál es la cuantificación de la deuda del Ayunta-
miento de Estepona (Málaga), en relación con el Esta-
do, especificando la contraída con la Seguridad Social, 
la contraída con Hacienda y la retención de PIE que se 
ha realizado este año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/023973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál es la evaluación que realiza el Gobierno de la 
situación en que se encuentran las playas de Málaga 
tras el último temporal?

¿Cuándo pone en marcha el Gobierno el plan de 
playas del litoral malagueño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/023974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué medidas ha adoptado el Ministerio de Admi-
nistraciones Públicas para exigir el cumplimiento de la 
resolución de la Comisión Mixta para las Relaciones 
con el Tribunal de Cuentas mediante la que insta al 
Ayuntamiento de Estepona (Málaga), dar estricto cum-
plimiento a las recomendaciones del Tribunal de Cuen-
tas de forma inmediata?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.
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184/023975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿En qué situación se encuentra el expediente de 
fiscalización del Ayuntamiento de Marbella (Málaga) 
que el Tribunal de Cuentas realizó en los ejercicios 
2000-2001, incluyendo las sociedades mercantiles par-
ticipadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/023976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

A partir de las primeras elecciones democráticas 
municipales de abril de 1979 se crean los Servicios 
Psicopedagógicos Municipales, produciéndose la adop-
ción por los nuevos Ayuntamientos de la intervención 
del psicólogo en el área educativa desde el municipio, 
ya que no quedaba cubierta por la Administración 
central.

A partir del Plan Nacional de Educación Especial 
de 1987 surge un nuevo marco de intervención psico-
educativa, creándose los equipos multiprofesionales, de 
dependencia autonómica.

Con la puesta en marcha de la LOGSE (1990) se va 
perfilando el modelo de intervención psicoeducativa 
que desde la Administración se plantea. En este plan-
teamiento se contempla dos niveles de actuación profe-
sional:

• Departamento de Orientación, en Educación 
Secundaria, con psicopedagogo en plantilla por centro.

• Equipos de Sector, en Educación Infantil y Edu-
cación Primaria. Estos equipos son multiprofesionales, 
itinerantes y atienden a diferentes centros dependiendo 
del número de plazas escolares. No están adscritos a 
ningún centro.

Hay que señalar que estos equipos coexisten con 
otros de Atención Temprana y de Atención Específica.

Con el fin de cubrir las plazas de estos profesiona-
les, se crea en 1991 la especialidad de Psicología y 
Pedagogía dentro del Cuerpo de Profesores de Educa-
ción Secundaria de carácter estatal (aunque la convoca-

toria de plazas en las Comunidades Autónomas con 
competencias educativas es prerrogativa de dichas 
comunidades, en las cuales se han producido convoca-
torias con muy diferentes matices según las situaciones 
peculiares).

Con la nueva Ley de Educación LOCE, el modelo 
de intervención psicoeducativa no varía con respecto a 
la LOGSE (Departamentos de Orientación y Equipos 
de Sector). Sin embargo, a partir de las últimas eleccio-
nes estatales y con el cambio del partido en el poder, 
se abre un debate estatal sobre la nueva reforma educa-
tiva.

Entre los muchos puntos que entran a debatirse, uno 
de ellos es el modelo de intervención educativa que 
resumidamente parece implicar:

• Desaparición de la estructura y organización de 
los equipos de sector como servicios itinerantes.

• Psicopedagogo por centro de Primaria e Infan-
til, o por cada dos centros con una ratio aproximada 
de 400/1, pertenecientes a la plantilla del centro.

• Mantenimiento de la estructura del Departa-
mento de Orientación en centros de Secundaria.

Sin entrar en consideraciones sobre el modelo, aun-
que el colegio profesional de psicólogos se ha manifes-
tado por mantener los equipos de sector por conside-
rarlos profesionalmente más adecuados, se formulan 
las siguientes preguntas:

¿Qué modelo se va a implantar en el territorio MEC 
en cuanto a la intervención psicoeducativa?

¿Qué vías de reconversión o adaptación de los tra-
bajadores de los equipos de sector serían posibles ante 
la reforma educativa prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/023977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El Concello de Vigo ha anunciado ayer la existencia 
de un proyecto combinado para una nueva depuradora 
en el relleno de Bouzas, tanques de tormenta en la 
plaza de la Industria y Balaídos y más de 4,5 kilóme-
tros de túneles. Esta propuesta de la Xunta pretende 
garantizar las necesidades de depuración de Vigo 
hasta 2033, con un presupuesto de 190 millones de 
euros.
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El conselleiro de Medio Ambiente y vicepresidente 
segundo del Gobierno gallego, Xosé Manuel Barreiro, 
se comprometieron recientemente a aportar el 15 por 
ciento de financiación que le correspondería a la Admi-
nistración autonómica, frente al 85 por ciento que debe-
ría aportar el Gobierno central con fondos europeos, 
una vez declaradas las obras de interés general.

Barreiro y la alcaldesa, Corina Porro, presentaron el 
anteproyecto de la depuradora y de las infraestructuras 
de saneamiento, acompañados por miembros del 
Gobierno local y los máximos representantes del ente 
autonómico Augas de Galicia. El conselleiro aseguró 
haber comunicado ya a la ministra de Medio Ambiente, 
Cristina Narbona, de la existencia del proyecto, con 
intención de plasmar en un convenio las obras antes de 
que finalice el año. Con anterioridad, la Xunta «está 
dispuesta a aprobar de inmediato» el proyecto cons-
tructivo, lo que permitiría «licitar las obras el año 
próximo», según pretende Barreiro.

Excepto Teis, que cuenta con una pequeña depura-
dora, el resto de Vigo depura sus aguas en la estación 
del Lagares, incapaz de atender la demanda actual y 
generando problemas de olores y saturaciones que han 
llevado a los vecinos de la parroquia de Coruxo a movi-
lizaciones en la que EU-IU ha participado activamente.

Para aliviarla, el estudio propone unir todo el núcleo 
urbano, desde Teis hasta Bouzas, para crear la cuenca 
del margen de la ría, cuyas aguas se depurarían en el 
relleno boucense. Según la propuesta, la nueva estación 
depuradora ocupará una superficie de seis hectáreas, 
dispondrá de un emisario submarino, estará integrada 
en su entorno y se cubrirá, lo que permitiría almacenar 
coches de la factoría de Citroën sobre su techumbre. 
Según Barreiro, su impacto visual será reducido, ya que 
sobresaldrá «menos que los edificios del entorno».

La capacidad de depuración de la futura estación 
duplicará a la del Lagares, para dar servicio en el futuro 
a 300.000 habitantes y a las industrias situadas entre 
Guixar y Bouzas.

Las infraestructuras propuestas permitirán captar las 
primeras aguas de lluvia —las más contaminantes— 
para su depuración, lo que evitará que se sigan vertien-
do directamente a la ría como ocurre en la actualidad. 
En tiempo seco se emplearía el actual sistema de colec-
tores, mientras que con lluvia se interceptarán las aguas 
que excedan del colector actual del margen de ría para 
llevarlas a un gran tanque de tormentas, lo que permiti-
rá depurarlas y evitará inundaciones periódicas, como 
las que se producen en Balaídos.

Los nuevos tanques de tormenta se ubicarán preci-
samente en Balaídos, en el margen derecho del Lagares 
y con 10.000 metros cúbicos de capacidad, y en la 
plaza de la Industria, de 20.000 metros. En este último 
se regularán las aguas residuales durante las lluvias. 
Ambos tanques contarán con una estación de bombeo, 
y de ellas partirá una nueva conducción hasta la depura-
dora de Bouzas, a la que se sumará el actual colector.

El proyecto prevé la construcción de dos túneles: 
desde la plaza de Isaac Peral y desde Bouzas hasta la 
plaza de la Industria, que sumarán 4,5 kilómetros de 
recorrido. Su objetivo será el de permitir que se inter-
cepten los caudales excedentes de los principales colec-
tores durante las tormentas, hasta un período de diez 
años. De esta manera se evitarán las habituales inunda-
ciones en el Areal y los vertidos a la ría, para depurarse 
en Bouzas junto con las aguas procedentes del actual 
colector de margen de ría.

El túnel de Isaac Peral tendrá un recorrido lineal 
de 3.020 metros y 3,60 metros de diámetro con tres 
pozos, mientras que el de Bouzas-plaza de la Industria 
medirá 1.536 metros; su diámetro será de 2,50 metros y 
contará con ocho pozos. La propuesta de la depuradora 
de Bouzas se formalizó después de descartar la amplia-
ción de las de Teis y el Lagares.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

Ante el anuncio del Concello de Vigo de este pro-
yecto, ¿qué estudio de viabilidad o presupuestario va a 
realizar o ha realizado el Ministerio de Medio Am-
biente?

¿Se va a declarar el proyecto de interés general?
¿Hay partidas presupuestarias que permitan, como 

anunció el conselleiro de Medio Ambiente, firmar un 
convenio antes de fin de año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Carme García Suárez, Diputada.

184/023978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la ponencia encargada de redactar el 
informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva  por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
tamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
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naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 12 de los presupuestos (Ministerio de 
Asuntos Exteriores y de Cooperación) se incorporan 
como mayor gasto dos enmiendas para incrementar la 
ayuda al desarrollo:

• 76.800 miles de euros como transferencia 
corriente a la Agencia Española de Cooperación Inter-
nacional, para atender los gastos derivados de pro-
yectos de ayuda oficial al desarrollo, incluidos los 
propuestos o a ejecutar por organizaciones no guber-
namentales, con destino a países en vías de desarrollo.

• 12 miles de euros en el Programa 142A, Acción 
del Estado en el exterior, como transferencia corriente 
al Consejo Federal Español del Movimiento Europeo.

¿Cuál es el estado de estas dos partidas y cuál su 
previsión de aplicación concreta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/023979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 
2005 diversas prioridades en forma de enmiendas para 
conformar cierto giro inversor, social y ambiental en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la ponencia encargada de redactar el 
informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva  por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
tamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 

las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 38, Programa 453B, el 
proyecto 0942, Autovía Tordera-Fornels de la Selva, 
tramo N-II aeropuerto-Fornells de la Selva, se incre-
menta en 10.000 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/023980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la ponencia encargada de redactar el 
informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva  por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
tamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 38, Programa 453B, el 
proyecto 2003.17.38.3602, Variante de Vallirana 
(obra), se incrementa en 2.500 miles de euros.
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¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/023981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la ponencia encargada de redactar el 
informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva  por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
tamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 38, Programa 453B, se 
establece un nuevo proyecto denominado Estudios y 
proyectos, con una dotación de 600 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/023982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la ponencia encargada de redactar el 
informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva  por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
tamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 38, Programa 453B, se 
establece un nuevo proyecto denominado Fase II y III 
Montblanc-Tarragona (PC), con una dotación de 480 
miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/023983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.
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Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la ponencia encargada de redactar el 
informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva  por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
tamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 38, Programa 453B, el 
proyecto 4875, Autovía frontera francesa, Lleida fron-
tera francesa, se incrementa en 600 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/023984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramitación 
de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 diver-
sas prioridades en forma de enmiendas para conformar 
cierto giro inversor, social y ambiental en el presupuesto. 
Así, algunas de nuestras enmiendas fueron incorporadas a 
la ponencia encargada de redactar el informe sobre el Pro-
yecto de Ley, otras fueron aceptadas o transaccionadas en 
la Comisión de Presupuestos y, por último, el resto lo fue-
ron en la sesión del Pleno de la Cámara.

En su aprobación definitiva  por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-

teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 38, Programa 453B, se 
establece un nuevo proyecto, Variante de la Aldea (PC), 
con una dotación de 600 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/023985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la ponencia encargada de redactar el 
informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva  por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
tamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 38, Programa 453B, se 
establece un nuevo proyecto, Realización de obras de 
mejora en la N-340 (Arboç), con una dotación de 400 
miles de euros.
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¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/023986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la ponencia encargada de redactar el 
informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva  por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
tamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 38, Programa 453B, se 
establece un nuevo proyecto, Para prolongación 3 km. 
Variante de Ágreda (Soria) hasta Matalebreras en 
A-15, Autovía Medinaceli-Soria-Tudela, con una 
dotación de 120 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/023987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la ponencia encargada de redactar el 
informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva  por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
tamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 38, Programa 453B, el 
proyecto Autovía Verín-Frontera Portuguesa, se incre-
menta en 500 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/023988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.
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Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la ponencia encargada de redactar el 
informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
tamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 40, Programa 453A, el 
proyecto 200117400300, Estudio del Ferrocarril de 
Palma de Mallorca, se incrementa en 500 miles de 
euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/023989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramitación 
de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 diver-
sas prioridades en forma de enmiendas para conformar 
cierto giro inversor, social y ambiental, en el presupuesto. 
Así, algunas de nuestras enmiendas fueron incorporadas a 
la Ponencia encargada de redactar el Informe sobre el Pro-
yecto de Ley, otras fueron aceptadas o transaccionadas en 
la Comisión de Presupuestos y, por último, el resto lo fue-
ron en la sesión del Pleno de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 

Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 38, Programa 453B, 
el proyecto 4215, Autovía del Mediterráneo, tramo 
N-340, variante de Tarragona-variante de Altafulla 
y Torredembarra (2.º cinturón), se incrementa en 100 
miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/023990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramitación 
de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 diver-
sas prioridades en forma de enmiendas para conformar 
cierto giro inversor, social y ambiental, en el presupuesto. 
Así, algunas de nuestras enmiendas fueron incorporadas a 
la Ponencia encargada de redactar el Informe sobre el Pro-
yecto de Ley, otras fueron aceptadas o transaccionadas en 
la Comisión de Presupuestos y, por último, el resto lo fue-
ron en la sesión del Pleno de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 40, Programa 453A, el 
proyecto 1995.17.39.0600, Cercanías de Barcelona, 
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Ejecución Estación Premiá de Mar Sector Cam Pou-
Camp de Mar, se incrementa en 500 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/023991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramitación 
de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 diver-
sas prioridades en forma de enmiendas para conformar 
cierto giro inversor, social y ambiental, en el presupuesto. 
Así, algunas de nuestras enmiendas fueron incorporadas a 
la Ponencia encargada de redactar el Informe sobre el Pro-
yecto de Ley, otras fueron aceptadas o transaccionadas en 
la Comisión de Presupuestos y, por último, el resto lo fue-
ron en la sesión del Pleno de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 18, servicio 03, las transferencias 
internas al Consejo Superior de Investigaciones Cientí-
ficas (CSIC) se incrementan en 15.000 miles de euros 
para formación del personal investigador.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál el detalle 
de su aplicación? ¿Cuál su previsión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/023992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 18, servicio 08, Programa 463B, las 
dotaciones del Fondo Nacional para el Desarrollo de la 
Investigación Científica y Técnica aumentan en 25.000 
miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál el detalle 
de su aplicación? ¿Cuál su previsión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/023993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.
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Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 18, servicio 07, Programa 463A, las 
Becas y ayudas para formación, perfeccionamiento y 
movilidad de profesores, incluso pago de primas de 
seguros de becarios, aumentan en 6.000 miles de 
euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál el detalle 
de su aplicación? ¿Cuál su previsión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/023994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 19, servicio 01, el Programa 291A, 
Inspección y control de Seguridad y Protección Social, 
aumenta su dotación en 7.818 miles de euros, para for-
talecer el sistema de la Inspección de Trabajo y Seguri-
dad Social con más recursos humanos.

¿Cuál es el estado de esta partida y su impacto sobre 
la oferta pública de empleo para 2005? ¿Cuál el detalle 
de su aplicación en cuanto a efectivos laborales y per-
sonal funcionario? ¿Cuál su previsión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/023995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
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de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 19, servicio 07, Programa 231B, se 
crea un Fondo de apoyo a la acogida e integración de 
inmigrantes y para el refuerzo educativo de los mismos, 
dirigido a Corporaciones Locales, con una dotación de 
120.000 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida y cuántos munici-
pios han solicitado recursos? ¿Cuál su previsión de 
ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/023996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 19, servicio 04, Programa 231F, las 
transferencias corrientes a Comunidades Autónomas 
para Acciones en favor de las personas en situación de 
dependencia aumentan en 50.000 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/023997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 19, servicio 08, Programa 232B, 
aumentan las transferencias corrientes y de capital a 
Comunidades Autónomas para medidas de protección 
integral contra la violencia de género, en 3.500 miles 
de euros y 6.500 miles de euros, respectivamente.

¿Cuál es el estado de estas partidas? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.
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184/023998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 20, servicio 19, Programa 425A, las 
transferencias de capital al Instituto para la Diversifica-
ción y Ahorro de la Energía (IDAE), para ayudas a la 
incentivación, desarrollo y actuaciones del Plan de 
fomento de las Energías Renovables y Eficiencia Ener-
gética, y para la Estrategia de la Eficiencia Energética, 
aumentan en 10.000 miles de euros (5.000 miles de 
euros en el concepto 740 y 5.000 miles de euros en el 
concepto 745).

¿Cuál es el estado de estas partidas? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/023999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 22, servicio 03, Programa 942A, 
Cooperación Económica Local del Estado, se desti- 
nan 5.000 miles de euros para proyectos con participa-
ción de la sociedad civil local en Consejos y otras 
estructuras que hayan sido reguladas por las Corpora-
ciones Locales en el ámbito de sus competencias.

¿Cuál es el estado de esta partida y cuántas Corpora-
ciones Locales estima el Gobierno serán receptoras de 
estas transferencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 
2005 diversas prioridades en forma de enmiendas para 
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conformar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 22, servicio 03, Programa 942A, 
Cooperación Económica Local del Estado, se crea un 
nuevo concepto para la compensación a los municipios 
de San Fernando, Rota, Barbate, El Arahal-Morón, 
Ferrol y Cartagena por la existencia en su territorio de 
grandes instalaciones militares, con una dotación de 
3.000 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál es su distri-
bución entre los municipios citados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 22, servicio 03, Programa 942A, 
Cooperación Económica Local del Estado, se incre-
menta en 500 miles de euros el concepto 76007, Inver-
siones de las Entidades Locales por Cooperación Eco-
nómica Local.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál es su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.
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En la sección 23, servicio 05, Programa 452A, se 
crea un nuevo proyecto, 200523050031, Estudios téc-
nicos de proyectos alternativos del agua, con una dota-
ción de 4.000 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál es su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramitación 
de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 diver-
sas prioridades en forma de enmiendas para conformar 
cierto giro inversor, social y ambiental, en el presupuesto. 
Así, algunas de nuestras enmiendas fueron incorporadas a 
la Ponencia encargada de redactar el Informe sobre el Pro-
yecto de Ley, otras fueron aceptadas o transaccionadas en 
la Comisión de Presupuestos y, por último, el resto lo fue-
ron en la sesión del Pleno de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 23, servicio 05, Programa 452A, se 
crea un nuevo proyecto 200523050030, Reparación de 
daños ambientales en al cuenca del Llobregat, con una 
dotación de 7.000 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál es su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 23, servicio 05, Programa 452A, el 
proyecto 199823050020, Canalización rieras del 
Maresme, se incrementa en 1.000 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál es su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.
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Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 23, servicio 06, Programa 456D, el 
proyecto 2004230064306, Paseo Fluvial en Delte-bre 
fase 2, se incrementa en 600 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál es su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 

Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 23, servicio 06, Programa 456D, el 
proyecto 2003230064301, Ruta Verde en el margen 
izquierdo del río Ebro, se incrementa en 700 miles de 
euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál es su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 23, servicio 06, Programa 456D, el 
proyecto 2005230060801, Regeneración Playa de 



Congreso 13 de abril de 2005.—Serie D. Núm. 184

110

Cabrera de Mar, se incrementa en 2.700 miles de 
euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál es su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 23, servicio 05, Programa 452A, el 
proyecto 198617060935, riesgos del Tera, se incremen-
ta en 400 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál es su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

 184/024009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 23, servicio 05, Programa 456A, el 
proyecto 199517130025, saneamiento de Avilés, se 
incrementa en 3.000 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál es su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.
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Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 23, servicio 05, Programa 452A, el 
proyecto 200523050033, ampliación recarga del acuí-
fero de la Vall Baixa y Delta, se incrementa en 1.500 
miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál es su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramitación 
de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 diver-
sas prioridades en forma de enmiendas para conformar 
cierto giro inversor, social y ambiental, en el presupuesto. 
Así, algunas de nuestras enmiendas fueron incorporadas a 
la Ponencia encargada de redactar el informe sobre el Pro-
yecto de Ley, otras fueron aceptadas o transaccionadas en 
la Comisión de Presupuestos y, por último, el resto lo fue-
ron en la sesión del Pleno de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 

Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 23, servicio 05, Programa 452A, el 
proyecto 200523050034, regeneración del río Llobre-
gat entre Castellbisbal y el puente de la C-31, se incre-
menta en 1.500 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál es su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramitación 
de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 diver-
sas prioridades en forma de enmiendas para conformar 
cierto giro inversor, social y ambiental, en el presupuesto. 
Así, algunas de nuestras enmiendas fueron incorporadas a 
la Ponencia encargada de redactar el informe sobre el Pro-
yecto de Ley, otras fueron aceptadas o transaccionadas en 
la Comisión de Presupuestos y, por último, el resto lo fue-
ron en la sesión del Pleno de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 24, servicio 03, Programa 337B, se 
crea un nuevo proyecto, conservación del patrimonio 
etnográfico; conservación de bodegas tradicionales de 
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tierra del Vino y Toro, con una dotación de 500 miles 
de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál es su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramitación 
de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 diver-
sas prioridades en forma de enmiendas para conformar 
cierto giro inversor, social y ambiental, en el presupuesto. 
Así, algunas de nuestras enmiendas fueron incorporadas a 
la Ponencia encargada de redactar el informe sobre el Pro-
yecto de Ley, otras fueron aceptadas o transaccionadas en 
la Comisión de Presupuestos y, por último, el resto lo fue-
ron en la sesión del Pleno de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 24, servicio 03, Programa 337B, se 
crea un nuevo proyecto para la provincia de Guadalaja-
ra, actuación para la rehabilitación del Palacio de los 
Duques del Infantado, con una dotación de 500 miles 
de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál es su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 24, servicio 05, Programa 334A, se 
incrementan en 1.282.370 euros las transferencias para 
fundaciones dependientes de Partidos Políticos con 
representación en las Cortes Generales.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Qué fundacio-
nes y en qué cuantía son beneficiarias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.
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Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 25, servicio 02, Programa 912O, se 
crea un nuevo concepto en forma de transferencia para 
toda clase de gastos derivados de las propuestas de la 
Comisión Interministerial creada por el Real Decre- 
to 1891/2004, de 10 de septiembre, para la restauración 
de los daños a ciudadanos españoles que padecieron 
actuaciones represivas durante la Guerra Civil y el 
Franquismo, para ofrecerles el reconocimiento y satis-
facción moral, con una dotación de 1.000 miles de 
euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Qué actuaciones 
concretas se financian?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-

ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 27, servicio 09, Programa 261N, se 
añade un nuevo concepto, 75219, plan de choque para 
convenios para la promoción pública de VPO y VS y la 
cesión en alquiler social, con una dotación de 25.000 
miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál es su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
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las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En el Presupuesto de la Entidad Pública Empresa-
rial Aeropuertos Españoles y Navegación Aérea 
(AENA), se incrementa el capítulo de inversión en 
1.000 miles de euros para atender inversiones en el 
aeropuerto de la Seo d’Urgell.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Qué inversiones 
están previstas? ¿Cuál es su previsión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En el Presupuesto de la Entidad Pública Empresa-
rial Aeropuertos Españoles y Navegación Aérea 
(AENA) se incrementa el capítulo de inversión en 

1.500 miles de euros para atender inversiones en el 
aeropuerto de Girona.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Qué inversiones 
están previstas? ¿Cuál es su previsión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

El artículo 55, Fondo de Ayuda al Desarrollo de la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para 2005 
establece, textualmente, que «En el año 2005, el Con-
sejo de Ministros destinará al menos 125 millones de 
euros de la dotación del Fondo de Ayuda al Desarrollo 
a proyectos de desarrollo humano sostenible en la 
forma de créditos, líneas de financiación y donaciones, 
tanto de forma bilateral como canalizados a través de 
instituciones financieras de desarrollo. Los proyectos 
financiados podrán ser adjudicados a empresas de cual-
quier país, incluyendo empresas locales y de otros paí-
ses en desarrollo.
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¿Cuál es el estado de esta  disposición? ¿Qué previ-
siones tiene el Gobierno en cuanto al importe, países de 
destino y condiciones de las operaciones con cargo al 
Fondo de Ayuda al Desarrollo por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 13 (Ministerio de Justicia) se añaden 
68,12 miles de euros en el Programa 111N, Dirección y 
Servicios Generales de Justicia, como transferencia 
corriente al Grupo de Estados contra la Corrupción 
(GRECO).

¿Cuál es el estado de esta partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramitación 
de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 diver-
sas prioridades en forma de enmiendas para conformar 
cierto giro inversor, social y ambiental, en el presupuesto. 
Así, algunas de nuestras enmiendas fueron incorporadas a 
la Ponencia encargada de redactar el informe sobre el Pro-
yecto de Ley, otras fueron aceptadas o transaccionadas en 
la Comisión de Presupuestos y, por último, el resto lo fue-
ron en la sesión del Pleno de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 14 (Ministerio de Defensa) en el Pro-
grama 121M, Admón. y Servicios Generales de Defen-
sa, se añaden, por un lado, 50 miles de euros como 
transferencia corriente para estudios a favor de la paz, y 
por otro, 50 miles de euros para estudio sobre el campo 
de tiro de las Bárdenas Reales.

¿Cuál es el estado de estas partidas? ¿Cuál es su 
previsión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.
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Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramitación 
de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 diver-
sas prioridades en forma de enmiendas para conformar 
cierto giro inversor, social y ambiental, en el presupuesto. 
Así, algunas de nuestras enmiendas fueron incorporadas a 
la Ponencia encargada de redactar el informe sobre el Pro-
yecto de Ley, otras fueron aceptadas o transaccionadas en 
la Comisión de Presupuestos y, por último, el resto lo fue-
ron en la sesión del Pleno de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17 (Ministerio de Fomento), en el Pro-
grama 453C (Conservación y explotación de carreteras) 
gestionado por la Dirección General de Carreteras, se 
añaden 300 miles de euros para estudios informativos 
en la N-232, desdoblamiento del tramo El Burgo de 
Ebro-Alcañiz.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál es su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramitación 
de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 diver-
sas prioridades en forma de enmiendas para conformar 
cierto giro inversor, social y ambiental, en el presupuesto. 
Así, algunas de nuestras enmiendas fueron incorporadas a 
la Ponencia encargada de redactar el informe sobre el Pro-
yecto de Ley, otras fueron aceptadas o transaccionadas en 
la Comisión de Presupuestos y, por último, el resto lo fue-
ron en la sesión del Pleno de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 

Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 38, Programa 453B, se 
añaden 2.000 miles de euros para la autovía Jumilla-
Font de la Higuera.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál es su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramitación 
de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 diver-
sas prioridades en forma de enmiendas para conformar 
cierto giro inversor, social y ambiental, en el presupuesto. 
Así, algunas de nuestras enmiendas fueron incorporadas a 
la Ponencia encargada de redactar el informe sobre el Pro-
yecto de Ley, otras fueron aceptadas o transaccionadas en 
la Comisión de Presupuestos y, por último, el resto lo fue-
ron en la sesión del Pleno de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 38, Programa 453B, se 
añaden 1.200 miles de euros para la autovía del Cantá-
brico tramo Ungura-Llanes.
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¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál es su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 38, Programa 453C, se 
añade un nuevo concepto, convenio con el Ayuntamien-
to de Córdoba, con una dotación de 3.000 miles de 
euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál es su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 38, Programa 453B, el 
Proyecto 2004.17.38.0537, cuarto cinturón de Zarago-
za, ronda este, se incrementa en 11.000 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál es su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.
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Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 38, Programa 453B, el 
Proyecto 2003.17.38.4097, autovía Huesca-Lleida, 
tramo Ponzano-Velillas (16,400 km.), se incrementa en 
12.000 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál es su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/024028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
Presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los Presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 40, Programa 453 A, el 
concepto 1999917200660, Línea férrea Barcelona-Pui-
gcerdá (desdoblamiento), se incrementa en 600 miles 
de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/024029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
Presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los Presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.
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En la sección 17, servicio 40, Programa 453A, se 
establece un nuevo concepto, Línea Lleida-La Pobla, 
con una dotación de 1.000 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/024030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
Presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los Presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 40, Programa 453A, se 
establece un nuevo concepto, Línea Gandía-Denia (El), 
con una dotación de 600 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/024031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
Presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los Presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 40, Programa 453A, se 
establece un nuevo concepto, Línea Xativa-Alcoi (PC), 
con una dotación de 1.000 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/024032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
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diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
Presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los Presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 40, Programa 453A, se 
establece un nuevo concepto, Línea Calaf-Manresa 
(PC), con una dotación de 600 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/024033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
Presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales 
del Estado para 2005 que traducen las enmiendas que 
planteamos afectan a diversas secciones y son de dis-
tinta naturaleza, de tal forma que hasta el reconoci-

miento de las obligaciones derivadas de los gastos 
aprobados y comprometidos puede pasar un tiempo 
prudencial. Nuestra intención, a dos meses vista de la 
aprobación de los Presupuestos, es conocer el estado 
de diferentes partidas y sus previsiones de ejecución 
en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 40, Programa 453A, se 
establece un nuevo concepto, Estudios informativos y 
proyectos, con una dotación de 2.500 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/024034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
Presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales 
del Estado para 2005 que traducen las enmiendas que 
planteamos afectan a diversas secciones y son de dis-
tinta naturaleza, de tal forma que hasta el reconoci-
miento de las obligaciones derivadas de los gastos 
aprobados y comprometidos puede pasar un tiempo 
prudencial. Nuestra intención, a dos meses vista de la 
aprobación de los Presupuestos, es conocer el estado 
de diferentes partidas y sus previsiones de ejecución 
en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 40, Programa 453A, el 
proyecto 2001.17.40.0700, Línea Papiol-Mollet del 
Vallés, Conexión Mollet del Vallés-Cercanías RENFE 
de Barcelona se incrementa en 10.000 miles de euros.
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¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/024035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
Presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los Presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 40, Programa 453A, se 
establece un nuevo proyecto, adaptación para el servi-
cio de cercanías Papiol-Mollet (El), con una dotación 
de 300 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/024036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
Presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los Presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 40, Programa 453A, se 
establece un nuevo proyecto, líneas para trenes lanza-
dera para pasajeros al polígono de la SEAT y Solvay 
(El), con una dotación de 150 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/024037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.
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Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
Presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales 
del Estado para 2005 que traducen las enmiendas que 
planteamos afectan a diversas secciones y son de dis-
tinta naturaleza, de tal forma que hasta el reconoci-
miento de las obligaciones derivadas de los gastos 
aprobados y comprometidos puede pasar un tiempo 
prudencial. Nuestra intención, a dos meses vista de la 
aprobación de los Presupuestos, es conocer el estado 
de diferentes partidas y sus previsiones de ejecución 
en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 40, Programa 453A, se 
establece un nuevo proyecto, renovación línea Lleida-
Manresa, con una dotación de 1.000 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/024038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
Presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 

Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los Presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 38, Programa 453B, el 
proyecto 4385, autovía Tarragona-El Morell (O), se 
incrementa en 435 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/024039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
Presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los Presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 38, Programa 453B, el 
proyecto 2001.17.38.0508, Conexión Baix Llobregat 
A7 (PC), se incrementa en 380,47 miles de euros.
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¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/024040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
Presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los Presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 38, Programa 453B, el 
proyecto 2003.17.38.4118, Autovía Lleida-Frontera 
Francesa, Tramo Lleida Túnel de Vielha (El 36,2 km.), 
se incrementa en 400 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/024041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
Presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los Presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 38, Programa 453B, el 
proyecto 2004.1738.0548, Conexión del Cinturón lito-
ral de la A2 con la C-32 (PC), se incrementa en 100 
miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/024042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.
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Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
Presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los Presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 38, Programa 453B, el 
proyecto 1998.17.38.3170, Nacional 260, Xerrallo-
Pont de Suert (PC), se incrementa en 400 miles de 
euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/024043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
Presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 

Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los Presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 38, Programa 453B, el 
proyecto 2000.17.38.3335, N-152 Ribes de Freser-La 
Molina (Túnel de Tossas), se incrementa en 500 miles 
de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/024044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
Presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los Presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 38, Programa 453B, el 
proyecto 2002.17.38.3586, N-145 de la Seu d’Urgell a 
Andorra (PC), se incrementa en 200 miles de euros.
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¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/024045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramitación 
de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 diver-
sas prioridades en forma de enmiendas para conformar 
cierto giro inversor, social y ambiental, en el Presupuesto. 
Así, algunas de nuestras enmiendas fueron incorporadas a 
la Ponencia encargada de redactar el Informe sobre el Pro-
yecto de Ley, otras fueron aceptadas o transaccionadas en 
la Comisión de Presupuestos y, por último, el resto lo fue-
ron en la sesión del Pleno de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los Presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 38, Programa 453B, el 
proyecto 2003.17.38.4103, Variante N-260 La Pobla de 
Segur (PC), se incrementa en 900 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/024046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
Presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los Presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 38, Programa 453B, el 
proyecto 2004.17.38.3649, Variante de la Seu d’Urgell 
(PC), se incrementa en 8.000 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/024047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
Presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
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y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los Presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 38, Programa 453B, el pro-
yecto 4109, Autovía Tordera-Fornells de la Selva, Tramo 
Maçanet de la Selva-Sils, se incrementa en 8.000 miles 
de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/024048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Nuestro Grupo Parlamentario planteó en la tramita-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
diversas prioridades en forma de enmiendas para con-
formar cierto giro inversor, social y ambiental, en el 
Presupuesto. Así, algunas de nuestras enmiendas fue-
ron incorporadas a la Ponencia encargada de redactar el 
Informe sobre el Proyecto de Ley, otras fueron acepta-
das o transaccionadas en la Comisión de Presupuestos 
y, por último, el resto lo fueron en la sesión del Pleno 
de la Cámara.

En su aprobación definitiva por el Congreso, los 
créditos incorporados a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 que traducen las enmiendas que plan-
teamos afectan a diversas secciones y son de distinta 
naturaleza, de tal forma que hasta el reconocimiento de 
las obligaciones derivadas de los gastos aprobados y 
comprometidos puede pasar un tiempo prudencial. 
Nuestra intención, a dos meses vista de la aprobación 
de los Presupuestos, es conocer el estado de diferentes 
partidas y sus previsiones de ejecución en el ejercicio.

En la sección 17, servicio 38, Programa 453B, el 
proyecto 2003.17.38.4111, Autovía Tordera-Fornés de 
la Selva, Sils-Caldes de Malavella (PC), se incrementa 
en 2.539,8 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida? ¿Cuál su previ-
sión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/024049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cáma-
ra, presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito relativas al Convenio entre el 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales español y 
el Ministerio de Salud de Argentina sobre la prestación 
de asistencia sanitaria.

Según informaciones publicadas en la prensa, el 
Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales ha firmado con 
su homólogo argentino un convenio para dar cobertura 
sanitaria a ciudadanos españoles que residen en Argenti-
na. Parece que este plan de ayudas a la asistencia sanita-
ria de emigrantes españoles estaría especialmente dirigi-
do a jubilados. Este plan de ayudas tendría un coste de 
unos tres millones de euros anuales y tendría como obje-
tivo ofrecer asistencia sanitaria a más de 20.000 españo-
les residentes en el país argentino.

¿En que consiste exactamente el convenio firmado 
entre el Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales y su 
homólogo argentino para dar cobertura sanitaria a espa-
ñoles residentes en Argentina?

¿Es cierto que este plan de ayudas a la sanidad sólo 
está dirigido a los jubilados? ¿Podrían acogerse a esta 
cobertura sanitaria otros ciudadanos españoles residen-
tes en Argentina?

¿Recoge el convenio algún otro tipo de ayuda social 
para los ciudadanos españoles residentes en Argentina 
que atraviesan por dificultades económicas?

¿Cuántos emigrantes españoles podrían acogerse a 
esta ayuda sanitaria? ¿Que requerimientos son los que 
se piden para poder beneficiarse de esta cobertura sani-
taria? ¿Que prestaciones se ofrecen a los beneficiarios? 
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¿Prevé el Gobierno firmar más convenios de este 
estilo con otros países de Sudamérica donde habitan 
muchos emigrantes españoles y gallegos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/024050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Emilio Olabarría Muñoz, Diputado por Araba y 
adscrito al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados 
presenta las siguientes preguntas solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
revisar las declaraciones de interés general de los rega-
díos aprobados en su día por el anterior ejecutivo 
del PP?

¿Se van a mantener las declaraciones de interés 
general de los regadíos de la Comunidad Autónoma del 
País Vasco?

Las zonas declaradas «de interés general» en los 
regadíos de la Comunidad Autónoma del País Vasco 
según Boletín Oficial de las Cortes Generales (31 de 
octubre de 2000) son:

Zona Valles Alaveses: 10.000 Ha.
Zona Río Rojo-Berantevilla: 2.000 Ha.
Zona Rioja Este (Elvillar, Lanciego, Moreda, Labra-

za, Barriobusto, etc.): 5.000 Ha.

En caso afirmativo, ¿cuál es la previsión presupues-
taria del gobierno actual? ¿Se dispone de partidas 
nominativas para atender estos proyectos? ¿Dónde 
están contempladas y cuáles son sus denominaciones y 
códigos presupuestarios? ¿Qué plazos se manejan para 
hacer efectivas las transformaciones de presupuestos a 
las Comunidades de Regantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Emilio Olabarría Muñoz, Diputado.

184/024051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 

Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguiente pregunta escrita.

¿Es partidaria la Ministra de Agricultura de reajus-
tar el «cuadro financiero» del Plan Nacional de Rega-
díos, con el resto de CC.AA., para que Aragón pueda 
percibir los 40 M que reclama el Consejero de Agricul-
tura del Gobierno de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/024052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita.

¿Tiene previsto el Gobierno subir las ayudas públi-
cas medias del 50 al 77% para la mejora y consolida-
ción de regadíos, lo que supondría que las diferentes 
administraciones (UE, Gobierno central y CC.AA.) 
deberían aumentar su aportación de 254.284 M a 
391.597 M para el período 2001-2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/024053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

El pasado 13 de enero de 2004, la Comisión Euro-
pea adoptó una propuesta de Directiva relativa a los 
servicios en el mercado interior, elaborada por el Comi-
sario F. Bolkestein.

La Directiva se fundamenta en la conclusión de la 
Cumbre de Lisboa (2000) de convertir a la UE, de aquí 
al año 2010, en la economía del conocimiento más 
competitiva y dinámica del mundo. Para realizar este 
objetivo y dado que el 70% del empleo y del PNB está 
generado por el sector servicios, se hace indispensable, 
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a juicio de la comisión, realizar un auténtico mercado 
interior de servicios, pero esta directiva perjudicará 
gravemente a los derechos de todos los trabajadores.

¿Qué opinión le merece al Gobierno la Directiva 
elaborada por el Comisario F. Bolkestein?, ¿cuál es la 
posición de Gobierno Español sobre esta Directiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/024054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

¿Qué propuestas se van a realizar, desde el Ministe-
rio de Fomento, para aprovechar ahora esa planta libre 
en la estación intermodal de Zaragoza-Delicias que iba 
a ser la sede de la Sociedad Expo 2008?, ¿por qué moti-
vo no se llegó a un acuerdo en este sentido?, ¿existieron 
diferencias económicas entre ambas partes?, ¿cuáles 
fueron?, en todo caso ¿qué actuaciones se van a llevar a 
cabo para que la estación intermodal sea el «escaparate 
de la Expo 2008» para los usuarios del ferrocarril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/024055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

¿Cuál ha sido el nivel de ejecución anual y desglo-
sado en provincias del Plan Nacional de Regadíos en 
Aragón y en el resto de CA del valle del Ebro, desde su 
aprobación, tanto en número de hectáreas transforma-
das, mejoradas, así como en gasto real?, ¿qué es lo que 
falta para cumplir en Aragón?, ¿con qué previsiones?, 

¿en qué plazo de tiempo?, ¿en qué lugares concretos de 
Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/024056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res,  perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Recientemente la Ministra de Cultura visitó oficial-
mente la Cudad de Eivissa (Illes Balears), ¿cuáles fue-
ron las razones por las que no se invitó al Senador por 
Ibiza y Formentera y al Diputado que suscribe esta pre-
gunta y sí se invitó al Diputado socialista Sr. Mateos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res,  perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

 ¿Por qué el Ministerio de Fomento ha excluido a El 
Mundo/El Día de Baleares de la campaña de publicidad 
puesta en marcha para informar a los ciudadanos de las 
Illes Balears sobre la subida de bonificaciones en el 
transporte aéreo y marítimo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portovoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es a 
fecha de hoy el grado de ejecución de los acuerdos en 
materia de cooperación antiterrorista plasmados en la 
Declaración Conjunta Hispano-Argelina, firmado en 
Argel el pasado 14 de julio con ocasión de la visita a 
aquel país del Excmo. Sr. Presidente del Gobierno, D. 
José Luis Rodríguez Zapatero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Gobierno qué iniciativas tiene 
previstas de cara a la conmemoración del décimo Ani-
versario del Proceso de Barcelona que tendrá lugar en 
noviembre del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las características, contenidos básicos, duración, finan-
ciación, personal y Unidades policiales participantes, 
todo ello relativo a los seis cursos sobre movimientos 
radicales violentos islámicos que tiene previsto impartir 
la Dirección General de la Policía durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las temáti-
cas concretas del elevado número (52) de asuntos tra-
mitados durante el año 2004 por el Oficial de Enlace de 
la Guardia Civil acreditado en la Embajada de España 
en Marruecos y que tienen relación con las competen-
cias propias de la Subdirección de Apoyo del citado 
Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el número 
de operaciones policiales realizadas por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado en el año 2004 en las 
que se haya constatado una relación entre actividades 
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fraudulentas organizadas y realizadas mediante falsifi-
cación de tarjetas de crédito y grupos vinculados con el 
terrorismo internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la Direc-
ción General de la Guardia Civil tiene ya cerrado el pro-
grama con los contenidos que se desarrollaron en los dos 
seminarios monográficos que sobre terrorismo islamista 
está previsto que se impartan durante el año en curso en 
la Escuela de Especialización de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior sobre qué 
líneas principales de trabajo está actuando la Guardia 
Civil en el denominado «Grupo Atlas» de jefes de uni-
dades especiales antiterroristas de la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el conteni-
do concreto del «plan de prevención y control de los 
tramos relacionados con el integrismo islamista en los 
Centros Penitenciarios» que, en respuesta a este Dipu-
tado, sostiene que ha sido puesto en marcha por la 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido durante el año 2004 el balance del proyecto de 
cooperación con Marruecos que se lleva desde el área 
de cooperación policial internacional del Gabinete de 
Coordinación de la Secretaría de Estado de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
desarrollo concreto se ha dado, a día de la fecha, a los 
acuerdos o compromisos que se sustanciaron en la 
Junta de Seguridad del País Vasco celebrada el pasado 
11 de noviembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué fase 
se encuentra el anunciado proyecto de crear un sistema 
de alarma inmediato entre España e Italia para casos de 
robo o hurto de explosivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior cómo es 
posible que afirme, en respuesta a este Diputado, que 
«no se dispone del dato exacto de los vigilantes de 
seguridad que están en la actualidad ejerciendo la espe-
cialidad de vigilantes de explosivos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que haber 
pasado de 655 vigilantes de explosivos habilitados en 
1997 a 5.658 en el año 2003 refleja «imprevisión» o 
«despreocupación» por parte del anterior Gobierno y 
del propio sector profesional de la seguridad privada en 
materia tan sensible como ésta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior, si a día de 
hoy, la Dirección General de Instituciones Penitencia-
rias se ratifica literalmente en la respuesta dada a este 
Diputado en fecha 15 de diciembre según la cual «la 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias no 
tiene constancia verbal ni escrita de qué presos islamis-
tas del Centro Penitenciario de A Lama realizaron ejer-
cicios de instrucción militar en el patio»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas nada mas constituirse hace un año el 
nuevo Gobierno —entre los meses de mayo y julio— 
fueron cesados en el ámbito de la Jefatura Superior de 
Policía de Asturias, 2 Jefes de Brigada, el Jefe de la 
Unidad de Proximidad, el Jefe de la Comisaria Local 
de Avilés y el Jefe de la Unidad de Proximidad de la 
Comisaria Local de Gijón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué homo-
geneidad de criterios ha seguido para valorar que el 
Director del Centro Nacional de Coordinación Anti-
terrorista sea persona de amplia y reconocida experien-
cia en el Área de Información (23 años en ella de su 
total de 26 años de servicio profesional) y, en cambio, 
la selección de la persona nombrada para hacerse cargo 
de la Comisaría General de Información del Cuerpo 
Nacional de Policía carezca de experiencia y trayecto-
ria específica dilatada y contrastada en la referida Área 
de Información?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Puede detallar el Ministerio del Interior por 
qué razones concretas la Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias elude contestar a este Diputado 
acerca de cuáles son los contenidos concretos de la Ins-
trucción 21/1996, de 16 de diciembre, que se están 
revisando, aduciendo que si, en su caso, elabora una 
nueva Instrucción ya informará sobre la misma?

2. ¿Considera el Ministerio del Interior que este 
tipo de contestaciones es respetuoso con las previsiones 
del artículo 23 de la Constitución en relación con el ius 
oficium de los parlamentarios?

3. ¿Qué instrucciones concretas va a dar a la Direc-
ción General de Instituciones Parlamentarias para que 
este tipo de contestaciones a preguntas parlamentarias 
no vuelvan a repetirse por cuanto comportan un eviden-
te menosprecio de sometimiento al control ejercido por 
un representante de la soberanía nacional en el ejercicio 
legítimo de sus facultades como tal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medidas 
concretas tiene previsto adoptar durante el año 2005 en 
el marco de la cooperación antiterrorista con Arabia 
Saudí, recientemente anunciada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué nuevas 
medidas concretas se van a adoptar en el año 2005 en el 
marco de la relación bilateral con Marruecos tras la 
visita que el pasado mes de febrero realizaron a Rabat 
el Ministro Alonso, el Director General de la Policía, el 
Director General de la Guardia Civil y la Subsecretaria 
del Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es la 
interpretación exacta que hay que dar a la afirmación 
hecha por el Director General de la Guardia Civil el 
pasado 14 de febrero en un desayuno con periodistas que 
tuvo lugar en la sede de la Dirección General cuando 
afirmó que «en estos momentos hay más disciplina en el 
Corte Inglés que en las filas de la Guardia Civil»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha sido 
la evolución del gasto público destinado a dotación de 
medios materiales específicos para potenciar los grupos 

especializados en la lucha contra la financiación del 
terrorismo en el período 2000 a 2005, ambos inclusive?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué crite-
rios concretos va a seguir la Dirección General de la 
Guardia Civil durante el año 2005 para la distribución 
de productividad entre el personal del Cuerpo dedicado 
a la lucha contra el terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio de Administraciones 
Públicas con cuántos líderes de grupos municipales 
pertenecientes al Partido Popular en los que este Parti-
do es Oposición en capitales de provincia se ha reunido 
bilateralmente el Sr. Ministro en la sede de su Ministe-
rio durante todo su primer año de mandato para cono-
cer la opinión y propuestas de éstos en relación con las 
cuestiones que afectan a sus respectivos Ayuntamientos 
gobernados por el PSOE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/024081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si ha orde-
nado a la Dirección General de Instituciones Peniten-
ciarias la apertura de una Información Reservada en 
relación con las ahora conocidas visitas de un dirigente 
político asturiano a Abdelkrim Benesmail, encarcelado 
por su pertenencia al GIA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de 
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.

El pasado 9 de marzo, la Directora de Instituciones 
Penitenciarias, Mercedes Gallizo, y el Alcalde de 
Donostia, Odón Elorza, anunciaron, en rueda de pren-
sa, haber alcanzado un acuerdo formal para cerrar el 
centro penitenciario existente en Martutene y construir 
uno nuevo en el barrio de Zubieta.

Según recogieron medios de comunicación, esta ope-
ración tiene como finalidad, por un lado, permitir el 
desarrollo urbanístico del área de Txomin mediante la 
edificación de 350 viviendas en el solar que actualmente 
ocupa la cárcel y, por otro, la creación de un nuevo cen-
tro penitenciario que dé respuesta a las necesidades de 
los reclusos, puesto que el actual, que data de 1948, se 
halla obsoleto y muy deteriorado, presentando humeda-
des y pésimas condiciones para la vida de los internos.

Ya la propia Directora de Instituciones Penitencia-
rias señaló, en junio de 2004, la necesidad de hacer un 
esfuerzo para «dignificar» las cárceles vascas dadas las 
«malas condiciones» en las que se encuentran los cen-
tros de Basauri, Nanclares de Oca y Martutene. Es más, 
tras visitar la cárcel ubicada en dicho barrio donostiarra 
reconoció que «el cuerpo me pedía cerrar el centro en 
ese mismo momento» ante las condiciones de inhabita-
bilidad del mismo. Condiciones que, en reiteradas oca-

siones, hemos venido denunciando representantes de 
Eusko Alkartasuna en todas las instituciones.

Al parecer, y siempre según las informaciones reco-
gidas en los medios de comunicación, la intención de 
Instituciones Penitenciarias es construir un nuevo cen-
tro en el barrio de Zubieta, con similar capacidad a la 
del actual, en el que ahora residen 279 reclusos, pero 
sobre una superficie más amplia, de unas 15 hectáreas 
frente a las 2 que ocupan las actuales instalaciones. 
Espacio que permitirá habilitar zonas deportivas, espa-
cios educativos o tratamiento para drogodependientes.

Asimismo, parece ser que Mercedes Gallizo no des-
cartó abordar operaciones similares en Bizkaia y Araba 
para corregir las deficiencias existentes en los centros 
antes mencionados y que se encuentran ubicados en 
dichos territorios históricos. Deficiencias para cuya 
corrección hemos venido pidiendo de forma sistemáti-
ca a lo largo de varias legislaturas la inclusión de diver-
sas partidas en los Presupuestos Generales del Estado 
en tanto el Gobierno Central siga negándose a transferir 
al Gobierno Vasco la competencia de organización, 
régimen y funcionamiento de las instituciones peniten-
ciarias que legítimamente le corresponden según reco-
ge el artículo 10.14 del Estatuto de Gernika.

En este sentido, el Departamento de Justicia del 
Gobierno Vasco, con el fin de garantizar la dignidad 
y los derechos humanos básicos de la población reclusa 
y el cumplimiento de la finalidad reinsertadora de las 
penas, presentó, el pasado 3 de marzo, un estudio de un 
nuevo modelo penitenciario para la Comunidad Autó-
noma Vasca en el que a la vista de la experiencia des-
arrollada por diversas administraciones europeas con 
competencias en la materia, como las de Catalunya, 
Escocia o el land de Schleswig Holstein, aboga por un 
sistema de centros pequeños frente a las macrocárceles 
(como la actual de Martutene y parece que futura de 
Zubieta) donde se prime el trato individualizado y 
humano y se potencien las penas distintas a la prisión 
que permitan la resocialización de los penados.

Dado que tanto Instituciones Penitenciarias como 
el Ayuntamiento de Donostia, ambos gestionados por el 
PSOE, han presentado un acuerdo formal, anunciado la 
firma de un Convenio y la constitución de una comisión 
técnica compuesta por representantes de ambas institu-
ciones para ajustar las necesidades de la nueva prisión a 
los solares disponibles, sin dar, en sus ámbitos respecti-
vos, comunicación oficial alguna en tal sentido ni al 
Gobierno Vasco ni a los grupos municipales. Y dado que, 
al parecer, siempre según las informaciones recogidas en 
la prensa el modelo propuesto por el Gobierno Central 
insiste en crear grandes centros penitenciarios frente al 
modelo más humanizado de centros de tamaño reducido 
y específicos que permitan la máxima individualización 
y conocimiento real de las circunstancias personales y 
sociales de los reclusos, preguntamos al Gobierno:

¿Qué número de reclusos tiene previsto que alber-
gue el nuevo centro penitenciario?
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¿Qué plazos maneja para el cierre de Martutene, la 
construcción del nuevo centro y su puesta en funcio-
namiento?

¿Qué recursos materiales y humanos prevé destinar 
al nuevo centro y en especial con qué programas educa-
tivos, formativos, de prevención e higiene, de tra-
tamiento especializado, de deporte y ocio prevé dotar al 
nuevo centro?

¿Cuál es el coste previsto para la creación del nuevo 
centro penitenciario?

¿Qué otras operaciones similares tiene previsto lle-
var a cabo en los otros dos centros penitenciarios de la 
CAV, cuándo y cómo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada.

184/024083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Las personas que son expertas en las diversas ramas 
de la lingüística y otras ciencias relacionadas conside-
ran que las lenguas se constituyen por muy diversas 
formas de ser habladas. El hecho de que la lengua cata-
lana —como la castellana— se conforma con muy 
diversas formas de habla es también un hecho común-
mente aceptado por la comunidad científica. Es éste un 
reconocimiento pacífico y científico, y ello supone que 
tienen el mismo estatus, para constituir la lengua cata-
lana, el habla de Barcelona, la de Lleida, la de las diver-
sas variantes de les Illes Balears o el valenciano, que 
también presenta variantes territoriales importantes.

Sin embargo, en el caso de la lengua catalana, la 
existencia de diversas modalidades se ha utilizado para 
debilitar su pervivencia y obstaculizar su uso, fomen-
tando un conflicto, en gran parte artificial, utilizando 
la existencia de modalidades de habla, la realidad de la 
existencia actual y tradicional de denominaciones con-
cretas de estas modalidades, y de opiniones sobre la 
realidad de su naturaleza, origen y codificación.

Para aclarar estos últimos aspectos, sólo cabe acudir 
a las autoridades académicas y lingüísticas reconoci-
das. Pero en el aspecto de fomentar su uso, aparte del 
respeto y actuaciones de los usuarios de la lengua, es 
básico el comportamiento y las actuaciones de la Admi-
nistración.

¿Qué criterio pretende seguir el Gobierno en todos 
los ámbitos de su gestión en cuanto a la lengua catalana 
y su distinta denominación en el ámbito del País Valen-
ciano?

¿Piensa extender el criterio de unidad lingüística 
mantenido por el Ministro de Asuntos Exteriores en el 
memorándum remitido al Parlamento Europeo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/024084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Justicia mantener el servi-
cio de vigilancia privada en los Juzgados de Cieza 
(Murcia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Justicia mantener el servi-
cio de vigilancia privada en los Juzgados de Mula 
(Murcia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Justicia mantener el servi-
cio de vigilancia privada en los Juzgados de Caravaca 
de la Cruz (Murcia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Justicia mantener el servi-
cio de vigilancia privada en los Juzgados de Caravaca 
de Totana (Murcia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Justicia mantener el servi-
cio de vigilancia privada en los Juzgados de Caravaca 
de Yecla (Murcia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Justicia mantener el servi-
cio de vigilancia privada en los Juzgados de Caravaca 
de Jumilla (Murcia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Justicia mantener el servi-
cio de vigilancia privada en el Juzgado de lo Penal de 
Lorca (Murcia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Justicia mantener el servi-
cio de vigilancia privada en el Juzgado de Primera Ins-
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tancia e Instrucción número 4 de los de la ciudad de 
Lorca (Murcia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Número de agentes de la Policía Nacional que han 
solicitado baja por el cuidado de un familiar directo, en 
el período 2000-2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Número de agentes de la Guardia Civil que han 
solicitado baja por el cuidado de un familiar directo, en 
el período 2000-2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Municipios de la provincia de Alicante donde exis-
ten Servicios Atención a la Mujer (SAM) de la Policía 
Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Municipios de la provincia de Castellón donde 
existen Servicios Atención a la Mujer (SAM) de la 
Policía Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.



Congreso 13 de abril de 2005.—Serie D. Núm. 184

138

¿Intención del Gobierno de cofinanciar en nuevo 
Hospital La Fe de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Compañías de bajo coste implantadas en el aero-
puerto de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de pasajeros del aeropuerto de Valencia 
con destinos nacionales durante el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de pasajeros del aeropuerto de Valencia 
con destinos nacionales durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de pasajeros del aeropuerto de Valencia 
con destinos internacionales durante el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de pasajeros del aeropuerto de Valencia 
con destinos internacionales durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de pasajeros del aeropuerto de Valencia 
con destinos nacionales durante los años 2000 a 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de pasajeros del aeropuerto de Valencia con 
destinos internacionales durante los años 2000 a 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de mujeres miembros del Cuerpo Nacio-
nal de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de mujeres pertenecientes a la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de mujeres del Cuerpo Nacional de Policía 
que han solicitado baja por maternidad en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de mujeres del Cuerpo Nacional de Poli-
cía que han solicitado baja por maternidad en los años 
2000 a 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de hombres del Cuerpo Nacional de Policía 
que han solicitado baja por paternidad en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de hombres del Cuerpo Nacional de Poli-
cía que han solicitado baja por paternidad en los años 
2000 a 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de agentes de la Guardia Civil que han 
solicitado baja por maternidad en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de agentes de la Guardia Civil que han soli-
citado baja por maternidad en los años 2000 a 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de agentes de la Guardia Civil que han 
solicitado baja por paternidad en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
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lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de agentes de la Guardia Civil que han soli-
citado baja por paternidad en los años 2000 a 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Municipios de la provincia de Valencia donde exis-
ten Servicios Atención a la Mujer (SAM) de la Policía 
Nacional.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno realizar 
en cada uno de los puntos negros (TCA) de las carrete-
ras del Estado de la provincia de Girona, especificando 
el calendario de ejecución e importe de las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es la relación de pasos a nivel existentes en las 
vías férreas del Estado en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno realizar 
en cada uno de los puntos negros (TCA) de las carrete-
ras del Estado de la provincia de Lleida, especificando 
el calendario de ejecución e importe de las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.
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¿Cuál es la relación de puntos negros (TCA) en las 
carreteras del Estado de la provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno realizar 
en cada uno de los puntos negros (TCA) de las carrete-
ras del Estado de la provincia de Barcelona, especifi-
cando el calendario de ejecución e importe de las 
obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno realizar 
en cada uno de los pasos a nivel existentes en las vías 
férreas del Estado en la provincia de Lleida, especifi-
cando el calendario de ejecución e importe de las 
obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno realizar 
en cada uno de los pasos a nivel existentes en las vías 
férreas del Estado en la provincia de Girona, especifi-
cando el calendario de ejecución e importe de las 
obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es la relación de puntos negros (TCA) en las 
carreteras del Estado de la provincia de Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.
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¿Cuál será la forma de financiación de las obras de 
reposición del actual apeadero de Bellvitge-Gornal de 
l’Hospitalet de Llobregat, de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de puntos negros (TCA) en las 
carreteras del Estado de la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Contiene el Pliego de condiciones firmado entre el 
Secretario de Estado de Infraestructuras y Planificación 
del Ministerio de Fomento y el Alcalde de l’Hospitalet 
de Llobregat, el día 8 de febrero de 2005, alguna refe-
rencia a que en el Proyecto técnico definitivo pudiera 
plantearse algún impedimento técnico-constructivo a la 
reposición del actual apeadero de Bellvitge-Gornal de 
l’Hospitalet de Llobregat, de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el coste total de las obras de reposición del 
actual apeadero de Bellvitge-Gornal de l’Hospitalet de 
Llobregat, de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno realizar 
en cada uno de los pasos a nivel existentes en las vías 
férreas del Estado en la provincia de Barcelona, especi-
ficando el calendario de ejecución e importe de las 
obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es la relación de pasos a nivel existentes en 
las vías férreas del Estado en la provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de pasos a nivel existentes en 
las vías férreas del Estado en la provincia de Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A la vista de los expedientes aprobados por la 
Comisión Mixta de colaboración entre el Ministerio de 
Fomento y el de Educación, Cultura y Deporte para las 
actuaciones relativas al 1% cultural:

¿Cuántos de estos expedientes, aprobados en la 
anterior legislatura, se encuentran aún pendientes del 
pago de la subvención, pertenecientes a Ayuntamientos 
de la Comunidad Autónoma de Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ana María Madrazo Díaz, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A la vista de los expedientes aprobados por la 
Comisión Mixta de colaboración entre el Ministerio de 
Fomento y el de Educación, Cultura y Deporte para las 
actuaciones relativas al 1% cultural:

¿Cuál es el estado de tramitación en que se encuen-
tra, a fecha de hoy, el expediente relativo a actuaciones 
a realizar en el Ayuntamiento de Cabezón de la Sal 
(Cantabria) para el acondicionamiento del Centro His-
tórico del municipio, con cargo al 1% cultural, aproba-
do en la reunión XXXIX de la Comisión Mixta de 
fecha 27 de febrero de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ana María Madrazo Díaz, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A la vista de los expedientes aprobados por la 
Comisión Mixta de colaboración entre el Ministerio de 
Fomento y el de Educación, Cultura y Deporte para las 
actuaciones relativas al 1% cultural:

¿Cuáles son los criterios que va a utilizar el Ministe-
rio de Fomento para determinar cuáles de esos ex-
pedientes aprobados van finalmente a hacer efectivo el 
cobro de la subvención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ana María Madrazo Díaz, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A la vista de los expedientes aprobados por la 
Comisión Mixta de colaboración entre el Ministerio de 
Fomento y el de Educación, Cultura y Deporte para las 
actuaciones relativas al 1% cultural:

¿En qué fase se encuentran cada uno de los expe-
dientes aprobados para actuaciones a efectuar en Ayun-
tamientos de la Comunidad Autónoma de Cantabria, 
con cargo al 1% cultural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ana María Madrazo Díaz, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de Alcalá de los Gazules, en la provin-
cia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de Alcalá del Valle, en la provincia de 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús María 
Posada Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene algún error el Proyecto del Túnel de Pique-
ras, en la N-111?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús María 
Posada Moreno, Diputados.—Eduardo Zaplana 
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/024137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús María 
Posada Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Están paralizadas las obras en el túnel de Piqueras 
en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús María 
Posada Moreno, Diputados.—Eduardo Zaplana 
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/024138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús María 
Posada Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Es necesario redactar un proyecto de modificación 
en el túnel de Piqueras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús María 
Posada Moreno, Diputados.—Eduardo Zaplana 
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/024139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús María 
Posada Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Están paralizadas las obras entre el enlace en la 
zona soriana y la N-111?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús María 
Posada Moreno, Diputados.—Eduardo Zaplana 
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/024140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús María 
Posada Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Se prevé retraso en la inauguración del túnel de 
Piqueras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús María 
Posada Moreno, Diputados.—Eduardo Zaplana 
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/024141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús María 
Posada Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el actual Gobierno arreglar 
la travesía de Eduardo Saavedra de Soria, tanto en 
mobiliario urbano, como en señalización y arreglo de 
aceras e iluminación, para evitar accidentes tanto diur-
nos como nocturnos sobre todo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús María 
Posada Moreno, Diputados.—Eduardo Zaplana 
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/024142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué autorización tienen los camiones para instalar 
«faros» arriba de la cabina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas sanciones se han producido en la provin-
cia de Soria por el uso incorrecto de los faros instalados 
arriba de las cabinas de los camiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas se están tomando para paralizar el 
crecimiento de la instalación de faros arriba de los 
camiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Es consciente el Gobierno y la Guardia Civil de la 
utilización en carretera que hacen algunos camiones de 
los faros arriba de la cabina, con el destello que supone, 

y, en carreteras nacionales sin desdoblar, la desorienta-
ción que produce para el conductor que circula en sen-
tido contrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para 2005, aparte de 
los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo Almuñécar-(Taramay)-
Salobreña (Lobres), cuya licitación está prevista a lo 
largo de 2005:

¿Cuál es la fecha de licitación prevista por el 
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005 aparte 
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de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo Almuñécar-(Taramay)-
Salobreña (Lobres), cuya licitación está prevista a lo 
largo de 2005:

¿Cuál es el presupuesto plurianual previsto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005 aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo Almuñécar-(Taramay)-
Salobreña (Lobres), cuya licitación está prevista a lo 
largo de 2005:

¿A cuánto asciende la inversión real que se va a lle-
var a cabo en el 2005 en este tramo, aunque se efectúe 
bajo la modalidad de abono total del precio según ar- 
tículo 147 de la Ley 13/1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-

ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005 aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo Almuñécar-(Taramay)-
Salobreña (Lobres), cuya licitación está prevista a lo 
largo de 2005:

¿Qué kilómetros tendrá este tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005 aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo Almuñécar-(Taramay)-
Salobreña (Lobres), cuya licitación está prevista a lo 
largo de 2005:

En la modalidad de abono total del precio según el 
artículo 147 de la Ley 13/1996, debe constar el período 
de ejecución del tramo del que se trate, ¿cuál es el 
período de ejecución previsto para este tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005 aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo Salobreña (Lobres)-Gua-
dalfeo, cuya licitación está prevista a lo largo de 2005:

¿Cuál es la fecha de licitación prevista por el 
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005 aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo Salobreña (Lobres)-Gua-
dalfeo, cuya licitación está prevista a lo largo de 2005:

¿Qué kilómetros tendrá este tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005 aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo Salobreña (Lobres)-Gua-
dalfeo, cuya licitación está prevista a lo largo de 2005:

¿A cuánto asciende la inversión real que se va a lle-
var a cabo en el 2005 en este tramo, aunque se efectúe 
bajo la modalidad de abono total del precio según el 
artículo 147 de la Ley 13/1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005 aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo Salobreña (Lobres)-Gua-
dalfeo, cuya licitación está prevista a lo largo de 2005:

¿Cuál es el presupuesto plurianual previsto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005 aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo Salobreña (Lobres)-Gua-
dalfeo, cuya licitación está prevista a lo largo de 2005:

En la modalidad de abono total del precio según el 
artículo 147 de la Ley 13/1996 debe constar el período 
de ejecución del tramo del que se trate. ¿Cuál es el 
período de ejecución previsto para este tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005 aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo Motril (Carchuna)-Castell 
de Ferro, cuya licitación está prevista a lo largo de 2005:

¿Cuál es la fecha de licitación prevista por el 
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005 aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo Motril (Carchuna)-Castell 
de Ferro, cuya licitación está prevista a lo largo de 2005:

¿Qué kilómetros tendrá este tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005 aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.
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En relación con el tramo Motril (Carchuna)-Castell 
de Ferro, cuya licitación está prevista a lo largo de 2005:

¿Cuál es el presupuesto plurianual previsto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005 aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo Motril (Carchuna)-Castell 
de Ferro, cuya licitación está prevista a lo largo de 2005:

¿A cuánto asciende la inversión real que se va a lle-
var a cabo en el 2005 en este tramo, aunque se efectúe 
bajo la modalidad de abono total del precio según el ar- 
tículo 147 de la Ley 13/1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005 aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo Motril (Carchuna)-Castell 
de Ferro, cuya licitación está prevista a lo largo de 2005:

En la modalidad de abono total del precio según el 
artículo 147 de la Ley 13/1996, debe constar el período 
de ejecución del tramo del que se trate. ¿Cuál es el 
período de ejecución previsto para este tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005 aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo Polopos-Albuñol, cuya 
licitación está prevista a lo largo de 2005:

¿Cuál es la fecha de licitación prevista por el 
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005 aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo Polopos-Albuñol, cuya 
licitación está prevista a lo largo de 2005:

¿Qué kilómetros tendrá este tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005 aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo Polopos-Albuñol, cuya 
licitación está prevista a lo largo de 2005:

¿Cuál es el presupuesto plurianual previsto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005 aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo Polopos-Albuñol, cuya 
licitación está prevista a lo largo de 2005:

¿A cuánto asciende la inversión real que se va a lle-
var a cabo en el 2005 en este tramo, aunque se efectúe 
bajo la modalidad de abono total del precio según el 
artículo 147 de la Ley 13/1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005 aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo Polopos-Albuñol, cuya 
licitación está prevista a lo largo de 2005:

En la modalidad de abono total del precio según el 
artículo 147 de la Ley 13/1996 debe constar el período 
de ejecución del tramo del que se trate. ¿Cuál es el 
período de ejecución previsto para este tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005 aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo La Gorgoracha-Motril (El 
Puntalón), cuya licitación está prevista a lo largo de 2005:

¿Cuál es la fecha de licitación prevista por el 
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005 aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo La Gorgoracha-Motril (El 
Puntalón), cuya licitación está prevista a lo largo de 2005:

¿Qué kilómetros tendrá este tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005 aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo La Gorgoracha-Motril (El 
Puntalón), cuya licitación está prevista a lo largo de 2005:

¿A cuánto asciende la inversión real que se va a lle-
var a cabo en el 2005 en este tramo, aunque se efectúe 
bajo la modalidad de abono total del precio según el 
artículo 147 de la Ley 13/1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005 aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo La Gorgoracha-Motril (El 
Puntalón), cuya licitación está prevista a lo largo de 2005:

¿Cuál es el presupuesto plurianual previsto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005 aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo La Gorgoracha-Motril (El 
Puntalón), cuya licitación está prevista a lo largo de 2005:

En la modalidad de abono total del precio según el 
artículo 147 de la Ley 13/1996 debe constar el período 
de ejecución del tramo del que se trate. ¿Cuál es el 
período de ejecución previsto para este tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Ante las quejas de las direcciones de muchos cen-
tros hospitalarios y centros de atención primaria, con 
respecto a la falta de personal para atender con calidad 
a los pacientes:

¿Piensa el Gobierno tomar alguna medida para 
resolver el problema de la falta de personal en la salud 
pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos extranjeros procedentes de Ecuador se 
encontraban afiliados a la Seguridad Social en diciem-
bre de 2004 en la Comunidad Autónoma de Castilla-La 
Mancha? ¿Y en Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos extranjeros procedentes de Perú se encon-
traban afiliados a la Seguridad Social en diciembre de 
2004 en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Man-
cha? ¿Y en Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
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guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos extranjeros procedentes de Marruecos se 
encontraban afiliados a la Seguridad Social en diciem-
bre de 2004 en la Comunidad Autónoma de Castilla-La 
Mancha? ¿Y en Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos extranjeros procedentes de Colombia se 
encontraban afiliados a la Seguridad Social en diciem-
bre de 2004 en la Comunidad Autónoma de Castilla-La 
Mancha? ¿Y en Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos extranjeros procedentes de China se 
encontraban afiliados a la Seguridad Social en diciem-
bre de 2004 en la Comunidad Autónoma de Castilla-La 
Mancha? ¿Y en Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por  
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas  
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos extranjeros procedentes de Nigeria se  
encontraban afiliados a la Seguridad Social en diciem-
bre de 2004 en la Comunidad Autónoma de Castilla- 
La Mancha? ¿Y en Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de  
marzo de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por  
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas  
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos extranjeros procedentes de Rumanía se 
encontraban afiliados a la Seguridad Social en diciem-
bre de 2004 en la Comunidad Autónoma de Castilla- 
La Mancha? ¿Y en Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de  
marzo de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por  
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas  



Congreso 13 de abril de 2005.—Serie D. Núm. 184

156

al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos extranjeros procedentes de Argentina se 
encontraban afiliados a la Seguridad Social en diciem-
bre de 2004 en la Comunidad Autónoma de Castilla- 
La Mancha? ¿Y en Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de  
marzo de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por  
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas  
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué instalaciones y terrenos posee el Ministerio  
de Defensa en la provincia de Ciudad Real? ¿Y en  
Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de  
marzo de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por  
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por  
escrito.

¿Qué medidas ha introducido el Gobierno o piensa 
introducir para garantizar la igualdad de oportunidades 
en el acceso y promoción de las mujeres en las Fuerzas 
Armadas españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de  
marzo de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por  
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas  
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos reclusos realizan actividades deportivas 
en los centros penitenciarios de Castilla-La Mancha, 
desglosado por provincias?

¿Existe algún plan en la actualidad para considerar 
la actividad deportiva como parte importante de la rein-
serción de los presos? ¿En qué consiste dicho plan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de  
marzo de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por  
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas  
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas mujeres se han incorporado durante el 
2004 a las Fuerzas Armadas españolas?

Dicha cifra, ¿se ha incrementado o reducido respec-
to al año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de  
marzo de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por  
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas viviendas se han destinado a las víctimas 
de la violencia de género en la Comunidad Autónoma 
de Castilla-La Mancha durante el año 2004, desglosado 
por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de  
marzo de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por  
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta  
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En la redacción de la Ley 40/2003, de 18 de noviem-
bre, de Protección a las Familias Numerosas, se detalla 
en el título II, capítulo I, artículo 9 que «la contratación 
de cuidadores en familias numerosas dará derecho a 
una bonificación del 45 por 100 de las cuotas a la Segu-
ridad Social a cargo del empleador en las condiciones 
que legal o reglamentariamente se establezcan, siempre 
que los dos ascendientes o el ascendiente, en caso de 
familia monoparental, definidos en los términos previs-
tos en el apartado 3 del artículo 2, ejerzan una actividad 
profesional por cuenta ajena o propia fuera del hogar o 
estén incapacitados para trabajar».

¿Cuántas familias numerosas se han beneficiado en 
España de esta medida? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de  
marzo de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 

Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

En la salida de la localidad aragonesa de Pinseque 
en la A-68, tanto dirección Tudela como Zaragoza no 
hay acceso y se hace directamente a través de la carre-
tera con el consiguiente riesgo para los usuarios de la 
vía.

En ese punto kilométrico existe una densidad de 
tráfico diaria en 2003 de unos 25.590 coches y desde el 
año 2000 el aumento de población en ese municipio es 
de casi el 70 %, pasando de 1.600 en 2000 a 2.521 en 
2005. Además existe riesgo real en esta zona, ya que 
desde 1998 hasta los últimos datos disponibles, se han 
producido dos muertos, siete heridos graves y 16 leves.

Ante esta situación:

¿Existe proyecto de puente de acceso para incorpo-
ración a la autovía desde la salida de Pinseque, tanto 
dirección Tudela como Zaragoza?, en su caso ¿en qué 
trámite administrativo se encuentra?, de no existir, 
¿cuándo va a comenzar su redacción?, ¿cuándo estaría 
prevista su finalización? ¿qué medidas se piensan 
tomar para garantizar la seguridad vial en la zona hasta 
la construcción de una variante elevada para vehícu-
los?, ¿qué criterios se sigue para la construcción de este 
tipo de variantes?, ¿cumple el municipio de Pinseque y 
el elevado número de vehículos que transitan por esta 
vía estos criterios requeridos por el Ministerio de 
Fomento para ubicar este tipo de vías elevadas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/024187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

¿Qué número de mujeres inmigrantes han solicitado 
una orden de protección en Aragón en los últimos diez 
años?, ¿qué número de órdenes de protección han sido 
concedidas a mujeres inmigrantes en Aragón durante 
los últimos diez años, desglosados anualmente?, ¿qué 
número de órdenes de protección han sido denegadas a 
mujeres inmigrantes en Aragón durante los últimos 
diez años?, ¿cuál ha sido el número de mujeres falleci-
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das por violencia de género en Aragón durante los últi-
mos diez años?, ¿cuál ha sido el número de mujeres 
inmigrantes fallecidas por violencia de género en Ara-
gón durante los últimos diez años?, ¿cuál ha sido el 
número de niños fallecidos por violencia de género en 
Aragón durante los últimos diez años, ¿cuándo se va a 
implantar un plan de reeducación para maltratadores en 
Aragón?, ¿cuál ha sido el número de localizadores para 
mujeres maltratadas entregados en los últimos diez 
años en Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/024188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

¿Se va a incluir en el nuevo Plan Estratégico de 
Infraestructuras y Transportes la eliminación, en un 
plazo temporal 2005-2015, de todos los  pasos a nivel 
ferroviarios en Aragón?, ¿se va a incluir a Zaragoza 
entre las ciudades que contarán con una red de cerca-
nías o metro ligero en el nuevo Plan Estratégico de 
Infraestructuras y Transporte?, ¿se va a proceder a la 
inclusión de la reapertura del Canfranc como eje de 
transportes internacionales con Francia en el nuevo 
Plan Estratégico de Infraestructuras y Transporte?, ¿se 
va a incluir el sistema ferroviario de alta velocidad 
Calatayud-Soria en el nuevo Plan Estratégico de Infra-
estructuras y Transporte?, ¿se va a incluir el eje carrete-
ro de la N-122 a su paso por la Comunidad Autónoma 
de Aragón en el nuevo Plan Estratégico de Infraestruc-
turas y Transporte?, ¿se va a proceder a la inclusión del 
eje carretero de la N-234 Calatayud-Soria-Burgos, en 
el nuevo Plan Estratégico de Infraestructuras y Trans-
porte?, ¿se va a proceder a la inclusión del eje carretero 
de la A-68 Zaragoza-Pamplona-Logroño en el nuevo 
Plan Estratégico de Infraestructuras y Transporte?, ¿se 
va a proceder a incluir el eje carretero de la N-232 El 
Burgo de Ebro-Alcañiz-Meditarráneo en el nuevo Plan 
Estratégico de Infraestructuras y Transporte?, ¿qué 
actuaciones tiene previstas el Gobierno para proceder a 
mejorar el trazado de la autovía A-2 entre Madrid y 
Zaragoza durante la vigencia del PEIT?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/024189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita.

¿Tiene previsto el Gobierno incluir en el nuevo Plan 
Estratégico de Infraestructuras y Transporte a Zaragoza 
como ciudad con aeropuerto metropolitano con 
conexiones internacionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/024190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

¿A qué situación achaca el Gobierno los problemas 
de tráfico ocurridos en las carreteras de las cercanías de 
Zaragoza y sus cinturones de Ronda el pasado 28 de 
marzo de 2005?, ¿qué medidas piensa tomar para evitar 
que estas situaciones se repitan en fechas similares en 
cuanto a días festivos se refiere?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/024191

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) for-
mula las siguientes preguntas escritas:

¿Los once coches «camuflados» que la Guardia 
Civil destinó a Aragón con motivo de las pasadas festi-
vidades de la «Semana Santa» estaban todos en perfec-
tas condiciones para realizar este servicio?, ¿cuál ha 
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sido el balance de su actuación?, ¿cuál ha sido el balan-
ce del número de accidentes en Aragón durante estas 
fechas con respecto al año anterior?, ¿y el número de 
heridos?, ¿y el de víctimas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/024192

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) for-
mula las siguientes preguntas escritas.

En el plan energético de Cataluña aparece una línea 
de alta tensión de 400 kV que pasa  por Peñalba, locali-
dad aragonesa. ¿Qué información tiene el Gobierno 
sobre este proyecto y, concretamente, sobre la línea que 
llega a esta localidad?, ¿en qué fase está precisamente 
esta línea?, ¿cuál es el trazado de la línea de donde se 
trae la energía eléctrica a Aragón?, ¿a qué usuarios 
está destinada?, ¿qué afecciones ambientales tiene en 
Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/024193

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) for-
mula la siguiente pregunta escrita:

¿Qué actuaciones están previstas y en qué plazos 
sobre la construcción de los nuevos Juzgados de Caspe 
(Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/024194

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) for-
mula las siguientes preguntas escritas:

¿Qué controles ha realizado la Confederación 
Hidrográfica del Ebro en el río Cariñena, en los últimos 
cinco años, a su paso por el término municipal de La 
Almunia de Doña Godina?, en su caso, ¿con qué resul-
tados?, ¿conoce la CHE los problemas de contamina-
ción de este río denunciados por los agricultores de la 
zona?, ¿qué medidas piensa tomar la CHE ante esta 
situación?, ¿en qué plazo de tiempo?, ¿se conoce cuál 
es el origen de los problemas de contaminación de 
este río?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/024195

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) for-
mula las siguientes preguntas escritas:

¿Tiene previsto el Gobierno ampliar una estación 
eléctrica, a iniciativa de ADIF, en el municipio arago-
nés de Terrer?, ¿conoce el Gobierno que esta corpora-
ción municipal ha expresado su malestar por la cercanía 
de esta instalación al núcleo habitado?, ¿piensa el 
Gobierno tomar alguna medida para atender las deman-
das de la población?, ¿se han realizado estudios sobre 
el impacto de esta instalación?; en su caso, ¿cuáles han 
sido los resultados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/024196

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu- 
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tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) for-
mula la siguiente pregunta escrita:

¿Tiene previsto el Gobierno proceder a la limpieza 
de los márgenes de la N-II en su tramo Alfajarín-Buja-
raloz, dado la enorme cantidad de vertidos y basuras 
acumulados en las orillas de la carretera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/024197

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a ocupación de 
servicios ferroviarios regionales en Galicia y necesidad 
de mejora de los mismos.

El día 28 de marzo RENFE sustituyó todos los TRD 
entre A Coruña y Vigo por Nexios. De esta forma, el 
itinerario pasa a contar con veinte servicios, 10 en cada 
sentido, con este tipo de trenes. El único TRD en fun-
cionamiento estará en el itinerario Ferrol-A Coruña, 
dos servicios, uno en cada dirección, como hasta ahora. 
Los tiempos de viaje serán, sin embargo, los mismos.

Por otra parte, según información de RENFE, los 
trenes regionales en Galicia transportaron en 2004 más 
de 2,5 millones de pasajeros. El tráfico por estaciones 
fue el siguiente: Santiago (685.000 viajeros), Vigo 
(459.000), A Coruña (421.000), Ferrol (18.000), Mon-
forte (16.000) y Lugo (6.200).

Lógicamente, el tráfico de viajeros no está sólo en 
consonancia con la población, sino también con los 
servicios que se prestan. Naturalmente, el hecho de que 
entre A Coruña y Vigo haya servicios explica que Vila-
garcía y Pontevedra tengan muchos más viajeros que 
Ferrol o Lugo, prácticamente abandonadas.

A pesar de estos datos que indican un gran uso del 
ferrocarril en el Eixo Atlántico, entre A Coruña y Vigo, 
que puede ser todavía mayor, y posibilidades sin explo-
tar, en los casos de Ferrol, Lugo, Monforte y Ourense, 
RENFE se niega a implantar servicios de cercanías, por 
ejemplo, entre Vilagarcía y Santiago, o entre Ponteve-
dra y Vigo, o entre Lugo y Monforte, o entre A Coruña 
y Betanzos, o a revitalizar el uso del ferrocarril entre 

A Coruña y Ferrol, lo que sería prácticamente posible 
con los actuales medios materiales y humanos.

¿Cómo valora RENFE el uso de los servicios regio-
nales en Galicia, a pesar de que no mejoran los tiempos 
de viaje ni las frecuencias, globalmente?

¿Cuándo mejorarán los tiempos de viaje entre 
A Coruña y Santiago, teniendo en cuenta que la nueva 
infraestructura entre Ordes y la capital de Galicia estará 
acabada en el mes de abril?

¿Con estos datos en la mano, cómo no se estudia la 
posibilidad de implantar cercanías entre algunos tramos 
interurbanos del Eixo Atlántico?

¿Cuáles son los datos sobre el uso de regionales y 
cercanías de RENFE en Murcia, Cantabria, Asturias, 
Euzkadi y Andalucía?

¿Por qué razón no se aprovechan los medios huma-
nos y materiales actualmente existentes y disponibles 
para aumentar el número de servicios entre Ferrol y A 
Coruña, para revitalizar este itinerario, de grandes 
potencialidades?

¿No se puede lograr con el actual TRD destinado en 
exclusiva a esta línea y con el personal que permanece 
en la estación de Ferrol inactivo desde las 9,30 hasta 
las 14,30 o desde las 16,15 hasta las 20,30?

¿Cómo se prefiere la pasividad y la inutilidad antes 
de la actividad y la funcionalidad?

¿Cómo se prefiere el abandono al servicio, a pesar 
de resultar igual el gasto básicamente?

¿Qué sentido tiene haber mejorado sensiblemente la 
infraestructura entre Monforte y Lugo y estar mejorán-
dola entre Lugo y Betanzos, si después no existen 
servicios de viajeros?

¿No se está optando por una política de aparien-
cias y de propaganda, dotación de Nexios, más que 
de mejora progresiva de las frecuencias y los tiempos 
de viajes en todos los itinerarios de la red de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
marzo de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/024198

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito:

¿Aportaciones del Gobierno a la Universidad Nacio-
nal de Educación a Distancia (UNED) en la provincia 
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de Teruel durante los años 2000, 2001, 2002, 2003 
y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Yolanda Casaus Rodríguez, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/024199

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea con-
testada por escrito:

¿Número total de becas concedidas por el Minis-
terio de Educación y Ciencia para la realización de 
cursos de lengua inglesa, francesa o alemana en el 
extranjero para estudiantes de ciclos formativos de 
Grado Superior en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Comunidad Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/024200

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea con-
testada por escrito:

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua francesa para alumnos menores de veinte 
años que cursaran primero y segundo de Bachillerato 
y ciclos formativos de Grado Medio y Grado Supe-

rior, otorgadas en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Comunidad Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/024201

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea con-
testada por escrito:

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para realizar cursos de len-
gua inglesa para alumnos menores de veinte años que 
cursaran primero y segundo de Bachillerato y ciclos 
formativos de Grado Medio y Grado Superior, otorga-
das en los cursos 2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 
en la Comunidad Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/024202

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea con-
testada por escrito:

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el extran-
jero para estudiantes universitarios en los cursos 
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2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 en la Comunidad 
Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/024203

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito:

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para realizar cursos de len-
gua inglesa para alumnos menores de veinte años que 
cursaran primero y segundo de Bachillerato y ciclos 
formativos de Grado Medio y Grado Superior, otorga-
das en los cursos 2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 
en la Ciudad Autónoma de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Salvador de la Encina Ortega y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024204

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputada por 
Cádiz, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito:

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua francesa para alumnos menores de veinte 
años que cursaran primero y segundo de Bachillerato 
y ciclos formativos de Grado Medio y Grado Supe-

rior, otorgadas en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Ciudad Autónoma de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Salvador de la Encina Ortega y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para realizar cursos de len-
gua inglesa, para alumnos menores de veinte años que 
cursaran Primero y Segundo de Bachillerato y ciclos 
formativos de Grado Medio y Grado Superior, otorga-
das en los cursos 2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 
en la Ciudad Autónoma de Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Salvador de la Encina Ortega y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el extran-
jero para estudiantes universitarios en los cursos  
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2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 en la Ciudad 
Autónoma de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Salvador de la Encina Ortega y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el ex- 
tranjero para estudiantes de ciclos formativos de 
Grado Superior en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Ciudad Autónoma de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Salvador de la Encina Ortega y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el ex- 
tranjero para estudiantes de ciclos formativos de 

Grado Superior en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Ciudad Autónoma de Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Salvador de la Encina Ortega y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el ex- 
tranjero para estudiantes universitarios en los cursos  
2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 en la Ciudad 
Autónoma de Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Salvador de la Encina Ortega y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua francesa, para alumnos menores de veinte 
años que cursaran Primero y Segundo de Bachillerato y 
ciclos formativos de Grado Medio y Grado Supe- 
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rior, otorgadas en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Ciudad Autónoma de Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Salvador de la Encina Ortega y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el ex- 
tranjero para estudiantes de ciclos formativos de 
Grado Superior en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Comunidad Autónoma de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Margarita Pin Arboledas y Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el ex- 
tranjero para estudiantes universitarios en los cursos 
2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 en la Comunidad 
Autónoma de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Margarita Pin Arboledas y Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua francesa, para alumnos menores de veinte 
años que cursaran Primero y Segundo de Bachillerato 
y ciclos formativos de Grado Medio y Grado Supe- 
rior, otorgadas en los cursos 2001-2002, 2002-2003  
y 2003-2004 en la Comunidad Autónoma de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Margarita Pin Arboledas y Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para realizar cursos de len-
gua inglesa, para alumnos menores de veinte años que 
cursaran Primero y Segundo de Bachillerato y ciclos 
formativos de Grado Medio y Grado Superior, otorga-
das en los cursos 2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 
en la Comunidad Autónoma de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Margarita Pin Arboledas y Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
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Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de 
cursos de lengua inglesa, francesa o alemana en 
el extranjero para estudiantes de ciclos formativos 
de Grado Superior en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Comunidad Autónoma de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Esperança Farrera Granja y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el extran-
jero para estudiantes universitarios en los cursos 
2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 en la Comunidad 
Autónoma de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Esperança Farrera Granja y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua francesa, para alumnos menores de veinte 
años que cursaran Primero y Segundo de Bachillerato 
y ciclos formativos de Grado Medio y Grado Su- 
perior, otorgadas en los cursos 2001-2002, 2002-2003  
y 2003-2004 en la Comunidad Autónoma de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Esperança Farrera Granja y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, para alumnos menores de veinte 
años que cursaran Primero y Segundo de Bachillerato 
y ciclos formativos de Grado Medio y Grado Su- 
perior, otorgadas en los cursos 2001-2002, 2002-2003  
y 2003-2004 en la Comunidad Autónoma de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Esperança Farrera Granja y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el extran-
jero para estudiantes de ciclos formativos de Grado 
Superior en los cursos 2001-2002, 2002-2003 y 2003-
2004 en la Comunidad Autónoma del País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Elvira Cortajarena Iturrioz y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el extran-
jero para estudiantes universitarios en los cursos 
2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 en la Comunidad 
Autónoma del País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Elvira Cortajarena Iturrioz y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua francesa para alumnos menores de veinte 
años que cursaran primero y segundo de Bachillerato y 
ciclos formativos de Grado Medio y Grado Superior, 

otorgadas en los cursos 2001-2002, 2002-2003 y 2003-
2004 en la Comunidad Autónoma del País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Elvira Cortajarena Iturrioz y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para realizar cursos de len-
gua inglesa para alumnos menores de veinte años que 
cursaran primero y segundo de Bachillerato y ciclos 
formativos de Grado Medio y Grado Superior, otorga-
das en los cursos 2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 
en la Comunidad Autónoma del País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Elvira Cortajarena Iturrioz y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celestino Suárez González, Diputado por 
Asturias, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 
por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el 
extranjero para estudiantes de ciclos formativos de 
Grado Superior en los cursos 2001-2002, 2002-2003 y 
2003-2004 en la Comunidad Autónoma de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Celestino Suárez González y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.
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184/024224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celestino Suárez González, Diputado por 
Asturias, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 
por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua francesa para alumnos menores de veinte 
años que cursaran primero y segundo de Bachillerato y 
ciclos formativos de Grado Medio y Grado Superior, 
otorgadas en los cursos 2001-2002, 2002-2003 y 2003-
2004 en la Comunidad Autónoma de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Celestino Suárez González y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celestino Suárez González, Diputado por 
Asturias, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 
por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para realizar cursos de len-
gua inglesa para alumnos menores de veinte años que 
cursaran primero y segundo de Bachillerato y ciclos 
formativos de Grado Medio y Grado Superior, otorga-
das en los cursos 2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 
en la Comunidad Autónoma de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Celestino Suárez González y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celestino Suárez González, Diputado por 
Asturias, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 

por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el extran-
jero para estudiantes universitarios en los cursos 
2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 en la Comunidad 
Autónoma de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Celestino Suárez González y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valla- 
dolid, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el extran-
jero para estudiantes de ciclos formativos de Grado 
Superior en los cursos 2001-2002, 2002-2003 y 2003-
2004 en la Comunidad Autónoma de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Mario Bedera Bravo y Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputados.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valla- 
dolid, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el extran-
jero para estudiantes universitarios en los cursos 
2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 en la Comunidad 
Autónoma de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Mario Bedera Bravo y Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputados.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valla- 
dolid, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua francesa para alumnos menores de veinte 
años que cursaran primero y segundo de Bachillerato y 
ciclos formativos de Grado Medio y Grado Superior, 
otorgadas en los cursos 2001-2002, 2002-2003 y 2003-
2004 en la Comunidad Autónoma de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Mario Bedera Bravo y Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputados.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valla- 
dolid, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para realizar cursos de len-
gua inglesa para alumnos menores de veinte años que 
cursaran primero y segundo de Bachillerato y ciclos 
formativos de Grado Medio y Grado Superior, otorga-

das en los cursos 2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 
en la Comunidad Autónoma de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Mario Bedera Bravo y Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputados.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Raquel de la Cruz Valentín, Diputada por 
Toledo, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de  
cursos de lengua inglesa, francesa o alemana en el 
extranjero para estudiantes de ciclos formativos de 
Grado Superior en los cursos 2001-2002, 2002-2003  
y 2003-2004 en la Comunidad Autónoma de Castilla-
La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Raquel de la Cruz Valentín y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Raquel de la Cruz Valentín, Diputada por 
Toledo, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de  
cursos de lengua inglesa, francesa o alemana en el 
extranjero para estudiantes universitarios en los cursos 
2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 en la Comunidad 
Autónoma de Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Raquel de la Cruz Valentín y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.
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184/024233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Raquel de la Cruz Valentín, Diputada por 
Toledo, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua francesa para alumnos menores de veinte 
años que cursaran primero y segundo de Bachillerato y 
ciclos formativos de Grado Medio y Superior, otorga-
das en los cursos 2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 
en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Raquel de la Cruz Valentín y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Raquel de la Cruz Valentín, Diputada por 
Toledo, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para realizar cursos de len-
gua inglesa para alumnos menores de veinte años que 
cursaran primero y segundo de Bachillerato y ciclos 
formativos de Grado Medio y Grado Superior, otorga-
das en los cursos 2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 
en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Raquel de la Cruz Valentín y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 

por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministerio 
de Educación y Ciencia para la realización de cursos de 
lengua inglesa, francesa o alemana en el extranjero para 
estudiantes de ciclos formativos de Grado Superior en 
los cursos 2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 en la 
Comunidad Autónoma de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Rosario Juaneda Zaragoza y Oli-
via Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/024236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 
por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el extran-
jero para estudiantes universitarios en los cursos 
2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 en la Comunidad 
Autónoma de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Rosario Juaneda Zaragoza y Oli-
via Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/024237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 
por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
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Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua francesa, para alumnos menores de veinte 
años que cursaran Primero y Segundo de Bachillerato y 
ciclos formativos de Grado Medio y Grado Superior, 
otorgadas en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Comunidad Autónoma de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Rosario Juaneda Zaragoza y Oli-
via Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/024238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 
por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para realizar cursos de len-
gua inglesa, para alumnos menores de veinte años que 
cursaran Primero y Segundo de Bachillerato y ciclos 
formativos de Grado Medio y Grado Superior, otorga-
das en los cursos 2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 
en la Comunidad Autónoma de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Rosario Juaneda Zaragoza y Oli-
via Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/024239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 
por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el extran-
jero para estudiantes de ciclos formativos de Grado 
Superior en los cursos 2001-2002, 2002-2003 y 2003-
2004 en la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Alberto Fidalgo Francisco y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 
por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el extran-
jero para estudiantes universitarios en los cursos 
2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 en la Comunidad 
Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Alberto Fidalgo Francisco y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 
por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua francesa, para alumnos menores de veinte 
años que cursaran Primero y Segundo de Bachillerato 
y ciclos formativos de Grado Medio y Grado Su- 
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perior, otorgadas en los cursos  2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Alberto Fidalgo Francisco y Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 
por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para realizar cursos de len-
gua inglesa, para alumnos menores de veinte años que 
cursaran Primero y Segundo de Bachillerato 
y ciclos formativos de Grado Medio y Grado Su- 
perior, otorgadas en los cursos  2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Alberto Fidalgo Francisco y Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Gracia Muñoz Salvá, Diputada por Illes 
Balears, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el extran-
jero para estudiantes de ciclos formativos de 
Grado Superior en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Comunidad Autónoma de Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo de 
2005.—María Gracia Muñoz Salvá y Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Gracia Muñoz Salvá, Diputada por Illes 
Balears, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el extran-
jero para estudiantes universitarios en los cursos 
2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 en la Comunidad 
Autónoma de Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Gracia Muñoz Salvá y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Gracia Muñoz Salvá, Diputada por Illes 
Balears, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua francesa, para alumnos menores de veinte 
años que cursaran Primero y Segundo de Bachillerato 
y ciclos formativos de Grado Medio y Grado Supe- 
rior, otorgadas en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Comunidad Autónoma de Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Gracia Muñoz Salvá y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Gracia Muñoz Salvá, Diputada por Illes 
Balears, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
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Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para realizar cursos de len-
gua inglesa, para alumnos menores de veinte años que 
cursaran Primero y Segundo de Bachillerato y ciclos 
formativos de Grado Medio y Grado Superior, otorga-
das en los cursos 2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 
en la Comunidad Autónoma de Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Gracia Muñoz Salvá y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carolina Castillejo Hernández, Diputada por 
Navarra, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el ex- 
tranjero para estudiantes de ciclos formativos de 
Grado Superior en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Comunidad Foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Carolina Castillejo Hernández y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carolina Castillejo Hernández, Diputada por 
Navarra, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el ex- 
tranjero para estudiantes universitarios en los cursos 
2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 en la Comunidad 
Foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Carolina Castillejo Hernández y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carolina Castillejo Hernández, Diputada por 
Navarra, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua francesa, para alumnos menores de veinte 
años que cursaran Primero y Segundo de Bachillerato 
y ciclos formativos de Grado Medio y Grado Su- 
perior, otorgadas en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Comunidad Foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Carolina Castillejo Hernández y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carolina Castillejo Hernández, Diputada por 
Navarra, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para realizar cursos de len-
gua inglesa, para alumnos menores de veinte años 
que cursaran Primero y Segundo de Bachillerato 
y ciclos formativos de Grado Medio y Grado Supe- 
rior, otorgadas en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Comunidad Foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Carolina Castillejo Hernández y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras, Diputada por 
Córdoba, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 
por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el ex- 
tranjero para estudiantes de ciclos formativos de 
Grado Superior en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Comunidad Autónoma de Anda-
lucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Rosa Lucía Polonio Contreras y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras, Diputada por 
Córdoba, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 
por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el ex- 
tranjero para estudiantes universitarios en los cursos 

2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Rosa Lucía Polonio Contreras y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras, Diputada por 
Córdoba, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 
por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua francesa, para alumnos menores de veinte 
años que cursaran Primero y Segundo de Bachillerato y 
ciclos formativos de Grado Medio y Grado Superior, 
otorgadas en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Comunidad Autónoma de Anda-
lucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Rosa Lucía Polonio Contreras y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras, Diputada por 
Córdoba, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 
por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para realizar cursos de len-
gua inglesa, para alumnos menores de veinte años que 
cursaran Primero y Segundo de Bachillerato y ciclos 
formativos de Grado Medio y Grado Superior, otorga-
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das en los cursos 2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 
en la Comunidad Autónoma de Anda-lucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Rosa Lucía Polonio Contreras y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elviro Aranda Álvarez, Diputado por Madrid, y 
doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Pal-
mas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el ex- 
tranjero para estudiantes de ciclos formativos de 
Grado Superior en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Comunidad Autónoma de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Elviro Aranda Álvarez y Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elviro Aranda Álvarez, Diputado por Madrid, y 
doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Pal-
mas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el ex- 
tranjero para estudiantes universitarios en los cursos 
2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 en la Comunidad 
Autónoma de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Elviro Aranda Álvarez y Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elviro Aranda Álvarez, Diputado por Madrid, y 
doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Pal-
mas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua francesa, para alumnos menores de veinte 
años que cursaran Primero y Segundo de Bachillerato 
y ciclos formativos de Grado Medio y Grado Supe- 
rior, otorgadas en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Comunidad Autónoma de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Elviro Aranda Álvarez y Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elviro Aranda Álvarez, Diputado por Madrid, y 
doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Pal-
mas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, para alumnos menores de veinte 
años que cursaran Primero y Segundo de Bachillerato 
y ciclos formativos de Grado Medio y Grado Supe- 
rior, otorgadas en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Comunidad Autónoma de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Elviro Aranda Álvarez y Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Remedios Elías Cordón, Diputada por 
La Rioja, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 
por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
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Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el ex- 
tranjero para estudiantes de ciclos formativos de 
Grado Superior en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Comunidad Autónoma de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Remedios Elías Cordón y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Remedios Elías Cordón, Diputada por 
La Rioja, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 
por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el ex- 
tranjero para estudiantes universitarios  en los cursos 
2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 en la Comunidad 
Autónoma de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Remedios Elías Cordón y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Remedios Elías Cordón, Diputada por 
La Rioja, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 
por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua francesa, para alumnos menores de veinte 
años que cursaran Primero y Segundo de Bachillerato 
y ciclos formativos de Grado Medio y Grado Supe- 
rior, otorgadas en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Comunidad Autónoma de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Remedios Elías Cordón y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Remedios Elías Cordón, Diputada por 
La Rioja, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 
por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para realizar cursos de len-
gua inglesa, para alumnos menores de veinte años 
que cursaran Primero y Segundo de Bachillerato 
y ciclos formativos de Grado Medio y Grado Supe- 
rior, otorgadas en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Comunidad Autónoma de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Remedios Elías Cordón y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada por 
Badajoz, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
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sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el extran-
jero para estudiantes de ciclos formativos de Grado 
Superior en los cursos 2001-2002, 2002-2003 y 2003-
2004 en la Comunidad Autónoma de Extremadura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Soledad Pérez Domínguez y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada 
por Badajoz, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputa-
da por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el extran-
jero para estudiantes universitarios en los cursos 
2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 en la Comunidad 
Autónoma de Extremadura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Soledad Pérez Domínguez y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024265

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada 
por Badajoz, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputa-
da por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito:

¿Número total de  becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para realizar cursos de len-
gua inglesa para alumnos menores de veinte años que 
cursaran primero y segundo de Bachillerato y ciclos 

formativos de Grado Medio y Grado Superior, otorgada 
en los cursos 2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 en la 
Comunidad Autónoma de Extremadura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Soledad Pérez Domínguez y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024266

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada 
por Badajoz, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputa-
da por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito:

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua francesa para alumnos menores de veinte 
años que cursaran primero y segundo de Bachillerato 
y ciclos formativos de Grado Medio y Grado Supe-
rior, otorgadas en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Comunidad Autónoma de Extre-
madura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Soledad Pérez Domínguez y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024267

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Doña María Gloria Gómez Santamaría, Diputada 
por Cantabria, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Dipu-
tada por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito:

¿Número total de becas concedidas por el Minis-
terio de Educación y Ciencia para la realización de 
cursos de lengua inglesa, francesa o alemana en el 
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extranjero para estudiantes de ciclos formativos de 
Grado Superior en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Comunidad Autónoma de Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Gloria Gómez Santamaría y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024268

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Doña María Gloria Gómez Santamaría, Diputada 
por Cantabria, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Dipu-
tada por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito:

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el extran-
jero para estudiantes universitarios en los cursos 
2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 en la Comunidad 
Autónoma de Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Gloria Gómez Santamaría y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024269

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Doña María Gloria Gómez Santamaría, Diputada 
por Cantabria, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Dipu-
tada por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito:

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua francesa para alumnos menores de veinte 
años que cursaran primero y segundo de Bachillerato 
y ciclos formativos de Grado Medio y Grado Supe-

rior, otorgadas en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Comunidad Autónoma de Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Gloria Gómez Santamaría y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024270

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Doña María Gloria Gómez Santamaría, Diputada 
por Cantabria, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Dipu-
tada por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito:

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para realizar cursos de len-
gua inglesa para alumnos menores de veinte años que 
cursaran primero y segundo de Bachillerato y ciclos 
formativos de Grado Medio y Grado Superior, otorga-
das en los cursos 2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 
en la Comunidad Autónoma de Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Gloria Gómez Santamaría y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024271

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Doña María Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada 
por Teruel, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 
por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito:

¿Número total de becas concedidas por el Minis-
terio de Educación y Ciencia para la realización de 
cursos de lengua inglesa, francesa o alemana en el 
extranjero para estudiantes de ciclos formativos de 
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Grado Superior en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Yolanda Casaus Rodríguez y 
Olivia Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/024272

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Doña María Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada 
por Teruel, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 
por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito:

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua inglesa, francesa o alemana en el extran-
jero para estudiantes universitarios en los cursos 
2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 en la Comunidad 
Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Yolanda Casaus Rodríguez y 
Olivia Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/024273

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Doña María Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada 
por Teruel, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 
por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito:

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para realizar cursos de len-
gua inglesa para alumnos menores de veinte años que 
cursaran primero y segundo de Bachillerato y ciclos 
formativos de Grado Medio y Grado Superior, otorga-

das en los cursos 2001-2002, 2002-2003 y 2003-2004 
en la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Yolanda Casaus Rodríguez y 
Olivia Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/024274

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Doña María Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada 
por Teruel, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 
por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito:

¿Número total de becas concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia para la realización de cur-
sos de lengua francesa para alumnos menores de veinte 
años que cursaran primero y segundo de Bachillerato 
y ciclos formativos de Grado Medio y Grado Supe-
rior, otorgadas en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004 en la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Yolanda Casaus Rodríguez y 
Olivia Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/024275

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, y 
doña María Isabel Fuentes González, Diputada por 
Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito:

¿Cuántas asociaciones relacionadas con la defensa 
de los derechos de los colectivos gays, lesbianas y tran-
sexuales existen en nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Luis Tomás García y María Isabel 
Fuentes González, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.
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184/024276

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, y 
doña María Isabel Fuentes González, Diputada por 
Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito:

¿Cuántas asociaciones relacionadas con la defensa 
de los derechos de los colectivos gays, lesbianas y tran-
sexuales existen actualmente en la Comunidad Autóno-
ma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Luis Tomás García y María Isabel 
Fuentes González, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024277

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea con-
testada por escrito:

¿Cuántas ayudas para participar en colonias de idio-
mas en el período de vacaciones estivales dentro de 
España se han otorgado por el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia en los cursos 2001-2002, 2002-2003 
y 2003-2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Mer-
cedes Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/024278

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón 
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 

vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea con-
testada por escrito:

¿Inversiones ejecutadas en la provincia de Burgos 
del Ministerio de Ciencia y Tecnología en el período 
2001 a 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Mar Arnaiz García y Julián 
Simón de la Torre, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/024279

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Doña Fátima Aburto Baselga, Diputada por Huelva, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito:

¿Existe alguna normativa sobre expedición de bebi-
das alcohólicas en los bares o máquinas expendedoras 
de los institutos o colegios privados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2005.—Fátima Aburto Baselga, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/024280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Aburto Balsega, Diputada por Huelva, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Considera el Gobierno que los bares o cafeterías de 
los institutos deberían cumplir con algún requisito edu-
cativo en alimentación saludable?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2005.—Fátima Aburto Baselga, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.
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184/024281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por  
escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones promovidas por el 
antiguo Ministerio de Ciencia y Tecnología en la 
Comunidad Autónoma de Galicia durante los años 
2000 al 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mar- 
zo de 2005.—María Isabel Salazar Bello, Dipu- 
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

Se formula al Consejo Superior de Deportes las 
siguientes preguntas, relativas a los combates de  
Vale-Tudo.

1. ¿Está considerado como un deporte?
2. ¿A qué federación deportiva pertenece?
3. ¿Está legalizado?
Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 

de 2005.—Agustín Jiménez Pérez, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/024283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuántos municipios de la provincia de Alicante se 
han beneficiado de las subvenciones en materia depor-
tiva por parte del Consejo Superior de Deportes durante 
los años 1996-2000?

¿Cuál ha sido la ayuda recibida y su finalidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Agustín Jiménez Pérez, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/024284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la aportación del Consejo Superior de 
Deportes en materia de subvenciones a las Federacio-
nes Deportivas de la Comunidad Valenciana durante la 
legislatura 1996-2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Agustín Jiménez Pérez, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/024285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la aportación del Consejo Superior de 
Deportes, en materia de subvenciones, a las Federacio-
nes Deportivas de la Comunidad Valenciana durante la 
legislatura 2000-2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Agustín Jiménez Pérez, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.
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184/024286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuántos municipios de la provincia de Alicante se 
han beneficiado de las subvenciones en materia depor-
tiva por parte del Consejo Superior de Deportes durante 
los años 2000-2004?

¿Cuál ha sido la ayuda recibida y su finalidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Agustín Jiménez Pérez, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/024287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos eran los efectivos de plantilla real de la 
Guardia Civil en el año 2003 en cada dependencia de la 
Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de  
marzo de 2005.—Raimundo Benzal Román, Dipu- 
tado.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos eran los efectivos de plantilla real de la 
Guardia Civil en el año 2004 en cada dependencia de la 
Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de  
marzo de 2005.—Raimundo Benzal Román, Dipu- 
tado.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos eran los efectivos de la RPT de la Guardia 
Civil en el año 2003 en cada dependencia de la Región 
de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de  
marzo de 2005.—Raimundo Benzal Román, Dipu- 
tado.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos eran los efectivos de la RPT de la Guardia 
Civil en el año 2004 en cada dependencia de la Región 
de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de  
marzo de 2005.—Raimundo Benzal Román, Dipu- 
tado.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.
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184/024291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
formula la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Cuántos eran los efectivos de la plantilla real de la 
Policía Nacional en el año 2003 en cada dependencia 
de la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de  
marzo de 2005.—Raimundo Benzal Román, Dipu- 
tado.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos eran los efectivos de la plantilla real de la 
Policía Nacional en el año 2004 en cada dependencia 
de la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de  
marzo de 2005.—Raimundo Benzal Román, Dipu- 
tado.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos eran los efectivos de la RPT de la Policía 
Nacional en el año 2003 en cada dependencia de la 
Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de  
marzo de 2005.—Raimundo Benzal Román, Dipu- 
tado.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos eran los efectivos de la RPT de la Policía 
Nacional en el año 2004 en cada dependencia de la 
Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de  
marzo de 2005.—Raimundo Benzal Román, Dipu- 
tado.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos puestos había ocupados por mujeres en la 
Guardia Civil en el año 2003 en cada dependencia de la 
Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Raimundo Benzal Román, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos puestos había ocupados por mujeres en la 
Guardia Civil en el año 2004 en cada dependencia de la 
Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Raimundo Benzal Román, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos puestos había en la RPT específicos para 
mujeres en la Guardia Civil en el año 2003 en cada 
dependencia de la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Raimundo Benzal Román, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos puestos había en la RPT específicos para 
mujeres en la Guardia Civil en el año 2004 en cada 
dependencia de la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Raimundo Benzal Román, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos puestos había ocupados por mujeres en la 
Policía Nacional en el año 2003 en cada dependencia 
de la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Raimundo Benzal Román, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos puestos había ocupados por mujeres en la 
Policía Nacional en el año 2004 en cada dependencia 
de la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Raimundo Benzal Román, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.
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¿Cuántos puestos había en la RPT específicos para 
mujeres en la Policía Nacional en el año 2003 en cada 
dependencia de la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Raimundo Benzal Román, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos puestos había en la RPT específicos para 
mujeres en la Policía Nacional en el año 2004 en cada 
dependencia de la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Raimundo Benzal Román, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál era la relación de empresas de seguridad, con 
nombre y domicilio social en el año 2003 en la Región 
de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Raimundo Benzal Román, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 

185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál era la relación de empresas de seguridad, con 
nombre y domicilio social en el año 2004 en la Región 
de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Raimundo Benzal Román, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál era el número de vigilantes de seguridad 
empleados en cada empresa de seguridad en el año 
2003 en la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Raimundo Benzal Román, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál era el número de vigilantes de seguridad 
empleados en cada empresa de seguridad en el año 
2004 en la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Raimundo Benzal Román, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.
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184/024307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número de colaboraciones del sector de 
la seguridad privada con la Policía Nacional en el año 
2003 en la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Raimundo Benzal Román, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número de colaboraciones del sector de 
la seguridad privada con la Policía Nacional en el año 
2004 en la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Raimundo Benzal Román, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número de actuaciones con entrega de 
detenidos en las que colaboró el sector de la seguridad 

privada con la Policía Nacional en el año 2003 en la 
Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Raimundo Benzal Román, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número de actuaciones con entrega de 
detenidos en las que colaboró el sector de la seguridad 
privada con la Policía Nacional en el año 2004 en la 
Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Raimundo Benzal Román, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número de expedientes instruidos a las 
empresas de seguridad privada en el año 2003 en la 
Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Raimundo Benzal Román, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
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185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número de expedientes instruidos a las 
empresas de seguridad privada en el año 2004 en la  
Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Raimundo Benzal Román, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos fueron los delitos cometidos en el año 
2003 en cada municipio de la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Raimundo Benzal Román, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos fueron los delitos cometidos en el año 
2004 en cada municipio de la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Raimundo Benzal Román, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos fueron las faltas cometidas en el año 2003 
en cada municipio de la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Raimundo Benzal Román, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Raimundo Benzal Román, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos fueron las faltas cometidas en el año 2004 
en cada municipio de la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Raimundo Benzal Román, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024317

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Ante el proyecto de construcción de un nuevo 
centro penitenciario en la localidad de Albocàsser 
(Castelló):

¿Qué planes tiene previsto el Gobierno respecto a la 
creación de un nuevo centro penitenciario en la locali-
dad de Albocàsser (Castelló)?

¿Para cuando prevé este Gobierno el inicio de las 
obras?



Congreso 13 de abril de 2005.—Serie D. Núm. 184

187

¿Es propietario el Estado de los terrenos que alber-
garán este Centro? En caso negativo, ¿en qué estado de 
tramitación se encuentran los mismos?

¿Por qué motivos el Gobierno ha decidido la cons-
trucción de un nuevo centro penitenciario en la locali-
dad del Albocàsser (Castelló)?

¿Qué valoración hace el Gobierno de las reivindica-
ciones de colectivos sociales y fuerzas políticas de esta 
comarca contrarias a la ubicación del centro?

¿Ha previsto el Gobierno una ubicación alternativa 
en la Comunidad Autónoma valenciana donde el 
impacto del centro fuera más asumible?

¿Ha recibido el Gobierno informe negativo de algún 
Ministerio respecto al emplazamiento de este centro en 
Albocàsser?

¿Tiene conocimiento el Gobierno de que la no cons-
trucción del centro penitenciario en Albocàsser fue una 
promesa electoral del PSOE a toda la comarca?

¿Ha consultado el Gobierno con la Subdelegación 
del Gobierno en Castelló su posición respecto a la ubi-
cación del centro?

¿Tiene previsto el Gobierno iniciar una ronda de 
contactos con los municipios afectados y movimientos 
sociales antes de aprobar definitivamente el inicio de 
las obras?

¿Se puede considerar definitiva la decisión del 
Gobierno de construir este centro penitenciario en 
Albocàsser?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/024318

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿En qué plazo ha previsto el Gobierno ordenar la 
retirada del escudo franquista que preside la fachada 
del edificio del Ministerio de Defensa de la avenida del 
Mar, de Castelló de la Plana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/024319

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

En la ejecución de las obras de la A-23, conocida 
como autovía Mudéjar Sagunt-Somport dentro del tér-
mino municipal de Jérica y entre los puntos kilométri-
cos 40 a 45 de la futura vía, dentro del tramo río Palan-
cia-Viver, se ha procedido al desvío provisional del 
recorrido de la vía verde de la vía menera entre sus 
puntos kilométricos 160 a 155, aproximadamente.

Este desvío, debidamente señalizado, se lleva a cabo 
por caminos agrícolas de la localidad, así como a la 
CV-212, Jérica-Gaibiel. Tal y como se ha hecho constar 
por parte del Ayuntamiento de la localidad, así como 
por el departamento responsable de la conservación de 
la vía, las condiciones de algunos de estos caminos los 
hacen especialmente peligrosos, sobre todo para la cir-
culación de bicicletas, debido a sus enormes pendientes 
y al deficiente estado de los firmes; tanto es así, que 
grupos de ciclistas prefieren utilizar la CV-195, Jérica-
Zucaina, incrementando la ya de por sí peligrosidad de 
esta vía en los fines de semana que es invadida por 
cientos de motoristas.

Dado que este desvío se va a mantener a lo largo de 
los próximos meses y que la llegada de buen tiempo 
incrementará de manera notable la circulación de estos 
vehículos, es urgente que la empresa concesionaria de 
la obra acondicione estos desvíos como responsable de 
las molestias que la obra pueda ocasionar en todas 
aquellas vías y accesos afectados por la construcción.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento el acondi-
cionamiento del desvío ante la peligrosidad y riesgo 
que el actual trazado supone para los usuarios de la vía 
verde?

¿Qué medidas se van a llevar a cabo para la regene-
ración paisajística del trazado de la actual vía verde que 
están afectadas por la construcción de la A23 a su paso 
por el término municipal de Jérica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/024320

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, se formulan las siguientes preguntas dirigidas para 
su respuesta escrita.

La Diputación Provincial de Castelló está impulsan-
do la construcción de un aeropuerto en las localidades 
de Vilanova d’Alcolea y Benlloc. A pesar de ser una 
iniciativa en la que no interviene directamente este 
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Gobierno, sí que puede afectar a aspectos sobre los que 
tiene competencia, y en base a eso pregunta:

¿Por qué motivos el Ministerio de Fomento y la 
sociedad pública AENA han desestimado su participa-
ción en la construcción de este aeropuerto?

¿Qué catalogación obtendrán estas instalaciones 
aeroportuarias?

¿Ha previsto el Gobierno el impacto que tendrá la 
construcción de este nuevo aeropuerto en los aeropuer-
tos de Manises (Valencia) y Reus?

¿Qué medidas correctoras del impacto ambiental en 
la zona ha adoptado el Gobierno?

¿Tiene previsto el Gobierno su participación en 
alguna actuación de la construcción o explotación de 
estas instalaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/024321

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Durante el  pasado otoño, dentro de las obras de 
construcción de la A-23, autovía Mudéjar Sagunt-Som-
port, se procedió al arrancado de más de 300 olivos 
centenarios en el tramo río Palancia-Viver, dentro de 
los términos municipales de Jérica, Benafer y Viver.

Estos árboles, de un indudable valor botánico, han 
sido «almacenados» en diversas fincas, siendo su fin 
último el de ser replantados en los márgenes de la futu-
ra vía.

Como quiera que tardarán más de un año en poder 
ser trasplantados, damos por hecho la muerte de algu-
nos ejemplares a lo largo del verano; además nos 
encontramos ante la incerteza que puede suponer su 
deficiente mantenimiento posterior tal y como sucedió 
en el tramo Sagunt-Soneja y que todavía hoy día es 
visible con decenas de olivos muertos en los terraple-
nes, dando una imagen lamentable.

¿Qué tipo de medidas tiene previsto el Gobierno 
para el correcto mantenimiento de estos olivos antes de 
que sean replantados definitivamente?

¿Qué fechas y en qué tramos van a ser replantados?
¿Tiene el Gobierno previsto la mejora o el incre-

mento de los recursos disponibles para el mantenimien-

to y conservación del ajardinado de su red viaria, dada 
la insuficiencia de los actualmente existentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/024322

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas denuncias ha interpuesto anualmente la 
Guardia Civil —a través del SEPRONA o cualquier 
otro servicio— por construcciones ilegales en suelo no 
urbanizable en cada uno de los municipios de la provin-
cia de Cádiz desde el año 2000 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/024323

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita:

¿Conoce el Ministerio de Defensa el acuerdo del 
Parlamento de Andalucía sobre la cesión de los terrenos 
del campamento Benítez a la ciudad de Málaga?

¿Piensa el Ministerio retirar, de acuerdo con el 
Ayuntamiento de Málaga, los pleitos de los tribunales y 
abrir una negociación política con el Ayuntamiento de 
Málaga en el marco de lo aprobado por el Parlamento 
andaluz para que el campamento Benítez sea una 
zona verde para el disfrute de todos y todas los/las 
malagueños/as?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/024324

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario de Esquerra Republica-
na, y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
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dos, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno español sobre el 
traspaso a Zaragoza de los sistemas de control de tráfi-
co ferroviario, que se encuentra actualmente en la ciu-
dad de Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Jordi Ramon i Torres,.

184/024325

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario de Esquerra Republica-
na, y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno español en rela-
ción al trazado de la línea de alta tensión para sustituir 
la desestimada entre Graus e Isona (Lleida)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/024326

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario de Esquerra Republica-
na, y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito:

¿Cuál es la situación actual del proyecto del tramo 
del eje pirenaico (N-260) entre Serrallo y Pont de Suert 
(Lleida)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/024327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias,, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exte-
riores, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Considera el señor Ministro que se han respetado 
los derechos humanos de José Márquez y José Belan-
do, encarcelados sin pruebas aparentes en la carcel de 
Nador, en Marruecos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exte-
riores, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Piensa el señor Ministro solicitar a Marruecos que 
se cumplan las directrices del Convenio Bilateral de 
Traslado que España ha suscrito con Marruecos para 
los dos españoles José Márquez y José Belando?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué gestiones o actuaciones ha llevado a cabo el 
Presidente del Gobierno a fin de exigir a las autorida-
des de Marruecos:

1. La devolución a España de José Márquez y José 
Belando, en virtud del Convenio Bilateral de Traslado 
España-Marruecos.
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2. El respeto a los derechos humanos de estos dos 
españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Justicia, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Piensa el señor Ministro llevar a cabo alguna ges-
tión ante su homólogo marroquí a fin de que José Már-
quez y José Belando, españoles encarcelados sin prue-
bas aparentes en la cárcel de Nador, sean juzgados por 
la justicia española como les corresponde mediante el 
Convenio Bilateral de Traslado que España tiene firma-
do con Marruecos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exte-
riores, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué gestiones o acciones ha llevado a cabo el Con-
sulado de España ante el Gobierno marroquí para solu-
cionar la grave situación planteada por Marruecos al 
español José Belando, que fue detenido sin pruebas 
aparentes, torturado y encarcelado en una prisión que 
no reúne los mínimos requisitos de habitabilidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente Pregunta al Ministro de Asuntos Exte-
riores, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué gestiones o acciones ha llevado a cabo ese 
Ministerio ante el Gobierno marroquí para solucionar 
la grave situación planteada por Marruecos al español 
José Belando, que fue detenido sin pruebas aparentes, 
torturado y encarcelado en una prisión que no reúne los 
mínimos requisitos de habitabilidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exte-
riores, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué gestiones o acciones ha llevado a cabo el Con-
sulado de España ante el Gobierno marroquí para solu-
cionar la grave situación planteada por Marruecos al 
español José Márquez, que fue detenido sin pruebas 
aparentes, torturado y encarcelado en una prisión que 
no reúne los mínimos requisitos de habitabilidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
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lar la siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exte-
riores, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué gestiones o acciones ha llevado a cabo ese 
Ministerio ante el Gobierno marroquí para solucionar 
la grave situación planteada por Marruecos al español 
José Márquez, que fue detenido sin pruebas aparentes, 
torturado y encarcelado en una prisión que no reúne los 
mínimos requisitos de habitabilidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exte-
riores, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Piensa el señor Ministro condenar ante los organis-
mos internacionales correspondientes la violación de 
los derechos humanos de los españoles José Márquez y 
José Belando que está llevando a cabo Marruecos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exte-
riores, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué conversaciones ha mantenido, mantiene o pre-
tende mantener el señor Ministro, o miembros de su 
Departamento, a fin de conseguir mejorar las relaciones 
de España con Estados Unidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Cuál es el número de visitas recibidas por 
internos terroristas en la prisión de Villabona (Asturias) 
durante el año 2004?

2. ¿Se graban todas las conversaciones de estas 
visitas?

3. ¿Cómo se custodiarán y por cuánto tiempo las 
grabaciones realizadas?

4. ¿Quién realiza la custodia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de internos en la prisión de 
Villabona (Asturias), al día de hoy, que cumplen conde-
na por delitos de terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
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lar la siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exte-
riores, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué entiende el Ministro de Asuntos Exteriores 
por «relaciones serenas, críticas y constructivas» como 
ha manifestado que van a ser las que el Gobierno del 
Reino de España mantendrá a partir de su visita a Gui-
nea Ecuatorial con el Gobierno de dicho país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Cuál es el número de presos islamistas inter-
nos en la prisión de Villabona (Asturias)?

2. ¿Cuál es el tipo de condena que cumplen cada 
uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Cuál es el número de presos etarras internos en 
la prisión de Villabona (Asturias)?

2. ¿Cuál es el tipo de condena que cumplen cada 
uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el censo de vehículos en el Principado de 
Asturias y qué previsiones tiene el Ministerio del Inte-
rior de que pasen la Inspección Técnica de Vehículos 
(ITV)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Listado de centros homologados para la Inspección 
Técnica de Vehículos (ITV) en el  Principado de As- 
turias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas al Ministro de Administraciones 
Públicas, de las que solicita respuesta por escrito.
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1. ¿Cuántas reuniones ha mantenido el señor 
Ministro, o miembros de su Departamento, con el 
Gobierno del Principado de Asturias y con qué motivo?

2. ¿Cuáles son las conclusiones de las reuniones 
mantenidas, si las hubiere?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas a la Ministra de Agricultura, Pesca 
y Alimentación, de las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Cuántas reuniones ha mantenido la señora 
Ministra, o miembros de su Departamento, con el 
Gobierno del Principado de Asturias y con qué motivo?

2. ¿Cuáles son las conclusiones de las reuniones 
mantenidas, si las hubiere?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas al Ministro de Asuntos Exteriores, 
de las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Cuántas reuniones ha mantenido el señor 
Ministro, o miembros de su Departamento, con el 
Gobierno del Principado de Asturias y con qué motivo?

2. ¿Cuáles son las conclusiones de las reuniones 
mantenidas, si las hubiere?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas a la Ministra de Cultura, de las que 
solicita respuesta por escrito.

1. ¿Cuántas reuniones ha mantenido la señora 
Ministra, o miembros de su Departamento, con el 
Gobierno del Principado de Asturias y con qué motivo?

2. ¿Cuáles son las conclusiones de las reuniones 
mantenidas, si las hubiere?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas al Ministro de Economía y Hacien-
da, de las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Cuántas reuniones ha mantenido el señor 
Ministro, o miembros de su Departamento, con el 
Gobierno del Principado de Asturias y con qué motivo?

2. ¿Cuáles son las conclusiones de las reuniones 
mantenidas, si las hubiere?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas a la Ministra de Educación y Cien-
cia, de las que solicita respuesta por escrito.
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1. ¿Cuántas reuniones ha mantenido la señora 
Ministra, o miembros de su Departamento, con el 
Gobierno del Principado de Asturias y con qué motivo?

2. ¿Cuáles son las conclusiones de las reuniones 
mantenidas, si las hubiere?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas al Ministro de Defensa, de las que 
solicita respuesta por escrito.

1. ¿Cuántas reuniones ha mantenido el señor 
Ministro, o miembros de su Departamento, con el 
Gobierno del Principado de Asturias y con qué motivo?

2. ¿Cuáles son las conclusiones de las reuniones 
mantenidas, si las hubiere?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas a la Ministra de Fomento, de las que 
solicita respuesta por escrito.

1. ¿Cuántas reuniones ha mantenido la señora 
Ministra, o miembros de su Departamento, con el 
Gobierno del Principado de Asturias y con qué motivo?

2. ¿Cuáles son las conclusiones de las reuniones 
mantenidas, si las hubiere?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas a la Ministra de Medio Ambiente, 
de las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Cuántas reuniones ha mantenido la señora 
Ministra, o miembros de su Departamento, con el 
Gobierno del Principado de Asturias y con qué motivo?

2. ¿Cuáles son las conclusiones de las reuniones 
mantenidas, si las hubiere?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas a la Ministra de Sanidad y Consu-
mo, de las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Cuántas reuniones ha mantenido la señora 
Ministra, o miembros de su Departamento, con el 
Gobierno del Principado de Asturias y con qué motivo?

2. ¿Cuáles son las conclusiones de las reuniones 
mantenidas, si las hubiere?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas a la Ministra de Vivienda, de las que 
solicita respuesta por escrito.
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1. ¿Cuántas reuniones ha mantenido la señora 
Ministra, o miembros de su Departamento, con el 
Gobierno del Principado de Asturias y con qué motivo?

2. ¿Cuáles son las conclusiones de las reuniones 
mantenidas, si las hubiere?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas al Ministro de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Cuántas reuniones ha mantenido el señor 
Ministro, o miembros de su Departamento, con el 
Gobierno del Principado de Asturias y con qué motivo?

2. ¿Cuáles son las conclusiones de las reuniones 
mantenidas, si las hubiere?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas al Ministro de Industria, Turismo y 
Comercio, de las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Cuántas reuniones ha mantenido el señor 
Ministro, o miembros de su Departamento, con el 
Gobierno del Principado de Asturias y con qué motivo?

2. ¿Cuáles son las conclusiones de las reuniones 
mantenidas, si las hubiere?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias,, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro de Justica, de 
las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Cuántas reuniones ha mantenido el señor 
Ministro, o miembros de su Departamento, con el 
Gobierno del Principado de Asturias y con qué motivo?

2. ¿Cuáles son las conclusiones de las reuniones 
mantenidas, si las hubiere?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Piensa el Ministerio del Interior tomar alguna 
medida para paliar la situación creada desde el 1 de 
febrero de 2005 con la huelga de «bolígrafos caídos» 
que mantienen agentes de la Agrupación de Tráfico de 
la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.
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¿Se realizan en la prisión de Villabona (Asturias) 
programas de tratamiento para agresores domésticos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Se realizan en la prisión de Villabona (Asturias) 
programas de tratamiento para agresores sexuales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Cuál es el número de guardias civiles al día de 
hoy en el Principado de Asturias?

2. ¿Cuántos se encuentran de baja por depresión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Cuál es el número de policías nacionales al día 
de hoy en el Principado de Asturias?

2. ¿Cuántos se encuentran de baja por depresión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Puede el Ministerio del Interior detallar qué medi-
das concretas ha adoptado para reforzar la seguridad en 
los municipios asturianos que no cuentan con policía 
local?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas ha llevado a cabo el Minis-
terio del Interior durante el año 2004, en el control de 
explosivos, en el territorio del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Piensa el Ministerio del Interior acometer algún 
tipo de reforma en el interior y alrededores del Centro 
Penitenciario de Villabona (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Cuál es la situación estructural y de seguridad 
en el Centro Penitenciario de Villabona (Asturias)?

2. ¿Cuántos reclusos hay al día de hoy?
3. ¿Cuántos funcionarios están adscritos a dicho 

Centro Penitenciario?
4. ¿Cuántos efectivos de la Guardia Civil están 

adscritos al mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno de instalar rada-
res fijos en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno crear en el Principado de Astu-
rias Centros de Reeducación y Sensibilización de Con-
ductores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Cuántos convenios ha suscrito el Ministerio de 
Trabajo y Asuntos Sociales con empresas asturianas, 
desde el 14 de marzo de 2004, para potenciar la puesta 
en marcha de guarderías laborales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exte-
riores, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué progresos ha realizado el Gobierno en la vin-
culación específica referida al respeto a los derechos 
humanos dentro del marco de la política de coopera-
ción con la dictadura cubana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exte-
riores, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Considera el señor Ministro que la Unión Europea 
incluirá a las regiones ultraperiféricas entre las zonas 
que van a recibir ayudas compatibles en el mercado 
interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de controles de alcoholemia rea-
lizados en el Principado de Asturias desde abril de 2004 
al día de la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de agentes de la Guardia Civil 
que prestan sus servicios en el aeropuerto de Ranón 
(Asturias)?

¿Cuáles son las funciones que realizan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de chalecos antibalas de que 
dispone la Guardia Civil en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.
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¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno en rela-
ción a la falsificación de billetes y monedas de euro en 
nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Puede informar con detalle el Ministerio del Inte-
rior de cuál fue la evolución de los efectivos de la Guar-
dia Civil en el Principado de Asturias del año 1982  
al 2004, ambos inclusive?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Puede informar con detalle el Ministerio del Inte-
rior de cuál fue la evolución de los efectivos de la Poli-
cía Nacional en el Principado de Asturias del año 1982  
al 2004, ambos inclusive?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el parque móvil del que disponen los agen-
tes de la Guardia Civil adscritos a la Agrupación de 
Tráfico del Principado de Asturias y previsiones de 
incremento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Al día de hoy, cuál es el número de agentes de la 
Guardia Civil dedicados a tareas de información en la 
Comunidad Autónoma del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos policiales en el 
Principado de Asturias que están destinados a la protec-
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ción de las víctimas de la violencia doméstica, especifi-
cando número por sexo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos destinados a la 
Agrupación de Tráfico en el Principado de Asturias y 
previsiones de incremento, si las hubiera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro de Asuntos 
Exteriores, de las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministe-
rio de Asuntos Exteriores para profundizar en las rela-
ciones con Marruecos?

2. ¿Cuáles son los planes de futuro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro del Interior,, de 
las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Cuántas reuniones ha mantenido el señor 
Ministro o miembros de su Departamento, con el 
Gobierno del Principado de Asturias y con qué  
motivo?

2. ¿Cuáles son las conclusiones de las reuniones 
mantenidas, si las hubiere?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito, relativas a discriminación del gallego 
en los servicios de atención al cliente de Correos.

Correos y Telégrafos, empresa pública, actúa en 
todo el Estado español y debe ser respetuosa con el 
pluralismo lingüístico y la cooficialidad de las lenguas, 
lo que significa, entre otras cuestiones, atender a los 
clientes en la lengua que éstos usen. Pues bien, nada 
menos que el servicio de atención al cliente sólo está 
operativo en lengua gallega en el teléfono 902 197 197 
hasta las 14 horas. No ocurre así con el castellano.

¿Es consciente Correos y Telégrafos de que está 
cometiendo una discriminación con los usuarios de la 
lengua gallega al ofrecer un servicio de atención al 
cliente en esta lengua sólo hasta las 14 horas?

¿Cómo explica Correos esta discriminación?
¿Está dispuesto Correos a rectificar y dar un trato 

igual en sus servicios de atención al cliente a todas las 
lenguas del Estado español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.–Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/024385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 



Congreso 13 de abril de 2005.—Serie D. Núm. 184

201

dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a la Resolución 
de 8 de marzo de 2005 de la Dirección General del 
Libro por la que se convocan subvenciones para edito-
ras de revistas de cultura.

La Dirección General del Libro, Archivos y Biblio-
tecas convocó por resolución del 8 de marzo de 2005 
subvenciones, en régimen de concurrencia competitiva 
a empresas e instituciones sin fines de lucro, editoras de 
revistas de cultura. Estas publicaciones periódicas, no 
diarias, de cultura deben estar dedicadas a las siguien-
tes materias: Literatura y Lingüística, Artes Plásticas y 
Escénicas, música y cinematografía, Historia, geogra-
fía, arquitectura, arqueología y artes populares, Filoso-
fía y ciencias sociales. Se trata de difundir estas revis-
tas, que pueden estar escritas en cualquier lengua 
oficial del Estado, gratuitamente en las principales 
bibliotecas, centros culturales y universidades depen-
dientes de la Administración en sus diferentes niveles,  
favoreciendo la cohesión y comunicación cultural entre 
las Comunidades Autónomas. Sin embargo, existe una 
exclusión más que peligrosa cuando se habla de que 
quedan excluidas las publicaciones cuyo contenido sea 
mayoritariamente local o únicamente se refiera a una 
Comunidad Autónoma (Cuarto.2.h). No se entiende 
muy bien esta exclusión si se quiere favorecer la cohe-
sión y comunicación cultural entre las Comunidades 
Autónomas. Y mucho menos se entiende que en un 
Estado plurinacional, plurilingüe y pluricultural no se 
tenga en cuenta que hay actividades artísticas, historia, 
arquitectura... profundamente vinculadas a un determi-
nado territorio, nación o comunidad autónoma, de valor 
y trascedencia universales. ¿Una revista rigurosa de 
literatura gallega, catalana o vasca no merece acceder a 
las subvenciones sólo por el hecho de que se refiera a 
una Comunidad Autónoma? ¿Una revista de historia 
que dedique un número específico al análisis del desa-
rrollo de la guerra entre Pedro primero y Enrique de 
Trastámara en territorio de Galicia y a la crucial partici-
pación de la nobleza gallega en el conflicto, debe que-
dar excluida porque se refiera sólo a Galicia?

¿Un estudio del arte románico de Galicia, que aca-
pare el contenido de una revista, no merece difusión 
por tratarse de una Comunidad Autónoma?... En fin, no 
parece nada lógica la exclusión porque parte de un cri-
terio interpretable de forma caprichosa y sectaria, lo 
que se considera general y lo que se considere particu-
lar en materias humanas, a no ser que se acepten los 
prejuicios ideológicos y políticos hegemónicos en el 
Estado español.

¿Una vez que con total acierto se acepta el plurilin-
güismo, no convendría aceptar que la realidad cultural 
es plurinacional y por lo tanto que todas las revistas 
centradas en las materias aludidas pueden ser objeto de 
subvención si tienen los mínimos de calidad?

¿No piensa el Ministerio de Cultura que con el pre-
texto del punto Cuarto.Dos.h) pueden quedar excluidas 
precisamente publicaciones sobre las materias antedi-
chas de gran valor, rigurosas e incluso con investigacio-
nes novedosas?

¿Se van a excluir revistas de literatura sólo por el 
hecho de referirse fundamentalmente a una de las lite-
raturas peninsulares?

¿En qué se puede hacer una correcta historia, por 
ejemplo de la Edad Media sin tener en cuenta la diver-
sidad de poderes políticos, de reinos, existentes en la 
Península?

¿El hecho de que una publicación periódica sea fun-
damentalmente referida a historia medieval de Galicia 
la invalida para tener derecho a subvención y distribu-
ción gratuita?

¿Es ésta la manera de entender la cohesión y la 
comunicación entre las Comunidades Autónomas?

¿No cree el Ministerio que este criterio habría que 
revisarlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.–Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/024386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Considera necesario el Gobierno el cumplimiento 
del apartado A.3 «Traslado de las instalaciones ferro-
viarias Almozara, Delicias y CIM (incluso suelo y 
urbanización)», del Anexo I del Convenio entre la 
Diputación General de Aragón, el Ministerio de 
Fomento y el Ayuntamiento de Zaragoza para el desa-
rrollo de las obras derivadas de la transformación de la 
red arterial ferroviaria de Zaragoza, suscrito el 23 de 
marzo de 2002?

En caso afirmativo, ¿qué políticas de elaboración, 
planificación, ejecución y coordinación en el tiempo 
está desarrollando al respecto?

¿Considera necesario el Gobierno el cumplimiento 
del apartado A.4 «Construcción de ronda Sur ferrovia-
ria», del Anexo I del Convenio entre la Diputación 
General de Aragón, el Ministerio de Fomento y el 
Ayuntamiento de Zaragoza para el desarrollo de las 
obras derivadas de la transformación de la red arterial 
ferroviaria de Zaragoza, suscrito el 23 de marzo  
de 2002?
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En caso afirmativo, ¿qué políticas de elaboración, 
planificación, ejecución y coordinación en el tiempo 
está desarrollando al respecto?

¿Considera necesario el Gobierno el cumplimiento 
del apartado A.5 «Reposición de instalaciones de apoyo 
en complejo ferroviario de Arrabal», del Anexo I del 
Convenio entre la Diputación General de Aragón, el 
Ministerio de Fomento y el Ayuntamiento de Zaragoza 
para el desarrollo de las obras derivadas de la transfor-
mación de la red arterial ferroviaria de Zaragoza, sus-
crito el 23 de marzo de 2002?

En caso afirmativo, ¿qué políticas de elaboración, 
planificación, ejecución y coordinación en el tiempo 
está desarrollando al respecto?

¿Considera necesario el Gobierno el cumplimiento del 
apartado B.7 «Infraestructuras Ferroviarias y actuaciones 
en eje Ferroviario Portillo-Fleta-Miraflores (Apeadores)», 
del Anexo I del Convenio entre la Diputación General de 
Aragón, el Ministerio de Fomento y el Ayuntamiento de 
Zaragoza para el desarrollo de las obras derivadas de la 
transformación de la red arterial ferroviaria de Zaragoza, 
suscrito el 23 de marzo de 2002?

En caso afirmativo, ¿qué políticas de elaboración, 
planificación, ejecución y coordinación en el tiempo 
está desarrollando al respecto?

¿Considera necesario el Gobierno el cumplimiento 
del apartado D.7 «Estación AVE en Aeropuerto», del 
Anexo I del Convenio entre la Diputación General de 
Aragón, el Ministerio de Fomento y el Ayuntamiento 
de Zaragoza para el desarrollo de las obras derivadas de 
la transformación de la red arterial ferroviaria de Zara-
goza, suscrito el 23 de marzo de 2002?

En caso afirmativo, ¿qué políticas de elaboración, 
planificación, ejecución y coordinación en el tiempo 
está desarrollando al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.–Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/024387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Las Confederaciones Hidrográficas son las respon-
sables, a través de su guardería fluvial, del control y 
vigilancia del estado de los ríos, así como de la revisión 

de autorizaciones de vertido a las distintas cuencas 
hidrográficas.

Pese a la gran responsabilidad e importancia de esta 
labor, el número de agentes de guardería fluvial no 
parece el adecuado, y según ha sabido nuestro Grupo 
Parlamentario, existen demandas para la creación de 
nuevas plazas que palien este probable déficit.

¿Cuántas plazas de guardería fluvial existen actual-
mente en las distintas confederaciones hidrográficas?

¿Cuántas estima necesario el Gobierno que debieran 
existir?

¿Se piensa convocar plazas próximamente, a este 
respecto, en las diferentes confederaciones?

¿Cuántos guardas fluviales están a cargo del río 
Cinca y, más concretamente, de la zona de Monzón 
(Huesca)?

¿Cuál es la proporción media de guardias fluviales 
por kilómetro cuadrado, y cuál es en la zona de  
Monzón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de marzo 
de 2005.–Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/024388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Justicia, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuántos convenios ha suscrito ese Ministerio con 
el Principado de Asturias desde marzo de 2004 hasta el 
día de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.–Alicia Castro Masaveu, Diputada.–Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
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lar la siguiente pregunta al Ministro de Justicia, de la 
solicita respuesta por escrito.

Inversiones previstas en los Presupuestos Generales 
del Estado para 2005 en el Principado de Asturias, den-
tro de los programas de ese Ministerio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.–Alicia Castro Masaveu, Diputada.–Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Justicia, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene el Ministerio de Justicia previsto la creación 
de nuevos órganos judiciales en el Principado de As- 
turias?

En caso afirmativo, detalle de los mismos y ubi- 
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.–Alicia Castro Masaveu, Diputada.–Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Justicia, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Justicia llevar a cabo nue-
vos contratos con empresas de seguridad a fin de prote-
ger todas y cada una de las sedes judiciales del Princi-
pado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.–Alicia Castro Masaveu, Diputada.–Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentaria Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro de Justicia, de 
las que solicita respuesta por escrito.

13 de los 18 partidos judiciales existentes en Astu-
rias no cuentan con ningún tipo de seguridad:

1. ¿Cómo valora el señor Ministro esta situación?
2. ¿Qué medidas va a llevar a cabo para solucionar 

esta falta de seguridad?
3. ¿Va a pasar la solución por contratar empresas 

privadas?
4. ¿Va el señor Ministro a solicitar al Ministerio 

del Interior que esa seguridad la presten los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado?

5. ¿En qué fecha considera el señor Ministro que 
los 18 partidos judiciales de Asturias estarán debida-
mente vigilados para garantizar la seguridad de los 
jueces, funcionarios y ciudadanos que a ellos acudan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.–Alicia Castro Masaveu, Diputada.–Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas a la Ministra de Sanidad y 
Consumo, de las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Qué cantidad piensa aportar su Ministerio para 
la construcción del futuro Hospital Central Universita-
rio de Asturias?

2. ¿Cuándo comenzará a negociarse la cuantía a 
aportar?

3. ¿En qué fecha espera la señora Ministra firmar 
el Convenio con el Gobierno del Principado de As- 
turias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.–Alicia Castro Masaveu, Diputada.–Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

¿Ha abierto ya o cuándo piensa reabrir, la señora 
Ministra la Oficina de Especies Migratorias que fue 
clausurada a su llegada al Gobierno para su reorganiza-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.–Alicia Castro Masaveu, Diputada.–Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué requisitos se requieren y con qué criterios 
aplica el Gobierno el 1% cultural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.–Alicia Castro Masaveu, Diputada.–Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se han iniciado ya las negociaciones entre el 
Ministerio de Agricultura y los representantes del sec-
tor agrario valenciano para la creación de una línea de 

seguro de venta en los cítricos, tal como se comprome-
tió el Delegado del Gobierno de la Comunidad Valen-
ciana a principios del mes de marzo del presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.–María Angels Ramón-Llín i Martínez, Dipu-
tada.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno crear una línea de seguro de 
venta en los cítricos, tal como prometió el Delegado del 
Gobierno en la Comunidad Valenciana a los represen-
tantes del sector agrario a principios del mes de marzo 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.–María Angels Ramón-Llín i Martínez, Dipu-
tada.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista por el Ministerio de 
Fomento para la ejecución de las obras del tramo AVE 
Valencia-Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.–María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Para qué fecha tiene previsto el Ministerio de 
Fomento la elaboración del proyecto del tramo del AVE 
Valencia-Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo va a aprobar el Gobierno la declaración de 
impacto ambiental del tramo AVE Valencia-Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Es consciente el Gobierno del retraso que supone 
la no aprobación hasta el momento de la declaración de 
impacto ambiental del tramo AVE Valencia-Castellón, 
para la ejecución de las comunicaciones ferroviarias en 

el corredor mediterráneo y su enlace con la frontera 
francesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que todavía no se ha 
realizado la declaración de impacto ambiental del 
tramo del AVE Valencia-Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo podría estar en marcha una línea de seguro 
de venta de cítricos, prometida por el Delegado del 
Gobierno en la Comunidad Valenciana a los represen-
tantes del sector agrario valenciano, a principios del 
mes de marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ante la reciente posición marroquí de impedir la 
exportación cerámica valenciana. ¿Qué actuaciones 
realiza el Gobierno español en defensa de los intereses 
del sector cerámico valenciano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas ha realizado el Gobierno español 
ante el Gobierno marroquí para «desbloquear» el con-
flicto de exportación cerámica a territorio marroquí?

¿En qué fechas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Valoración que realiza el Gobierno de la política 
marroquí de impedir la exportación española de baldo-
sas cerámicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno elaborar el Plan 
de Acción para la Mujer con Discapacidad anunciado 
en su programa electoral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferrer, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno remitir a las 
Cortes un proyecto de ley que establezca el régimen de 
infracciones y sanciones en materia de igualdad de 
oportunidades y no discriminación de las personas con 
discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—Francisco Vañó Ferrer, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razones el Ministerio de Defensa no ha noti-
ficado al Ayuntamiento de Bétera (Valencia) la amplia-
ción de la zona de seguridad del cuartel «Jaime I», en el 
que se ubica el Cuartel General Terrestre de Alta Dis-
ponibilidad de la OTAN?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el Ministerio de 
Defensa ha ampliado la zona de seguridad del cuartel 
«Jaime I» de Bétera (Valencia) donde se ubica el Cuar-
tel General Terrestre de Alta Disponibilidad de  
la OTAN?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Conocía el Ministerio de Defensa el acuerdo del 
pleno del Ayuntamiento de Bétera (Valencia), del pasa-
do 7 de febrero de 2005, en el que se acordaba pedir al 
Ministerio de Defensa la desagregación y devolución 
de algunos terrenos de las instalaciones militares en 
desuso (un 60 % aproximadamente), para formar parte 
del Parque Natural de la Sierra Calderota, cuando fue 
aprobada la ampliación de la zona de seguridad del 
Cuartel «Jaime I», en el que se ubica el Cuartel General 
Terrestre de Alta Disponibilidad de la OTAN en dicha 
localidad valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Defensa atender la petición 
del pleno del Ayuntamiento de Bétera (Valencia) de 
contribuir económicamente con el municipio, por 
encontrarse ubicado en él el Cuartel General Terrestre 
de Alta Disponibilidad de la OTAN, tal como se hace 
en otros países de Europa, donde existen un cuartel de 
la OTAN?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.
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El Ministerio de Defensa realiza campañas informa-
tivas para facilitar la inscripción en las pruebas de 
ingreso en la Armada, además de ofrecer información 
diversa sobre el ejército terrestre y del aire. En el marco 
de estas campañas, una furgoneta de la Armada Espa-
ñola tenía previsto instalarse durante tres días en la 
población de Sant Cugat del Vallés (Barcelona).

Plataformas como el Colectivo antimilitarista de 
Sant Cugat, y miembros del equipo de gobierno en el 
Ayuntamiento: el concejal de ERC se pronunció en el 
siguiente sentido: «sólo por el hecho de ser ejército y 
ser español estoy en contra», motivaron que desde la 
Concejalía de Seguridad Ciudadana se retirase el per-
miso de estacionamiento, lo que motivó que el Ministe-
rio de Defensa abandonara la campaña, de forma preci-
pitada y antes de lo previsto, en la población de Sant 
Cugat del Vallés.

Interesa saber a esta Diputada y a su Grupo Parla-
mentario.

¿Buscó el Ministerio de Defensa algún estaciona-
miento alternativo al previamente elegido (frente al 
Centro Cultural), con el fin de finalizar la campaña 
informativa que tenía previsto realizar en Sant Cugat 
del Vallés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

El Ministerio de Defensa realiza campañas informa-
tivas para facilitar la inscripción en las pruebas de 
ingreso en la Armada, además de ofrecer información 
diversa sobre el ejército terrestre y del aire. En el marco 
de estas campañas, una furgoneta de la Armada Espa-
ñola tenía previsto instalarse durante tres días en la 
población de Sant Cugat del Vallés (Barcelona).

Plataformas como el Colectivo antimilitarista de 
Sant Cugat, y miembros del equipo de gobierno en el 
Ayuntamiento: el concejal de ERC se pronunció en el 
siguiente sentido: «sólo por el hecho de ser ejército y 
ser español estoy en contra», motivaron que desde la 
Concejalía de Seguridad Ciudadana se retirase el per-

miso de estacionamiento, lo que motivó que el Ministe-
rio de Defensa abandonara la campaña, de forma preci-
pitada y antes de lo previsto, en la población de Sant 
Cugat del Vallés.

Interesa saber a esta Diputada y a su Grupo Parla-
mentario.

¿Hizo el Ministerio de Defensa alguna gestión, 
antes de abandonar el municipio de Sant Cugat del 
Vallés, ante su Ayuntamiento con el fin de cumplir las 
tareas informativas que tenía previsto realizar en la 
mencionada población?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

El Ministerio de Defensa realiza campañas informa-
tivas para facilitar la inscripción en las pruebas de 
ingreso en la Armada, además de ofrecer información 
diversa sobre el ejército terrestre y del aire. En el marco 
de estas campañas, una furgoneta de la Armada Espa-
ñola tenía previsto instalarse durante tres días en la 
población de Sant Cugat del Vallés (Barcelona).

Plataformas como el Colectivo antimilitarista de 
Sant Cugat, y miembros del equipo de gobierno en el 
Ayuntamiento: el concejal de ERC se pronunció en el 
siguiente sentido: «sólo por el hecho de ser ejército y 
ser español estoy en contra», motivaron que desde la 
Concejalía de Seguridad Ciudadana se retirase el per-
miso de estacionamiento, lo que motivó que el Ministe-
rio de Defensa abandonara la campaña, de forma preci-
pitada y antes de lo previsto, en la población de Sant 
Cugat del Vallés.

Interesa saber a esta Diputada y a su Grupo Parla-
mentario.

¿Ha recibido el Ministerio de Defensa algún tipo de 
explicación sobre los motivos que dieron lugar a la reti-
rada del permiso de estacionamiento, previamente con-
cedido, por el Ayuntamiento de Sant Cugat del Vallés 
para que una furgoneta de la Armada realizara tareas 
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informativas? ¿En caso de haberlas recibido, cuál es su 
contenido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Defensa realiza campañas informa-
tivas para facilitar la inscripción en las pruebas de 
ingreso en la Armada, además de ofrecer información 
diversa sobre el ejército terrestre y del aire. En el marco 
de estas campañas, una furgoneta de la Armada Espa-
ñola tenía previsto instalarse durante tres días en la 
población de Sant Cugat del Vallés (Barcelona).

Plataformas como el Colectivo antimilitarista de 
Sant Cugat, y miembros del equipo de gobierno en el 
Ayuntamiento: el concejal de ERC se pronunció en el 
siguiente sentido: «sólo por el hecho de ser ejército y 
ser español estoy en contra», motivaron que desde la 
Concejalía de Seguridad Ciudadana se retirase el per-
miso de estacionamiento, lo que motivó que el Ministe-
rio de Defensa abandonara la campaña, de forma preci-
pitada y antes de lo previsto, en la población de Sant 
Cugat del Vallés.

Interesa saber a esta Diputada y a su Grupo Parla-
mentario.

¿Cuál es la relación de Ayuntamientos que, en el año 
2004 y en los meses transcurridos del año 2005, han 
retirado el permiso de estacionamiento, previamente 
concedido, a las furgonetas del Ministerio de Defensa 
para realizar sus labores informativas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

El Ministerio de Defensa realiza campañas informa-
tivas para facilitar la inscripción en las pruebas de 
ingreso en la Armada, además de ofrecer información 
diversa sobre el ejército terrestre y del aire. En el marco 
de estas campañas, una furgoneta de la Armada Espa-
ñola tenía previsto instalarse durante tres días en la 
población de Sant Cugat del Vallés (Barcelona).

Plataformas como el Colectivo antimilitarista de 
Sant Cugat, y miembros del equipo de gobierno en el 
Ayuntamiento: el concejal de ERC se pronunció en el 
siguiente sentido: «sólo por el hecho de ser ejército y 
ser español estoy en contra», motivaron que desde la 
Concejalía de Seguridad Ciudadana se retirase el per-
miso de estacionamiento, lo que motivó que el Ministe-
rio de Defensa abandonara la campaña, de forma preci-
pitada y antes de lo previsto, en la población de Sant 
Cugat del Vallés.

Interesa saber a esta Diputada y a su Grupo Parla-
mentario.

¿Cuál es la relación de Ayuntamientos que, en el año 
2004 y en los meses transcurridos del año 2005, han 
negado el permiso de estacionamiento a las furgonetas 
del Ministerio de Defensa para realizar sus labores 
informativas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà Argent, Diputado por el Grupo 
Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

El Pleno del Ayuntamiento de Simat de la Valldigna 
aprobó en fecha 27 de diciembre de 2004, por mayoría 
absoluta, con un resultado de la votación de 10 votos a 
favor y una abstención, una moción en la que se acor-
daba iniciar los procedimientos necesarios para some-
ter a consulta popular el paso de la línea de Alta Ten-
sión por el municipio de Simat de la Valldigna, tal y 
como establece el artículo 71 de la Ley 7/1985, de 2 de 
abril, reguladora de las Bases de Régimen Local.
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El Ayuntamiento de Simat de la Valldigna aprobó 
como se ha expuesto realizar un referéndum municipal 
mediante el cual se consulte a la ciudadanía de Simat 
de la Valldigna en los siguientes términos: ¿Quiere 
usted la línea de alta tensión para su pueblo? Propo-
niendo como posibles respuestas a la cuestión plantea-
da: sí, no. Posteriormente se ha iniciado la petición de 
autorización al gobierno estatal de la realización del 
referéndum local en los términos expresados.

En base a los antecedentes de hecho citados, formu-
lo las siguientes preguntas:

¿Se ha iniciado ya la tramitación del procedimiento 
de autorización por parte del gobierno del estado espa-
ñol de la petición de referéndum incoada por el Ayunta-
miento de Simat de la Valldigna para consultar a la 
ciudadanía sobre el paso de la Línea de Alta Tensión 
por su municipio? En caso contrario, ¿por qué motivos 
no se ha iniciado? En caso afirmativo, ¿cuándo tiene 
previsto autorizar la convocatoria del referéndum soli-
citada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Agustí Cerdà Argent, Diputado.

184/024419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici-
tando su respuesta por escrito.

El Diario Oficial de la Generalitat Valenciana 
(DOGV) número 4959, de 4/03/2005 en la subsección 
A), de Ordenación del Territorio y Urbanismo, publicó 
la propuesta de programa de actuación integrada (PAI) 
de la mercantil Espacios Medioambientales Fontanars, 
S. L., presentada con fecha 04/02/2005 en el Registre 
General del Ayuntamiento de Fontanars dels Alforins 
(Valencia), para la ejecución de proyecto urbanístico 
denominado Residencial Golf Fontanars.

El Ayuntamiento de Fontanars dels Alforins aprobó 
durante la sesión plenaria el 18/02/2005 la exposición 
pública de la homologación modificativa, plan parcial y 
estudio de impacto ambiental del mismo PAI, que pre-
tende ocupar una zona ubicada dentro del área geográ-
fica que incluye la zona calificada como a Lugar 
d’Interés Comunitario, LIC 62, de la Red Natura 2000 
(Código de LIC, ES5213054), en un valle agrícola diá-
fano y productiva, que por las características del suelo, 
la flora y por una presión antrópica aún moderada, la 
convierten en hábitat apropiado para un gran número 

de especies de fauna. Un valor que, además, fue decisi-
vo en su día para la consideración de zona LIC.

El PAI propuesto abarca 1.200.000 m2 que viene a 
ser un 1,6 por ciento de la superficie del término muni-
cipal afectado, y prevé la construcción de 800 edifica-
ciones, conformando una nueva área urbana, excéntrica 
del núcleo genuino y distante de él entre 2 y 4 kilóme-
tros y dispersa en tres subnúcleos diferenciados.

Esta urbanización, en un ámbito valioso y tremen-
damente frágil como es el LIC 62, no solamente contra-
vendría los criterios de racionalidad en el uso del suelo, 
ni los mínimos rudimentos de sostenibilidad, sino que 
duplicaría a corto plazo las edificaciones existentes en 
el mismo término municipal y que son el resultado y el 
testimonio de la trayectoria histórica de siglos. Ade-
más, como efecto de la urbanización, en muy poco 
espacio de tiempo, como mínimo se triplicaría, se cua-
druplicaría la presencia antrópica sobre el área, con las 
inevitables secuelas que conllevarían el agotamiento de 
los recursos naturales (caso del agua), aumento de resi-
duos, contaminación atmosférica, acústica y lumínica y 
éxodo de la fauna del hábitat.

El PAI acabaría de manera gratuita con el equilibrio 
medioambiental y la riqueza de fauna y flora del LIC 62, 
por una mera operación especulativa a la caza de la 
plusvalía resultante de la recalificación de los terrenos, 
como lo demuestran la escasez de paro registrado, por 
un lado, y, por otro, la ausencia de demanda inmobilia-
ria por parte de los vecinos de Fontanars dels Alforins.

También alertamos del peligro que supone el pro-
yecto para un espacio considerado de alto valor natural 
y uso a conveniencia de la legalidad vigente. En el caso 
que ha llevara a cabo el PAI que proyectado sobre el 
LIC 62, constituiría un precedente peligroso porque 
dejaría la puerta abierta a otros proyectos especulativos 
que se encuentran a la expectativa y que contribuirían a 
una degradación ambiental y patrimonial irreparables e 
irreversibles de la zona.

Finalmente, consideramos escandalosa la aquies-
cencia mostrada por las autoridades locales y autonó-
micas con los promotores del proyecto urbanístico, en 
vez de vigilar el cumplimiento de la normativa y la 
protección del medio ambiente con criterios de racio-
nalidad y sostenibilidad. Y resultaría preocupante la 
posibilidad que, desde el Gobierno autonómico, se con-
templara en marzo de 2004 la reducción de la superfi-
cie del área del LIC 62 hasta dejar prácticamente exen-
to de ese condicionante al PAI que citamos en esta 
iniciativa.

Por ello, presentamos las siguientes preguntas al 
Gobierno:

1. ¿Tiene conocimiento el Ministerio de Medio 
Ambiente de la agresión medioambiental que supondrá 
para el LIC 62 (Código ES5213054) el proyecto referi-
do anteriormente y del posicionamiento de la Comisión 
Europea respecto al alto grado de protección de estos 
entornos?
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2. ¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para 
asegurar el cumplimiento de la legalidad medioambien-
tal ante la aprobación de este proyecto por parte del 
Ayuntamiento de Fontanars dels Alforins?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/024420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici-
tando su respuesta por escrito.

Antecedentes

Durante los últimos años, se ha puesto de manifiesto 
que las submuniciones de las bombas de fragmentación 
y de racimo han matado y mutilado a miles de civiles, 
tanto durante como después de las contiendas armadas 
ya que sus efectos son mX uy similares a los de las 
minas antipersona. Este tipo de armamento supone un 
grave riesgo, tanto para la población civil como para 
los equipos de desminado y de ayuda humanitaria.

En 2001, el Parlamento Europeo aprobó una Reso-
lución donde se pedía a los Estados parte de la Conven-
ción de las Naciones Unidas sobre ciertas armas con-
vencionales (del que España es parte) la declaración de 
una moratoria inmediata sobre las bombas de racimo o 
de fragmentación hasta que se negocie un acuerdo 
internacional sobre la reglamentación, la restricción o 
la prohibición del uso, producción y transferencia de 
municiones de racimo en el marco de la citada Conven-
ción. El Parlamento Europeo, asimismo, destacó la 
responsabilidad de los usuarios de sistemas de muni-
ciones de racimo con respecto a la limpieza de las 
zonas afectadas.

Según la información que ofrece el Ministerio de 
Defensa en su página web, hay determinados tipos de 
bombas en manos de las Fuerzas Armadas que entra-
rían dentro de esta categoría de bombas de racimo o de 
fragmentación (como las CBU-100 o las BME-330).

Ante todo ello, este Diputado pregunta:

¿Cuál es el arsenal de las Fuerzas Armadas españo-
las de bombas de racimo y de fragmentación?

¿Tiene el Gobierno español planes de adquisición o 
desarrollo de bombas de racimo y de fragmentación?

Teniendo en cuenta la participación española en 
ciertas campañas internacionales, como en los Balca-
nes, Iaq o Afganistán, ¿ha empleado España, en alguna 
ocasión, bombas de racimo y de fragmentación? ¿Con-
dena el Gobierno español su utilización en estos con-
textos?

¿Ha autorizado el Gobierno español exportaciones 
de bombas de racimo y de fragmentación?

¿Qué posición tiene el Gobierno español respecto a 
la moratoria pedida en 2001 en una resolución del Par-
lamento Europeo sobre el uso de este tipo de bombas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/024421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Grau i Buldú, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu- 
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Ha enviado el Gobierno indicación, comunicación 
o instrucción al Govern de la Generalitat de Catalunya 
en relación a la delimitación de las zonas protegidas 
por las Directivas 92/43/CEE y 79/409/CEE referidos 
al proyecto del Canal Segarra-Carrigues?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Pere Grau i Buldú, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Grau i Buldú, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu- 
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son los porcentajes legales que afectan a la 
superficie regable del Canal Segarra-Garrigues como 
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zonas de protección ambiental de aves esteparias, según 
las Directivas 92/43/CEE y 79/409/CEE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Pere Grau i Buldú, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Grau i Buldú, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu- 
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Ha recibido el Gobierno alguna comunicación de 
la Comisión Europea u otro organismo de la Unión 
Europea relacionado con la delimitación de las zonas 
especiales de protección de las aves esteparias (Directi-
vas 92/43/CEE y 79/409/CEE para el Proyecto Sega-
rra-Garrigues?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.— Pere Grau i Buldú, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Grau i Buldú, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu- 
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la actuación del Gobierno en relación a 
la aplicación de las resoluciones de la UE en relación 
a la delimitación y definición de las zonas especia- 
les de protección ambiental (Directivas 92/43/CEE 
y 79/409/CEE) para aves esteparias del Proyecto del 
Canal Segarra-Garrigues?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.— Pere Grau i Buldú, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Grau i Buldú, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu- 
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Ha actuado el Gobierno conjuntamente frente a 
los organismos de la UE, o ha sido directamente la 
Generalitat quien ha procedido con Bruselas para deter-
minar el cumplimiento de las Directivas 92/43/CEE 
y 79/409/CEE para el Proyecto Canal Segarra-Garri-
gues?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.— Pere Grau i Buldú, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Grau i Buldú, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu- 
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión del Gobierno en relación al 
cambio de la definición y delimitación de las zonas 
especiales de protección de aves esteparias (Directivas 
92/43/CEE y 79/409/CEE) del Proyecto Segarra-Garri-
gues realizado por el Govern de la Generalitat de Cata-
lunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.— Pere Grau i Buldú, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta las siguientes preguntas, dirigida 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

En el Consejo de Ministros celebrado el pasado 
día 18 de marzo los Ministros de Interior y Defensa 
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aplicaron diferentes criterios a la hora de conceder los 
ascensos honoríficos otorgados a título póstumo a mili-
tares, Guardias Civiles y policías víctimas del terroris-
mo. De esta forma se explica que acordara el ascenso 
de comandante a teniente coronel del militar golpista 
Sáenz de Ynestrillas y sin embargo no se acordara el 
ascenso de Melitón Manzanas, Jefe de la Brigada Polí-
tico-Social de San Sebastián, quién era acusado de tor-
turas y vulneraciones de derechos humanos por lucha-
dores antifranquistas. En ambos casos estamos ante 
personas que en su trayectoria personal y profesional 
han mostrado comportamientos contrarios a los valores 
democráticos y a los derechos humanos, que por el 
contrario han tenido un trato diferenciado respecto a su 
ascenso honorífico a título póstumo.

¿Cuáles son las razones por las que el Gobierno en 
el Consejo de Ministros celebrado el 18 de marzo apli-
có criterios distintos para acordar el ascenso honorífico 
a título póstumo del militar golpista Sáenz de Ynestri-
llas y no acordarlo en el caso de Melitón Manzanas, 
Jefe de la Brigada Político-Social de San Sebastián, 
acusado de torturas por luchadores antifranquistas?

¿Ha valorado el Gobierno a la hora de acordar el 
ascenso honorífico a título póstumo del militar golpista 
Sáenz de Ynestrillas los comportamientos contrarios a 
los valores democráticos y constitucionales probados 
en la trayectoria personal y profesional del citado mili-
tar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2005.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/024428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a deficiencias en 
el servicio postal de Santiago de Compostela.

La Ley postal, que regula entre otras cosas las obli-
gaciones del operador al que se encomienda la presta-
ción del servicio postal universal, la Sociedad Estatal 
Correos y Telégrafos, señala, en el artículo 17, a res-
pecto de la entrega y recogida de objetos postales lo 
que sigue:

(...) En todo caso, se exigirá, cuando menos, una 
recogida en los puntos de acceso que se determinen y 
una entrega en la dirección postal de cada persona físi-
ca y jurídica, todos los días laborables y, como mínimo, 

cinco días a la semana, respetando lo señalado en el 
apartado 3.a) del artículo anterior. (...)

Si contrastamos esta obligación del servicio de 
Correos con los datos de que disponemos a respecto de 
la correspondencia en diferentes zonas del municipio 
de Santiago de Compostela, se advierte un claro incum-
plimiento de lo señalado legalmente y, por tanto, una 
deficiencia que ocasiona perjuicios a los derechos de 
los vecinos, en especial en las zonas rurales.

Los casos más deficientes los encontramos en las 
parroquias como Aríns, en que sólo se distribuye 
el 40% de la media de 1.000 objetos postales que a dia-
rio tiene esta parroquia como destinataria, y en Fecha, 
Vidán, A Peregrina o Santa Lucía, que no superan el 
50% del reparto de la media de objetos diarios.

En una situación un poco mejor, pero en ningún caso 
satisfactoria, están las zonas postales de Rocha cir-5 
(55%), Roxos (60%), San Marcos y Enfesta (65%), 
Lavacolla (70%), Grixoa, el Polígono de Tambre y San 
Lázaro cir-4 (80%) y Verdía que alcanza el 90%.

De los 61 trabajadores y trabajadoras de que dispone 
el servicio de reparto de Correos en Santiago, sólo 14 se 
dedican a la distribución y recogida en zonas rurales, 
un número que no parece suficiente teniendo en cuenta 
la gran extensión del término municipal de Santiago de 
Compostela. Pero tampoco es que la dotación corres-
pondiente al casco urbano, con el desarrollo que está 
experimentando la ciudad, sea satisfactoria para garan-
tizar una buena prestación del servicio.

Por otra parte, las zonas rurales y también las indus-
triales del municipio no cuentan con estafetas en las 
que realizar las gestiones oportunas de envío y recogida 
de objetos y, tanto la ciudadanía como las empresas 
están obligadas a acercarse a alguno de los únicos cua-
tro centros de atención al público abiertos en el casco 
urbano.

Teniendo en cuenta estos datos, y la importancia 
que tienen para el bienestar de la ciudadanía y para el 
desarrollo socioeconómico del municipio unos servi-
cios públicos de calidad, máxime cuando se trata de 
servicios que la legislación garantiza como universales, 
es fundamental que las administraciones intervengan 
para garantizar su cobertura y su prestación en condi-
ciones adecuadas.

¿Está Correos prestando un servicio con la cobertu-
ra que señala la legislación y la extensión y calidad 
adecuadas a las necesidades de la población de Com-
postela?

¿Se piensa adoptar medidas correctoras para mejo-
rar la situación actual del servicio?

Concretamente, ¿se piensa ampliar la plantilla para 
garantizar la cobertura total del servicio?

¿Se va a ampliar la atención al público en el Centro 
de Tratamiento Automatizado de Lavacolla?
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¿Se piensa dotar de nuevas estafetas para dar servi-
cio al Polígono de Tambre y a la zona rural del sur de la 
ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/024429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada 
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El pasado 18 de febrero de 2005 el Consejo de 
Ministros aprobaba un crédito de 221.048.480 euros a 
las Comunidades Autónomas para el desarrollo de pro-
gramas sociales en el año 2005, consecuencia de la 
aprobación por unanimidad del mismo en la Conferen-
cia Sectorial celebrada el 27 de enero de 2005.

Este crédito, destinado a cofinanciar actividades, 
proyectos y programas dirigidos a los ciudadanos des-
favorecidos, se distribuye por planes y programas, tan 
importantes como el Plan Concertado (que aumenta un 
7,7% en relación a lo presupuestado en 2004), el Plan 
de Desarrollo Gitano, el Plan Erradicación de la Pobre-
za, el Plan del Voluntariado, Programas Atención Pri-
maria Infancia (0-3 años), Programas de Apoyo Fami-
liar, Programas de ejecución de medidas para Menores 
infractores, Programas en el ámbito de la Infancia mal-
tratada, el Plan de Acción para Mayores y el Plan de 
Acción para Personas con Discapacidad, y éstos a su 
vez por Comunidades Autónomas.

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente 
pregunta:

¿A qué programas/planes corresponde con especifi-
cación de las cantidades dedicadas a cada uno de ellos 
el crédito de 7.335.350,04 euros destinado a la Comu-
nidad Autónoma de Extremadura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—María Soledad Pérez Domínguez, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/024430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Bar-
celona, y doña María Soledad Pérez Domínguez, Dipu-
tada por Badajoz, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El pasado 18 de febrero de 2005 el Consejo de 
Ministros aprobaba un crédito de 221.048.480 euros a 
las Comunidades Autónomas para el desarrollo de pro-
gramas sociales en el año 2005, consecuencia de la 
aprobación por unanimidad del mismo en la Conferen-
cia Sectorial celebrada el 27 de enero de 2005.

Este crédito, destinado a cofinanciar actividades, 
proyectos y programas dirigidos a los ciudadanos des-
favorecidos, se distribuye por planes y programas, tan 
importantes como el Plan Concertado (que aumenta un 
7,7% en relación a lo presupuestado en 2004), el Plan 
de Desarrollo Gitano, el Plan Erradicación de la Pobre-
za, el Plan del Voluntariado, Programas Atención Pri-
maria Infancia (0-3 años), Programas de Apoyo Fami-
liar, Programas de ejecución de medidas para Menores 
infractores, Programas en el ámbito de la Infancia mal-
tratada, el Plan de Acción para Mayores y el Plan de 
Acción para Personas con Discapacidad, y éstos a su 
vez por Comunidades Autónomas.

Por todo ello, formulan al Gobierno la siguiente 
pregunta:

¿A qué programas/planes corresponde con especifi-
cación de las cantidades dedicadas a cada uno de ellos 
el crédito de 33.466.965,37 euros destinado a la Comu-
nidad Autónoma de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Esperanza Esteve Ortega y María Sole-
dad Pérez Domínguez. Diputadas.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/024431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada 
por Badajoz, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
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Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El pasado 18 de febrero de 2005 el Consejo de 
Ministros aprobaba un crédito de 221.048.480 euros a 
las Comunidades Autónomas para el desarrollo de pro-
gramas sociales en el año 2005; consecuencia de la 
aprobación por unanimidad del mismo en la Conferen-
cia Sectorial celebrada el 27 de enero de 2005.

Este crédito, destinado a cofinanciar actividades, 
proyectos y programas dirigidos a los ciudadanos des-
favorecidos, se distribuye por planes y programas, tan 
importantes como el Plan Concertado (que aumenta 
un 7,7% en relación a lo presupuestado en 2004), el 
Plan de Desarrollo Gitano, el Plan Erradicación de la 
Pobreza, el Plan del Voluntariado, Programas Atención 
Primaria Infancia (0-3 años), Programas de Apoyo 
Familiar, Programas de ejecución de medidas para 
Menores infractores, Programas en el ámbito de la 
Infancia maltratada, el Plan de Acción para Mayores y 
el Plan de Acción para Personas con Discapacidad, y 
éstos a su vez por Comunidades Autónomas.

Por todo ello, formulan al Gobierno la siguiente 
pregunta:

¿A qué programas/planes corresponden con especi-
ficación de las cantidades dedicadas a cada uno de ellos 
el crédito de 22.590.371,84 euros destinado a la Comu-
nidad Autónoma de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Margarita Pin Arboledas y María Sole-
dad Pérez Domínguez, Diputadas.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/024432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada 
por Teruel, y doña María Soledad Pérez Domínguez, 
Diputada por Badajoz, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Motivación

El pasado 18 de febrero de 2005 el Consejo de 
Ministros aprobaba un crédito de 221.048.480 euros a 
las Comunidades Autónomas para el desarrollo de pro-

gramas sociales en el año 2005 consecuencia de la 
aprobación por unanimidad del mismo en la Conferen-
cia Sectorial celebrada el 27 de enero de 2005.

Este crédito, destinado a cofinanciar actividades, 
proyectos y programas dirigidos a los ciudadanos des-
favorecidos, se distribuye por planes y programas, tan 
importantes como el Plan Concertado (que aumenta 
un 7,7% en relación a lo presupuestado en 2004), el 
Plan de Desarrollo Gitano, el Plan Erradicación de la 
Pobreza, el Plan del Voluntariado, Programas Atención 
Primaria infancia (0-3 años), Programas de Apoyo 
Familiar, Programas de ejecución de medidas para 
Menores infractores, Programas en el ámbito de la 
Infancia maltratada, el Plan de Acción para Mayores y 
el Plan de Acción para Personas con Discapacidad, y 
éstos a su vez por Comunidades Autónomas.

Por todo ello, formulan al Gobierno la siguiente 
pregunta:

¿A qué programas/planes corresponde con especifi-
cación de las cantidades dedicadas a cada uno de ellos 
el crédito de 7.773.650,74 euros destinado a la Comu-
nidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—María Yolanda Casaus Rodríguez y 
María Soledad Pérez Domínguez, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/024433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y doña María Soledad Pérez Domínguez, 
Diputada por Badajoz, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Motivación

El pasado 18 de febrero de 2005 el Consejo de 
Ministros aprobaba un crédito de 221.048.480 euros a 
las Comunidades Autónomas para el desarrollo de pro-
gramas sociales en el año 2005, consecuencia de la 
aprobación por unanimidad del mismo en la Conferen-
cia Sectorial celebrada el 27 de enero de 2005.

Este crédito, destinado a cofnanciar actividades, 
proyectos y programas dirigidos a los ciudadanos des-
favorecidos, se distribuye por planes y programas, tan 
importantes como el Plan Concertado (que aumenta 
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un 7,7 % en relación a lo presupuestado en 2004), el 
Plan de Desarrollo Gitano, el Plan Erradicación de la 
Pobreza, el Plan del Voluntariado, Programas Atención 
Primaria Infancia (0-3 años), Programas de Apoyo 
Familiar, Programas de ejecución de medidas para 
Menores infractores, Programas en el ámbito de la 
Infancia maltratada, el Plan de Acción para Mayores y 
el Plan de Acción para Personas con Discapacidad, y 
éstos a su vez por Comunidades Autónomas.

Por todo ello, formulan al Gobierno la siguiente 
pregunta:

¿A qué programas/planes corresponde con especifi-
cación de las cantidades dedicadas a cada uno de ellos 
el crédito de 6.724.833,03 euros destinado a la Comu-
nidad Autónoma de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—María Rosario Juaneda Zaragoza y 
María Soledad Pérez Domínguez, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/024434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Número de afiliados para todo el sistema de la 
Seguridad Social en la provincia de Jaén en el primer 
trimestre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Antonia Martínez Higueras, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Número de afiliados en los distintos regímenes de la 
Seguridad Social en la provincia de Jaén en el primer 
trimestre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Antonia Martínez Higueras, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Número de afiliados en los distintos regímenes de la 
Seguridad Social en la provincia de Jaén en el primer 
trimestre de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Antonia Martínez Higueras, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Número de mujeres afiliadas en los distintos regí-
menes de la Seguridad Social en la provincia de Jaén en 
el primer trimestre de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Antonia Martínez Higueras, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
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del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Número de mujeres afiliadas en los distintos regí-
menes de la Seguridad Social en la provincia de Jaén en 
el primer trimestre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Antonia Martínez Higueras, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la actividad con mayor afiliación de muje-
res en el primer trimestre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Antonia Martínez Higueras, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la actividad con mayor afiliación de muje-
res en el primer trimestre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Antonia Martínez Higueras, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la actividad con mayor afiliación de hom-
bres en el primer trimestre de 2004 y primer trimestre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Antonia Martínez Higueras, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el tipo de contrato que más afiliaciones 
femeninas ha tenido en el primer trimestre de 2004 y 
primer trimestre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Antonia Martínez Higueras, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
dei Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el tipo de contrato que más afiliaciones en 
total (hombres y mujeres) ha tenido en el primer tri-
mestre de 2004 y primer trimestre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Antonia Martínez Higueras, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/024444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia García Valls, Diputada por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

Número de madres beneficiarias de los 100 euros 
mensuales para madres con trabajo remunerado en los 
siguientes municipios:

Castellón de la Plana, Vilarreal, Burriana, La Vall 
d’Uixó, Segorbe, Vinaroz, Benicarló, Nules.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Antonia García Valls, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/024445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
y don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales se pudieron registrar 
durante las legislaturas VI y VII en los mares españo-
les?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Isabel Fuentes González y Ernest Benito 
Serra, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
y don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de actuaciones realizadas 
por la Inspección de Trabajo y Seguridad Social en la 
provincia de Cádiz desde el 2000-2004, desglosado por 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Isabel Fuentes González y Salvador de la 
Encina Ortega, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/024447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Herrero Sainz-Rozas, Diputada 
por Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el incremento del número de trabajadores 
afiliados al Régimen Especial de trabajadores autóno-
mos en la provincia de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—María Soledad Herrero Sainz-Rozas, 
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el incremento del número de trabajadores 
afiliados al Régimen Especial de trabajadores autóno-
mos en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/024449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de perceptores de pensión por 
orfandad en distintos municipios de la provincia de 
Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/024450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de perceptores de pensión por 
incapacidad permanente sin cónyuge a cargo en distin-
tos municipios de la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/024451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de perceptores de pensión por 
incapacidad permanente con cónyuge a cargo en distin-
tos municipios de la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/024452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de perceptores de pensión de 
jubilación con cónyuge a cargo en distintos municipios 
de la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/024453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido  en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de perceptores de pensión de 
jubilación sin cónyuge a cargo en distintos municipios 
de la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.
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184/024454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de perceptores de pensión de 
viudedad en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/024455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdá Argent, Diputado por el Grupo 
Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Parece ser que la empresa Global 3 Peaker, S.L., ha 
iniciado los trámites para la evaluación de impacto 
ambiental de un proyecto de instalación de una central 
térmica de ciclo combinado entre las localidades de 
Banyeres de Mariola y Beneixama, en la comarca 
valenciana de l’Alcoià.

Según la información recibida se trata de una central 
térmica de ciclo combinado, de 800 megawatios de 
potencia, que utilizaría gas natural como combustible 
principal y gasóleo como combustible secundario.

En base a los antecedentes de hecho citados formulo 
las siguientes preguntas:

1. ¿Por qué motivos se ha elegido la ubicación del 
proyecto de central térmica entre Beneixama y Banye-
res de Mariola?

2. ¿Qué información disponible tiene el gobierno 
sobre la central térmica de ciclo combinado?

3. ¿Detalle de la información técnica del proyecto 
de central térmica de ciclo combinado de 800 mw?

4. ¿Cuál sería la emisión anual de gases de CO2, 
de óxido de nitrógeno, de óxido de azufre, de partícu-
las, de monóxido de carbono y de otros contaminan-
tes?

5. ¿Ha evaluado el gobierno la compatibilidad de 
este proyecto con la reciente entrada en vigencia del 
Protocolo de Kyoto?

6. ¿Ha considerado el gobierno esta instalación 
como nuevo entrante en el vigente Plan nacional de 
asignaciones?

7. ¿Qué consumo de agua anual tendría este pro-
yecto? ¿Utilizaría el agua del aqüífero sobreexplotado 
de Benixama-Villena-Yecla?

8. ¿Cuál es la ubicación exacta del proyecto de 
central térmica?

9. ¿Cuántos proyectos de producción energética 
conoce el gobierno que estén proyectados en las comar-
cas valencianas del Alcoià y el Comtat?

10. ¿A qué zona iría destinada la energía produci-
da por la térmica proyectada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Agustí Cerdá Argent, Diputado.

184/024456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que 
solicita respuesta por escrito relativa al Real Decreto 
Ley, de 11 de marzo de 2005 que desarrolla el artículo 
2 del Real Decreto Ley 4/2004, de 2 de julio, sobre 
medidas relacionadas con los daños ocasionados por 
el «Prestige».

El Consejo de Ministros del Gobierno español ha 
aprobado con fecha de 11 de marzo de 2005 el Real 
Decreto que desarrolla el artículo 2 del Real Decreto 
Ley 4/2004, de 2 de julio, por el que se adoptan deter-
minadas medidas relacionadas con los daños ocasiona-
dos por el accidente del buque «Prestige».

Esta normativa estatal viene a reconocer una reali-
dad obvia, que se manifiesta en cualquier episodio de 
marea negra, esto es: la existencia de daños futuros en 
el sector pesquero y marisquero, hecho negado desde la 
Xunta de Galicia. Este Real Decreto presenta una serie 
de carencias que es necesario modificar:

El límite máximo de fondos disponibles es ridícu-
lo: 3 millones de euros, que serán repartidos además 
entre Galicia, Asturias, Cantabria y el País Vasco. Los 
plazos son insuficientes: el 31 de marzo es la fecha tope 
para la presentación de solicitudes por parte de los 
afectados y afectadas. El 1 de mayo finaliza el plazo 
para que los solicitantes presenten la acreditación justi-
ficada de las pérdidas económicas sufridas que sean 
«consecuencia directa e inequívoca» de la catástrofe 
del «Prestige».

Nos encontramos, por tanto, con una normativa que 
limita enormemente los derechos de los afectados y 
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afectadas por esta catástrofe durante el año 2004. El 
tope de los 3 millones de euros es ridículo en relación 
con los daños realmente ocasionados, y no va destinado 
únicamente a los gallegos, sino a todas las comunida-
des del Estado español que sufrieron algún tipo de 
daño. Por tanto, sólo es apariencia propagandística, y 
no voluntad real de resarcir los daños ocasionados por 
la catástrofe.

Informes de todo tipo, entre los que se encuentra el 
elaborado por la Coordinadora de Cofradías afectadas 
por el «Prestige», elevan hasta 24 millones de euros 
una primera evaluación de las pérdidas, sólo en lonjas 
gallegas, a las que habría que sumar las ocasionadas en 
la acuicultura o por otros conceptos aún no cuantifica-
dos, así como los problemas de reproducción de juveni-
les en especies de ciclo largo, que aún no se manifesta-
ron en su totalidad.

Es evidente que el sector pesquero gallego se 
enfrenta a un problema de desamparo institucional. 
Mientras el Gobierno español pone en marcha una nor-
mativa de pura apariencia, absolutamente ineficaz e 
insuficiente, la Xunta de Galicia se inhibe y no adopta 
ninguna medida que tienda a la modificación de esta 
normativa en una dirección positiva para los gallegos y 
gallegas.

¿Fue debidamente informado el sector pesquero, 
marisquero y acuícola de esta normativa?

¿Todos los posibles afectados por el «Prestige» se 
verán amparados por ella?

¿No sería necesario modificar la normativa y 
ampliar el plazo de presentación de solicitudes?

¿No le parece ridículo al Gobierno la cantidad desti-
nada a los posibles afectados?

¿No habría que incrementar los fondos disponi-
bles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/024457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita 
urgente.

En el pasado, Tesalónica tuvo una importante comu-
nidad Sefardí; en la actualidad existe un archivo gene-
ral de los Balcanes. Y miles de estudiantes están apren-
diendo el castellano y la cultura española.

¿Tiene previsto el Gobierno una delegación del Ins-
tituto Cervantes en Tesalónica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2005.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/024458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y  siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medios humanos y materiales dispone en la 
actualidad la Dirección General de Coordinación de 
Políticas Sectoriales sobre la discapacidad para desarro-
llar adecuadamente sus funciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/024459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y  siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué personal tiene cada una de las subdirecciones 
dependientes de la Dirección General de Coordinación 
de Políticas Sectoriales sobre la Discapacidad? ¿De 
dónde procede?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/024460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
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mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al personal adscrito a la Dirección 
General de Coordinación de Políticas Sectoriales:

¿Podría informar el Gobierno si el personal adscrito 
a la Dirección General de Coordinación de Políticas 
Sectoriales presta sus servicios en calidad de interinos, 
funcionarios, adscripción provisional o definitiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/024461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y  siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el sistema de adscripción del personal 
funcionario y laboral que prestan sus servicios en la 
Dirección General de Coordinación de Políticas Secto-
riales sobre la Discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/024462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y  siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Es previsible un aumento de personal en la nueva 
Dirección General de Coordinación de Políticas Secto-
riales sobre la Discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/024463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y  siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos funcionarios y personal laboral se han 
adscrito a la nueva Dirección General de Políticas Sec-
toriales sobre la Discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/024464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y  siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la procedencia de los funcionarios y perso-
nal laboral adscritos a la nueva Dirección General de 
Coordinación de Políticas Sectoriales sobre la Discapa-
cidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/024465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y  siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones concretas a desarrollar 
en materia de dependencia por la Dirección General de 
Servicios Sociales y Dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y  siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

A la vista de la dirección por parte del IMSERSO de 
los trabajos de elaboración del «Libro Blanco sobre la 
atención a las personas en situación de dependencia en 
España», así como en la redacción del pertinente Ante-
proyecto de Ley para el primer semestre de 2005.

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué papel desempeña la Dirección General de 
Servicios Sociales y Dependencia en relación con la ela-
boración del Anteproyecto de Ley de la Dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-

mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y  siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué dotación de personal va a contar el 
IMSERSO?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/024468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y  siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué competencias y funciones va a ejecutar el 
IMSERSO en materia de discapacidad y las razones 
por las que no van a ser asumidas por la nueva Direc-
ción General de Discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/024469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y  siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

La disposición final tercera del Real Decreto 1600, 
de 2 de julio de 2004, establecía un plazo de seis meses 
para la reestructuración del IMSERSO. Este plazo fina-
lizó en enero de 2005.

Es por ello que este Diputado formula la siguiente 
pregunta:



Congreso 13 de abril de 2005.—Serie D. Núm. 184

224

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno la aprobación 
de este Real Decreto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/024470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y  siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las líneas de actuación sobre la adscrip-
ción del Consejo Nacional de la Discapacidad que tiene 
previsto desarrollar en el 2005 la Dirección General de 
Coordinación de Políticas Sectoriales sobre la Discapa-
cidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/024471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y  siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las líneas de actuación sobre la convo-
catoria de subvenciones de Régimen General para enti-
dades de personas con discapacidad que tiene previsto 
desarrollar en el 2005 la Dirección General de Coordi-
nación de Políticas Sectoriales sobre la Discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/024472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 85 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las líneas de actuación sobre el Plan de 
acción para las personas con discapacidad 2003-2007 
que tiene previsto desarrollar en el 2005 la Dirección 
General de Coordinación de Políticas Sectoriales sobre 
la Discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
marzo de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro 
Rodríguez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/024473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 85 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las líneas de actuación sobre el Plan 
Nacional de Accesibilidad 2004-2012 que tiene previsto 
desarrollar en el 2005 la Dirección General de Coordi-
nación de Políticas Sectoriales sobre la Discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
marzo de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro 
Rodríguez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/024474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 85 y siguientes del Reglamento de 



Congreso 13 de abril de 2005.—Serie D. Núm. 184

225

la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las líneas de actuación sobre la Ley de 
Igualdad de Oportunidades, no Discriminación y Acce-
sibilidad Universal de las personas con discapacidad 
que tiene previsto desarrollar en el 2005 la Dirección 
General de Coordinación de Políticas Sectoriales sobre 
la Discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
marzo de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro 
Rodríguez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/024475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 85 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones concretas desarro-
lladas por la nueva Dirección General de Coordinación 
de Políticas Sectoriales sobre la Discapacidad a lo largo 
de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
marzo de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro 
Rodríguez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/024476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 85 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Reúnen las dependencias de la Dirección General 
de Coordinación de Políticas Sectoriales sobre la Dis-

capacidad las suficientes condiciones de accesibilidad 
para trabajadores y usuarios con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
marzo de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro 
Rodríguez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/024477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 85 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha tomado la Secretaría de Estado 
para evitar la confusión producida entre los agentes que 
intervienen en el colectivo de personas con discapaci-
dad, por el cambio de referente nacional en materia de 
discapacidad del IMSERSO a la nueva Dirección 
General de Coordinación de Políticas Sectoriales sobre 
Discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
marzo de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro 
Rodríguez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/024478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 85 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los criterios seguidos por la Secre-
taría de Estado de Servicios Sociales, Familia y Disca-
pacidad en la adscripción de competencias, hasta ahora 
encomendadas al IMSERSO, a la nueva Dirección 
General de Coordinación de Políticas Sectoriales sobre 
la Discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
marzo de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro 
Rodríguez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/024479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 85 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los programas concretos en materia de 
discapacidad a desarrollar tanto por la Dirección Gene-
ral de Coordinación de Políticas Sectoriales sobre la 
Discapacidad como por el IMSERSO y el Real Patro-
nato sobre Discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
marzo de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro 
Rodríguez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/024480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El pasado 19 de octubre de 2004, la Mesa del Con-
greso calificaba la pregunta de los doce diputados 
gallegos del Grupo Popular (184/012537) por la que 
nos interesábamos por la ejecución del tramo de alta 
velocidad Lubián (Zamora)-Ourense, fundamental de 
la conexión de Madrid con Galicia.

Al día de formular esta pregunta, el Gobierno socia-
lista, que debe obviamente querer ocultar su posición 
sobre este tema, no ha respondido y es por ello que pro-
cede reiterar la obligación legal y por supuesto moral de 
contestar a aquélla y también a este nuevo interrogante.

¿Qué razones tiene el Gobierno para eludir su control 
por parte del Grupo Parlamentario Popular y dar la callada 
por respuesta a la pregunta n.º 184/012537 calificada por 
la Mesa el 10 de octubre de 2004 y referente al importan-
tísimo tramo de alta velocidad entre Lubián y Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

La Comunidad Autónoma de Galicia cuenta hoy en 
día con cinco Consejos Reguladores vitivinícolas y 
vendimió en la cosecha 2004 más de cincuenta millo-
nes de kilos de uvas con denominación de origen y 
calidad.

Una de las denominaciones de origen es la de 
«Ribeiro», que cuenta con un Reglamento que data 
de 1957 y en el que se incluyen todas las variedades de 
uva blanca que se pueden emplear: treixadura, jerez, 
torrontés, godello, macabeo, albilla, loureiro y albari-
ño. Por lo tanto es un hecho que en O Ribeiro, y con 
larga tradición, conviven diversas variedades, al igual 
que sucede en las otras denominaciones de origen 
gallegas: Rías Baixas, Valdeorras, Monterrei o Ribeira 
Sacra.

Recientemente ha tenido lugar el lanzamiento del 
primer vino blanco de la variedad «albariño» de la 
Denominación de Origen «Ribeiro», por parte de la 
Cooperativa Vitivinícola de O Ribeiro y ello ha dado 
lugar recientemente a una polémica con el Consejo 
Regulador de la denominación de origen «Rías Baixas», 
al considerar este último que no pueden las bodegas de 
la D.O. Ribeiro producir y comercializar vino de la 
variedad «albariño».

Cabe reseñar que la primera denominación de ori-
gen en reconocer legalmente la variedad albariño fue 
la D.O. Ribeiro y veintitrés años más tarde lo hizo la 
D.O. Rías Baixas.

En esta polémica todavía no conocemos la posición 
del Ministerio y, por ello, preguntamos:

¿Qué valoración le merece al Ministerio de Agricul-
tura, Pesca y Alimentación esta polémica?

¿Considera ajustada a la legalidad que bajo el ampa-
ro de la Denominación de Origen Ribeiro se produzcan 
y comercialicen vinos blancos con la variedad de uva 
albariño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2005.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Váz-
quez Blanco y Armando González López, Dipu-
tados.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

De la lectura de la referencia del Consejo de Minis-
tros del día 25 de febrero conocemos el dato de que el 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio presenta-
rá antes del día 1 de noviembre de 2005 a la Comisión 
Delegada de Asuntos Económicos un Plan de Actua-
ción en comercio interior.

¿Para la redacción de ese Plan, el Ministerio abrirá 
un proceso de recepción de propuestas de los distintos 
operadores del sector, de las Comunidades Autónomas 
y de los Grupos Parlamentarios del Congreso de los 
Diputados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

De la lectura de la referencia del Consejo de Minis-
tros del día 25 de febrero conocemos el dato de que el 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio creará 
una Sociedad Estatal para la promoción y atracción de 
la inversión exterior y en el plazo de seis meses.

¿Que información adicional a la escueta nota antes 
mencionada nos puede dar el Gobierno sobre la aludida 
Sociedad Estatal y cómo compaginará sus políticas y 
actuaciones con las ya existentes de ámbito autonómico 
y local?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Según los datos de Aduanas sobre Comercio exte-
rior referidos al año 2004, el saldo con los países de 
Asia-5 (Corea del Sur, Malasia, Singapur, Tailandia y 
Taiwán) fue muy negativo, en concreto de 4.588,8 
millones de euros.

Es notoria la debilidad de nuestras exportaciones a 
estos países asiáticos, lo que hace que el dato sea muy 
preocupante, máxime teniendo en cuenta que las 
importaciones ascendieron a 5.852,2 millones de 
euros.

¿Qué medidas impulsará el Gobierno para corregir 
en el futuro el muy negativo dato del saldo comercial 
español con los países de Asia: Corea del Sur, Malasia, 
Singapur, Tailandia y Taiwán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Según los datos de Aduanas sobre Comercio exte-
rior referidos al año 2004, el saldo con los países de 
Asia-5 (Corea del Sur, Malasia, Singapur, Tailandia y 
Taiwán) fue muy negativo, en concreto de 4.588,8 
millones de euros.

Es notoria la debilidad de nuestras exportaciones a 
estos países asiáticos, lo que hace que el dato sea muy 
preocupante, máxime teniendo en cuenta que las 
importaciones ascendieron a 5.852,2 millones de 
euros.
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¿Qué valoración hace el Gobierno del muy negativo 
dato del saldo comercial español con los países de Asia: 
Corea del Sur, Malasia, Singapur, Tailandia y Taiwán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas, 
para las que solicita respuesta por escrito.

La Directiva 92/43/CEE, del Consejo, de 21 de 
mayo de 1992, relativa a la conservación de los hábitats 
naturales y de la fauna y flora silvestres, establece la 
necesidad que por parte de los Estados miembros se 
propusiesen ámbitos geográficos que contuviesen hábi-
tats o especies de interés comunitario con el objeto de 
formar parte de la Red Natura 2000, entendiendo ésta 
como una red coherente con las necesidades de conser-
vación de la biodiversidad de la UE.

El Estado español concluyó su propuesta de tal 
manera que la Unión Europea ya aprobó las listas de 
lugares de importancia comunitaria correspondientes a 
las regiones biográficas Macaronésica y Atlántica, que-
dando pendiente la región Mediterránea exclusivamen-
te. En concreto, nuestro país contribuye en un 24% a la 
superficie total de la Red Natura.

La puesta en funcionamiento de medidas de protec-
ción activa exige mecanismos administrativos, jurídi-
cos y, también, financieros que garanticen la gestión 
eficaz y el mantenimiento en un estado de conservación 
favorable de estos hábitats, así como de los recursos 
naturales que los componen. Sin embargo, no parece 
que existan todavía por parte de la Unión Europea 
mecanismos financieros claros acordes con las necesi-
dades de conservación propuestas por la Directiva 
«Habitat».

Es por ello, que se realizan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es la estimación que el Estado español 
hace sobre la financiación necesaria para que los luga-
res de importancia comunitaria que integran la pro-
puesta española a la Red Natura 2000 cumpla con los 
criterios que propone la Directiva «Hábitat»?

2. ¿Cuál es la posición de la Administración 
General del Estado español ante las opciones que está 
manejando la Comisión Europea en relación con la 
contribución comunitaria a la financiación de la Red 
Natura 2000?

3. ¿Qué mecanismos de cofinanciación tiene pre-
visto adoptar la Administración General del Estado 
para apoyar a las Comunidades Autónomas en el cum-
plimento de los criterios propuestos en la Directiva 
habitat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—María Jesús Sainz García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

El pasado día 23 de octubre, el Ministro de Trabajo 
y Asuntos Sociales visitó la residencia «El Buen Pas-
tor», de Béjar, anunciando el compromiso de aportar 
financiación a la misma. Este compromiso ha empeza-
do a concretarse al parecer, a principios de febrero, 
habiéndose producido la visita a la residencia del 
Director General de Servicios Sociales y Dependencia 
y hablándose en prensa de un presupuesto estimado 
entre cuatro y cinco millones de euros.

l.º ¿Ha dado cuenta de este proyecto el Ministerio 
de Trabajo y Asuntos Sociales a la Administración de la 
Comunidad de Castilla y León? ¿A través de qué docu-
mento o reunión? ¿Con qué fecha?

2.º ¿Comunicó el Ministerio a la Administración 
de la Comunidad de Castilla y León la visita del Direc-
tor General de Servicios Sociales y Dependencia a la 
residencia «El Buen Pastor», de Béjar, que tuvo lugar el 
pasado día 9 de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado 
por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito.

El 11 de marzo de 2000 se licitó la realización del 
Estudio Informativo para el proyecto de desdoblamien-
to y variantes en el tramo entre la variante de Altafulla 
con el límite con la provincia de Barcelona de la N-340, 
en la demarcación de Tarragona.

A raíz de este trámite previo, se desea saber:

¿Cuál es el resultado de dicho estudio informativo?
¿Cuál es la previsión del Gobierno para completar la 

ejecución de dicho proyecto, especificando calendario 
e importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Francisco Ricomá de Castellarnau, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado 
por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones de calendario y económicas tiene 
el Gobierno en relación a la ejecución del proyecto 
constructivo de la variante de Riudecols, en la N-420, 
demarcación de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Francisco Ricomá de Castellarnau, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado 
por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
articulo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones de calendario y económicas tiene 
el Gobierno para ejecutar el proyecto de construcción 
de la variante de Gandesa, en la N-420, demarcación de 
Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Francisco Ricomá de Castellarnau, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado 
por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones de calendario y económicas tiene 
el Gobierno para la ejecución de la variante de Corbera 
d’Ebre, en la N-420, demarcación de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Francisco Ricomá de Castellarnau, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado 
por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el Estudio Informati-
vo para la realización del proyecto de desdoblamiento 
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de la N-340 entre Vandellós y el límite con la provincia 
de Castellón?

¿Cuál es la previsión del Gobierno en calendario e 
importes para la ejecución final del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Francisco Ricomá de Castellarnau, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Ricomá de Castellailnau, Diputado 
por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En el transcurso del año 2005 está prevista la redac-
ción del proyecto correspondiente a la autovía Tarrago-
na-Valls-Montblanc, en el tramo Tarragona-El Morell.

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las 
siguientes preguntas:

¿Cuál es la previsión del Gobierno, en calendario y 
económica, para dar cobertura a los 29,5 Km que confi-
guran la totalidad del mismo?

¿Qué previsiones tiene acerca de la actual N-240 a 
su paso por el barrio tarraconense de Sant Salvador, 
una vez se libere del actual flujo de vehículos por la 
entrada en servicio de la autovía?

¿Tiene el Gobierno la previsión de cederla al Ayun-
tamiento y, para ello, ha entrado en conversaciones con 
el mismo o ha iniciado redacción de un proyecto de 
convenio a tal efecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Francisco Ricomá de Castellarnau, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado 
por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de pasos a nivel existentes en la 
red ferroviaria estatal en la demarcación de Tarragona?

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno para la 
supresión de los mismos, especificando el calendario 
de acción y el importe para cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Francisco Ricomá de Castellarnau, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado 
por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito.

En el año 2004, el Ministerio de Fomento y el Ayun-
tamiento de Tarragona llegaron a un acuerdo sobre el 
trazado definitivo del proyecto de construcción del 
segundo cinturón de Tarragona.

A raíz de este acuerdo, se desea saber:

¿Cuáles son los motivos por los que el Gobierno no 
ha procedido todavía a la licitación de las obras?

¿Cuál es la fecha en que tiene previsto hacerlo en las 
condiciones pactadas por el Ayuntamiento o la previ-
sión sobre el futuro de esta infraestructura, especifican-
do calendario e importes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Francisco Ricomá de Castellarnau, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado 
por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de puntos negros (TCA) en las 
carreteras del Estado en la demarcación de Tarragona?

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno en 
estos tramos, especificando el calendario de acción y el 
importe destinado a cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Francisco Ricomá de Castellarnau, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado 
por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Ayuntamiento de Tarragona presentó al Ministe-
rio de Fomento un proyecto para la supresión de la 
línea férrea en su término municipal, cesión de los 
terrenos pertenecientes a RENFE a la ciudad y la confi-
guración de un nuevo diseño de facha marítima.

A finales de la pasada Legislatura, después de diver-
sos contactos entre todas las Administraciones, que 
implicaron algunas modificaciones del borrador inicial 
sobre aspectos tanto de orden técnico como económico, 
se llegó a la conveniencia de crear un ente gestor de 
dicho proyecto integrado por el Grupo Fomento, la 
Generalitat de Catalunya y el Ayuntamiento de Tarra-
gona.

A raíz de ello, se desea saber:

¿Qué opinión tiene el Gobierno sobre dicha cues-
tión?

¿Tiene previsto establecer un calendario para afron-
tar este tema de vital importancia para el desarrollo 
social, urbanístico y económico de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Francisco Ricomá de Castellarnau, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Relación detallada de las inversiones realizadas por 
los distintos Ministerios en la provincia de Cádiz con 
cargo a los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 17. Ministerio de Fomento, Servicio 38, 
Dirección General de Carreteras, Artículo 60 Inversión 
Nueva en Infraestructura y Bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 0929 «autovía 
Cádiz-Algeciras-San Roque, tramo: Chiclana de la 
Frontera-Conil de la Frontera».

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili-

zadas durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández de Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuáles son los cambios que el Gobierno piensa 
introducir en la convocatoria de ayudas para parques 
científicos y tecnológicos, y que ya se han anunciado a 
los medios de comunicación antes de la publicación de 
la orden?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—Blanca Fernández de Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

La Confederación Hidrográfica del Tajo (CHT) ha 
concedido subvenciones por un importe de 2.7 M de 
euros a diferentes municipios de la provincia de Sala-
manca, según anunció su presidente don José María 
Macías en una visita a la provincia de Salamanca.

Estas subvenciones se han realizado con cargo a dos 
programas, uno de 1.793.174 € para la recuperación 
medioambiental en unos municipios afectados por las 
fuertes lluvias caídas el 6 de junio de 2004 y que provo-
caron fuertes daños en las cosechas, este programa ha 
sido cofinanciado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales por medio de fondos de empleo estable 
dentro del programa (AGUA).

El otro proyecto de inversión de un millón de euros 
se realiza con colaboración de fondos FEDER en obras 
de restauración de riberas y acondicionamientos de 
cauces. ¿Cuáles han sido los criterios que ha seguido 
la CHT para la concesión de estas ayudas económicas 
en los municipios de la provincia de Salamanca?

¿Cuál es la razón por la que municipios afectados 
por las lluvias del 6 de junio de 2004 se han privados de 

ayudas económicas con cargo a los programas antes 
citados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El aeropuerto de Salamanca en la actualidad dispone 
de clasificación H24 (servicios disponibles 24 horas), 
lo que permite la actividad nocturna en el aeropuerto. 
Recientemente han aparecido informaciones que apun-
tan hacia un posible cambio en la clasificación del 
aeropuerto, lo que ha producido la lógica inquietud en 
diferentes sectores de la sociedad salmantina, por ello 
formulo la siguiente pregunta:

¿Cuáles son los planes, al respecto, que tiene el 
Ministerio de Defensa para el aeropuerto de Matacán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta al Gobierno para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de denuncias, relativas a maltrato 
infantil, se han producido en la Comunidad de Madrid, 
desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Diego López Garrido, Diputado y Portavoz 
sustituto del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.
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184/024504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
doña Isabel López i Chamosa, Diputada por Barcelona, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta al Gobierno para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué número de denuncias, relativas a maltrato 
infantil, se han producido en la Comunidad de Madrid, 
desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Isabel López i Chamosa, Diputada.—
Diego López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
doña Pilar Unzalu Pérez de Ulate, Diputada por Álava, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta al Gobierno para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué número de denuncias, relativas a maltrato 
infantil, se han producido en la Comunidad Autónoma 
del País Vasco, desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Pilar Unzalu Pérez de Ullate, Diputada.—
Diego López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 

pregunta al Gobierno para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué número de denuncias, relativas a maltrato 
infantil, se han producido en la Comunidad Autónoma 
de Galicia, desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.—
Diego López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta al Gobierno para que les sea con-
testada por escrito.

¿Qué número de denuncias, relativas a maltrato 
infantil, se han producido en la Comunidad Autónoma 
de Cantabria, desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Gloria Gómez Santamaría, Diputada.—
Diego López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por Astu-
rias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta al Gobierno para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué número de denuncias, relativas a maltrato 
infantil, se han producido en la Comunidad Autónoma 
de Asturias, desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—María Luisa Carcedo Roces, Diputada.—
Diego López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.
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184/024509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
don Rafael Román Guerrero, Diputado por Cádiz, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso 
de los Diputados, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta al Gobierno para que les sea contestada por escrito.

¿Qué número de denuncias, relativas a maltrato 
infantil, se han producido en la Comunidad Autónoma 
de Andalucía, desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Rafael Román Guerrero, Diputado.—
Diego López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
don Raimundo Benzal, Diputado por Murcia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso 
de los Diputados, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
al Gobierno para que les sea contestada por escrito.

¿Qué número de denuncias, relativas a maltrato 
infantil, se han producido en la Comunidad Autónoma 
de Murcia, desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Raimundo Benzal, Diputado.—Diego 
López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
doña Yolanda Casasús Rodríguez, Diputada por Teruel, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta al Gobierno para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué número de denuncias, relativas a maltrato 
infantil, se han producido en la Comunidad Autónoma 
de Aragón, desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Yolanda Casasús Rodríguez, Diputada.—
Diego López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
don Siro Torres García, Diputado por Albacete, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta al Gobierno para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué número de denuncias, relativas a maltrato 
infantil, se han producido en la Comunidad Autónoma 
de Castilla-La Mancha, desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Siro Torres García, Diputado.—Diego 
López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta al Gobierno para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué número de denuncias, relativas a maltrato 
infantil, se han producido en la Comunidad de Castilla 
y León, desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
Diego López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.
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184/024514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
doña Antonia García Valls, Diputada por Castellón, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta al Gobierno para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué número de denuncias, relativas a maltrato 
infantil, se han producido en la Comunidad Autónoma 
de Valencia, desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Antonia García Valls, Diputada.—Diego 
López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
doña Remedios Elías Cordón, Diputada por La Rioja, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta al Gobierno para que le sea contestada por 
escrito.

¿Qué número de denuncias, relativas a maltrato 
infantil, se han producido en la Comunidad Autónoma 
de La Rioja, desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Remedios Elías Cordón, Diputada.—
Diego López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso. 

184/024516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
don José Luis Galache Cortés, Diputado por Badajoz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 

pregunta al Gobierno para que le sea contestada por 
escrito.

¿Qué número de denuncias, relativas a maltrato 
infantil, se han producido en la Comunidad Autónoma 
de Extremadura, desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—José Luis Galache Cortés, Diputado.—
Diego López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso. 

184/024517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Gran 
Canaria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta al Gobierno para que le sea con-
testada por escrito.

¿Qué número de denuncias, relativas a maltrato 
infantil, se han producido en la Comunidad Autónoma 
de Canarias, desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada.—
Diego López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
don José Ramón Mateos Martín, Diputado por Balea-
res, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta al Gobierno para que le sea contes-
tada por escrito.

¿Qué número de denuncias, relativas a maltrato 
infantil, se han producido en la Comunidad Autónoma 
de Baleares, desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—José Ramón Mateos Martín, Diputado.—
Diego López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.
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184/024519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
don Juan Moscoso del Prado, Diputado por Navarra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta al Gobierno para que le sea contestada por 
escrito.

¿Qué número de denuncias, relativas a maltrato 
infantil, se han producido en la Comunidad Autónoma 
de Navarra, desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Juan Moscoso del Prado, Diputado.—
Diego López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/024520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por Cádiz,  
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta al Gobierno para que le sea contestada por 
escrito.

¿Qué número de denuncias, relativas a maltrato 
infantil, se han producido en la Ciudad Autónoma de 
Ceuta, desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Salvador de la Encina Ortega, Dipu-
tado.—Diego López Garrido, Diputado y Portavoz 
sustituto del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/024521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por Cádiz,  
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 

del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta al Gobierno para que le sea contestada por 
escrito.

¿Qué número de denuncias, relativas a maltrato 
infantil, se han producido en la Ciudad Autónoma de 
Melilla, desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—Salvador de la Encina Ortega, Dipu-
tado.—Diego López Garrido, Diputado y Portavoz 
sustituto del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/024522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la 
Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 38 Direc-
ción General de Carreteras, Art. 60 Inversión Nueva en 
Infraestructura y bienes destinados al uso general que 
figura el proyecto número 0940 «Actuaciones y Con-
servación y Explotación» (conservación ordinaria y 
viabilidad rehabilitación y mejoras funcionales locales) 
en Andalucía Proyecto de carácter  pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los proyec-
tos a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la Sec-
ción 17, Ministerio de Fomento, Servicio 38 Dirección 
General de Carreteras, artículo 60 Inversión Nueva en 
Infraestructura y bienes destinados al uso general  figura 
el proyecto número 0303 «N-IV Jerez Aeropuerto».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la 
Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 38 Direc-
ción General de Carreteras, artículo 60 Inversión Nueva 
en Infraestructura y bienes destinados al uso general  
figura el proyecto número 0480 «Nuevo acceso a 
Cádiz».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la 
Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 38 Direc-
ción General de Carreteras, artículo 60 Inversión Nueva 
en Infraestructura y bienes destinados al uso general  
figura el proyecto número 4695 «Circunvalación Oeste 
de Jerez».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.



Congreso 13 de abril de 2005.—Serie D. Núm. 184

238

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la 
Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 38 Direc-
ción General de Carreteras, artículo 60 Inversión Nueva 
en Infraestructura y bienes destinados al uso general  
figura el proyecto número 0305 «Variante de Puerto 
Real-Tres Caminos, N-IV».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la 
Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 38 Direc-
ción General de Carreteras, artículo 60 Inversión Nueva 
en Infraestructura y bienes destinados al uso general  
figura el proyecto número 0307 «Acceso al puerto 
comercial del Puerto de Santa María».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2005, anexo de Inversiones Reales y Programación Pluri-
anual, Distribución Regionalizada, entre los proyectos a 
desarrollar en Andalucía, correspondientes a la Sección 17, 
Ministerio de Fomento, Servicio 38 Dirección General 
de Carreteras, artículo 60 Inversión Nueva en Infraes-
tructura y bienes destinados al uso general  figura el 
proyecto número 0909 «Autovía Jerez-Los Barrios. 
Remodelación enlace los Barrios. N-340 con C-440».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la 
Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 38 Direc-
ción General de Carreteras, artículo 60 Inversión Nueva 
en Infraestructura y bienes destinados al uso general  
figura el proyecto número 0999 «Autovía Cádiz-Alge-
ciras-San Roque. Tramo Conil-Algeciras».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
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3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito:

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 17. Ministerio de Fomento, Servicio 38, 
Dirección General de Carreteras, Artículo 60 Inversión 
Nueva en Infraestructura y Bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 0976 «Desdobla-
miento N-IV Cádiz Sevilla (Jerez Dos Hermanas)».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular del Congreso.

184/024533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito:

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 04 
Dirección General de Carreteras, Art. 61 Inversión 
Nueva en Infraestructura y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 0940 «Actuaciones y 
Conservación y Explotación (conservación ordinaria y 
viabilidad rehabilitación y mejoras funcionales locales) 
en Andalucía Proyecto de carácter pluriprovincial».

l. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/024535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito:

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 38 
Dirección General de Carreteras, Art. 61 Inversión 
Nueva en Infraestructura y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 0940 «Actuaciones 
de seguridad vial en Andalucía».

l. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
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del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/024536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito:

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 17. Ministerio de Fomento, Servicio 40, 
Dirección General de Ferrocarriles, Artículo 60 Inver-
sión Nueva en Infraestructura y Bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0320 «Opera-
ción Bahía de Cádiz».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/024537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito:

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 17. Ministerio de Fomento, Servicio 40, 
Dirección General de Ferrocarriles, Artículo 60 Inver-
sión Nueva en Infraestructura y Bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0780 «Puerto de 
Algeciras».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/024538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito:

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 40 
Dirección General de Ferrocarriles, Art. 60 Inversión 
Nueva en Infraestructura y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 00565 «Plan de 
supresión de pasos a nivel en Andalucía» Proyecto de 
carácter pluriprovincial.

l. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
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solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/024539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito:

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 17. Ministerio de Fomento, Servicio 40, 
Dirección General de Ferrocarriles, Artículo 60 Inver-
sión Nueva en Infraestructura y Bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0124 «L.A.V. 
Bobadilla-Ronda-Algeciras».

l. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/024541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito:

En los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2005, Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, Distribución Regionalizada, entre los proyectos 
a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la Sec- 

ción 17. Ministerio de Fomento, Servicio 40, Dirección 
General de Ferrocarriles, Artículo 60 Inversión Nueva en 
Infraestructura y Bienes destinados al uso general figura 
el proyecto número 0129 «Sevilla Cádiz».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/024543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito:

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 40 
Dirección General de Ferrocarriles, Art. 60 Inversión 
Nueva en Infraestructura y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 00565 «Corredor de 
la Costa del Sol». Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.
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184/024544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito:

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 14, Ministerio de Defensa Servicio 17 
Dirección de Asuntos Económicos de la Armada, Art. 
66 Inversión Nueva en Infraestructura y bienes destina-
dos al uso general figura el proyecto número 0001 
«Mobiliario y enseres DIASPER». Proyecto de carác-
ter pluriprovincial

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/024545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 14, Ministerio de Defensa, Art. 62 Inver-

sión Nueva en Infraestructura y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0005 «Mobilia-
rios enseres y equipos». Proyecto de carácter pluripro-
vincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 14, Ministerio de Defensa, Art. 63 Inver-
sión Nueva en Infraestructura y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0004 «Adquisi-
ción de vehículos, maquinaria y equipos». Proyecto de 
carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
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les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 14, Ministerio de Defensa, Art. 65 Inver-
sión Nueva en Infraestructura y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0001 «Obras e 
infraestructuras del E.T.». Proyecto de carácter pluri-
provincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 14, Ministerio de Defensa, Art. 65 Inver-
sión Nueva en Infraestructura y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0004 «Obras 
complementarias a los programas de infraestructura». 
Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3.  ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili-
zadas durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 14, Ministerio de Defensa, Art. 65 Inver-
sión Nueva en Infraestructura y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0001 «inversio-
nes Infraestructura GIED». Proyecto de carácter pluri-
provincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?
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2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 14, Ministerio de Defensa, Art. 62 Inver-
sión Nueva en Infraestructura y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 1000 «Adquisi-
ción locales y obras de mejora y adecuación de las 
mismas». Proyecto de carácter pluriprovincial.

1.  ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 14, Ministerio de Defensa, Art. 62 Inver-
sión Nueva en Infraestructura y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 1001 «Equipa-
miento nuevo de mobiliario, maquinaria y equipos 
informáticos». Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 14, Ministerio de Defensa, Art. 63 Inver-
sión Nueva en Infraestructura y bienes destinados al 
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uso general figura el proyecto número 1002 «Obras 
destinadas al mantenimiento de la capacidad de funcio-
namiento de edificios y locales». Proyecto de carácter 
pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, de abril  
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 14, Ministerio de Defensa, Art. 63 Inver-
sión Nueva en Infraestructura y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 1003 «Reposi-
ción de maquinaria, mobiliario y equipos informáti-
cos». Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-

les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 14, Ministerio de Defensa, Art. 63 Inver-
sión Nueva en Infraestructura y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0005 «Conser-
vación, mejora sustitución de viviendas sociales y 
logisticas». Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacienda, 
Servicio 01, Art. 63 Ministerio, Subsecretaría y Servi-
cios Generales, Inversión Nueva en Infraestructura y 
bienes destinados al uso general figura el proyecto 
número 0001 «Mobiliario y Enseres». Proyecto de 
carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacienda, 
Servicio 08, Art. 64 Dirección General del Catastro, 
Inversión Nueva en Infraestructura y bienes destinados 
al uso general figura el proyecto número 0002 «Elabo-
ración, actualización y conservación de la cartografía 
para el catastro de urbana». Proyecto de carácter pluri-
provincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacienda, 
Servicio 08, Art. 64 Dirección General del Catastro, 
Inversión Nueva en Infraestructura y bienes destinados 
al uso general figura el proyecto número 0001 «Reno-
vación del Catastro de Rustica». Proyecto de carácter 
pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las generales 
del proyecto y las específicas correspondientes a Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/024558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacienda, 
Servicio 11, Art. 63 Intervención General de la Adminis-
tración del Estado, Inversión Nueva en Infraestructura y 
bienes destinados al uso general figura el proyecto 
número 0007 «Seguridad de los sistemas informativos». 
Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacienda, 

Servicio 11, Art. 63 Intervención General de la Admi-
nistración del Estado, Inversión Nueva en Infraestruc-
tura y bienes destinados al uso general figura el proyec-
to número 0009 «Comunicaciones». Proyecto de 
carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacienda, 
Servicio 11, Artículo 63 Intervención General de la 
Administración del Estado, Inversión Nueva en Infraes-
tructura y bienes destinados al uso general figura el 
proyecto número 0011 «Sistemas de impresión». Pro-
yecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
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les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacienda, 
Servicio 11, Artículo 63 Intervención General de la 
Administración del Estado, Inversión Nueva en Infraes-
tructura y bienes destinados al uso general figura el 
proyecto número 0015 «Oficina móvil control financie-
ro». Proyecto de carácter pluriprovincial.

l. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-

greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacienda, 
Artículo 63, Inversión Nueva en Infraestructura y bie-
nes destinados al uso general figura el proyecto núme- 
ro 0001 «Edificios y otras construcciones». Proyecto 
de carácter pluriprovincial.

l. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacienda, 
Artículo 63, Inversión Nueva en Infraestructura y bie-
nes destinados al uso general figura el proyecto núme- 
ro 0002 «Equipos para procesos de información». Pro-
yecto de carácter pluriprovincial.



Congreso 13 de abril de 2005.—Serie D. Núm. 184

249

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacienda, 
Artículo 63, Inversión Nueva en Infraestructura y bie-
nes destinados al uso general figura el proyecto número 
0003 «Maquinaria Instalación y Utillaje». Proyecto de 
carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las generales 
del proyecto y las específicas correspondientes a Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacienda, 
Artículo 63, Inversión Nueva en Infraestructura y bie-
nes destinados al uso general figura el proyecto núme- 
ro 0005 «Mobiliario y enseres». Proyecto de carácter 
pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacienda, 
Artículo 63, Inversión Nueva en Infraestructura y bie-
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nes destinados al uso general figura el proyecto núme- 
ro 0006 «Elementos de transporte». Proyecto de carác-
ter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacienda, 
Artículo 63, Inversión Nueva en Infraestructura y bie-
nes destinados al uso general figura el proyecto núme- 
ro 0007 «Ofimática». Proyecto de carácter pluriprovin-
cial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-

les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005. Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacienda, 
Artículo 63, Inversión Nueva en Infraestructura y bie-
nes destinados al uso general figura el proyecto núme- 
ro 0001 «Software Informático». Proyecto de carácter 
pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las generales 
del proyecto y las específicas correspondientes a Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
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de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los proyec-
tos a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la 
Sección 16. Ministerio del Interior Servicio 03, Direc-
ción General de la Policía, Artículo 63 Inversión Nueva 
en Infraestructura y bienes destinados al uso general 
figura el proyecto número 3011 «Obras en Cádiz».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los proyec-
tos a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la Sec-
ción 16. Ministerio del Interior Servicio 04, Dirección 
General de la Guardia Civil, Artículo 63 Inversión Nueva 
en Infraestructura y bienes destinados al uso general figu-
ra el proyecto número 3011 «Obras en Cádiz».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 16. Ministerio del Interior Servicio 05, 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias, Ar-
tículo 63 Inversión Nueva en Infraestructura y bienes 
destinados al uso general figura el proyecto núme-
ro 3011 «Obras en Cádiz, Puerto II».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los proyec-
tos a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la 
Sección 16. Ministerio del Interior Servicio 05, Direc-
ción General de Instituciones Penitenciarias, Artículo 63 
Inversión Nueva en Infraestructura y bienes destinados 
al uso general figura el proyecto número 0875 
«Cádiz».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
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3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2005, Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, Distribución Regionalizada, entre los proyectos 
a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la Sección 
18, Ministerio de Educación y Ciencia, Artículo 63 
Inversión Nueva en Infraestructura y bienes destinados 
al uso general figura el proyecto número 0003 «Mejora 
de la estructura científica en centros del CESIC en Anda-
lucía». Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-

greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 20, Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, Servicio 13 Dirección General de Teleco-
municaciones y Tecnologías de la Información, 
Artículo 62 Inversión Nueva en Infraestructura y bienes 
destinados al uso general figura el proyecto núme-
ro 0005 «Adquisición, medios transportables para aná-
lisis de redes». Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 20, Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, Servicio 13, Dirección General de Teleco-
municaciones y Tecnologías de la Información, artícu- 
lo 63, Inversión nueva en infraestructura y bienes desti-
nados al uso general, figura el proyecto número 0025 
«Adquisición de equipos de medida para apoyo de las 
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unidades periféricas de Inspección e Inspección Cen-
tral». Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 03, Dirección General del Instituto Nacional de 
Meteorología, artículo 62, Inversión nueva en infraes-
tructura y bienes destinados al uso general, figura el 
proyecto número 0135 «Estaciones automáticas». Pro-
yecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-

les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 03, Dirección General del Instituto Nacional de 
Meteorología, artículo 63, Inversión nueva en infraes-
tructura y bienes destinados al uso general, figura el 
proyecto número 0020 «Instrumentación convencio-
nal». Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 03, Dirección General del Instituto Nacional de 
Meteorología, artículo 64, Inversión nueva en infraes-
tructura y bienes destinados al uso general, figura el 
proyecto número 0025 «Difusión de productos meteo-
rológicos». Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las generales 
del proyecto y las específicas correspondientes a Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 05, Dirección General del Agua, artículo 61, Inver-
sión nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 0050 «Acciones de 
materia general o que afectan a más de una Comunidad 
Autónoma». Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 05, Dirección General del Agua, artículo 61, Inver-
sión nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 0805 «Otras actua-
ciones en infraestructura hidráulica cuenca del Guadal-
quivir». Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 05, Dirección General del Agua, artículo 61, Inver-
sión nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 0806 «Otras actua-
ciones en infraestructura hidráulica cuenca Sur». Pro-
yecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 

a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 05, Dirección General del Agua, artículo 61, Inver-
sión nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 0815 «Riegos del 
Guadalete. Zona Costera». 

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 06, Dirección General de Costas, artículo 60, Inver-
sión nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 0111 «Regenerador 
borde litoral de Cádiz». 

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 05, Dirección General del Agua, artículo 61, Inver-
sión nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 1055 «Riegos del 
Guadalcacín». 

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 05, Dirección General del Agua, artículo 60, Inver-
sión nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 0085 «Saneamiento 
y depuración del Campo de Gibraltar». 

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 06, Dirección General de Costas, artículo 60, Inver-
sión nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 1102 «Tratamiento 
baluarte San Roque». 

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.
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En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 06, Dirección General de Costas, artículo 60, Inver-
sión nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 1105 «Remodela-
ción de la fachada marítima de Sanlúcar 1.ª». 

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 06, Dirección General de Costas, artículo 60, Inver-
sión nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 1106 «Paseo Maríti-
mo en Barbate». 

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 06, Dirección General de Costas, artículo 60, Inver-
sión nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 1107 «Accesibili-
dad Playas de Cádiz». 

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la 
Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servicio 
06, Dirección General de Costas, artículo 60, Inversión 
nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 1101 «Reparación 
de Corrales de Montijo».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
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3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la 
Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servicio 
06, Dirección General de Costas, artículo 60, Inversión 
nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 1103 «Acondicio-
namiento del Caño y sistema dunar en Camposoto».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril  
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la 
Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servicio 
06, Dirección General de Costas, artículo 60, Inversión 
nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 1104 «Remodela-
ción borde litoral en Puerto Real, 1.ª fase».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la 
Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servicio 
06, Dirección General de Costas, artículo 60, Inversión 
nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 1106 «Recupera-
ción ambiental de la Laguna de la Gallega».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/024594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la 
Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi- 
cio 06, Dirección General de Costas, artículo 60, Inver-
sión nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 1101 «Reparación 
de Corrales de Montijo».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la 
Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servicio 
06, Dirección General de Costas, artículo 60, Inversión 
nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 1108 «Tratamiento 
dunar en playas de Cortadura y Caños».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la 
Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servicio 
06, Dirección General de Costas, artículo 60, Inversión 
nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 1101 «Realimenta-
ción playas del casco urbano de Cádiz».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, anexo de Inversiones Reales y Programación 
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Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la 
Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servicio 
06, Dirección General de Costas, artículo 60, Inversión 
nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 1103 «Recupera-
ción ambiental del Molino de Zaporito y su entorno».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la 
Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servicio 
06, Dirección General de Costas, artículo 60, Inversión 
nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 1104 «Mejora de 
accesibilidad y restauración playas Campo de Gibral-
tar».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la 
Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi- 
cio 06, Dirección General de Costas, artículo 60, Inver-
sión nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 1105 «Paseo Maríti-
mo en la barriada de Puntales 514».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la 
Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servicio 
06, Dirección General de Costas, artículo 60, Inversión 
nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 1107 «Acceso a la 
playa de Piedras Gordas (Rota)».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
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3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la 
Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servicio 
06, Dirección General de Costas, artículo 60, Inversión 
nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 1112 «Desarenado 
y redistribución de arenas en Cádiz».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la 
Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servicio 
06, Dirección General de Costas, artículo 60, Inversión 
nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 1113 «Recupera-
ción de playa del Palmar (Vejer)».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la 
Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi- 
cio 06, Dirección General de Costas, artículo 60, Inver-
sión nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 1114 «Actuaciones 
en el Rompidillo».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/024604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la 
Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servicio 
06, Dirección General de Costas, artículo 60, Inversión 
nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 1101 «Control de la 
regresión de la costa de Cádiz».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la 
Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servicio 
06, Dirección General de Costas, artículo 60, Inversión 
nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 1102 «Protección y 
recuperación de sistemas litorales en Cádiz».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23. Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 06, Dirección General de Costas, Artículo 60 Inver-
sión Nueva en Infraestructura y Bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 1103 «Dotacio-
nes para el acceso y uso público de la costa de Cádiz».

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha?
2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2005 y siguientes?
3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-

das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.
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En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 06 Dirección General de Costas, Art. 60 Inversión 
Nueva en Infraestructura y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 2801 «Retención 
CEHOPU» Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 06 Dirección General de Costas, Art. 60 Inversión 
Nueva en Infraestructura y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 0290 «Restauración 
ecosistemas litorales» Proyecto de carácter pluriprovin-
cial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 

del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 06 Dirección General de Costas, Art. 61 Inversión 
Nueva en Infraestructura y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 0201 «Aplicación 
Ley Patrimonio Histórico» Proyecto de carácter pluri-
provincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/024610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 06 Dirección General de Costas, Art. 61 Inversión 
Nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 0201 «Retención 
CEHOPU» Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 06 Dirección General de Costas, Art. 62 Inversión 

Nueva en Infraestructura y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 1000 «Mobiliario 
para Edificios Administrativos» Proyecto de carácter 
pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 06 Dirección General de Costas, Art. 62 Inversión 
Nueva en Infraestructura y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 1105 «Edificios 
Administrativos» Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
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les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 06 Dirección General de Costas, Art. 62 Inversión 
Nueva en Infraestructura y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 1205 «Equipos 
Informáticos» Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2005, Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, Distribución Regionalizada, entre los proyectos 
a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la Sección 
23, Ministerio de Medio Ambiente, Servicio 06 Direc-
ción General de Costas, Art. 62 Inversión Nueva en 
Infraestructura y bienes destinados al uso general figura 
el proyecto número 6290 «Incidencias de ejercicios 
anteriores» Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las generales 
del proyecto y las específicas correspondientes a Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 06 Dirección General de Costas, Art. 63 Inversión 
Nueva en Infraestructura y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 1005 «Reposición 
mobiliaria para edificios administrativos» Proyecto de 
carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?
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2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2005, Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, Distribución Regionalizada, entre los proyectos 
a desarrollar en Andalucía, correspondientes a la Sección 
23, Ministerio de Medio Ambiente, Servicio 06 Direc-
ción General de Costas, Art. 63 Inversión Nueva en 
Infraestructura y bienes destinados al uso general figura 
el proyecto número 1420 «Reposición Equipos de Trans-
porte» Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 06 Dirección General de Costas, Art. 63 Inversión 
Nueva en Infraestructura y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 6390 «Incidencias 
de ejercicios anteriores» Proyecto de carácter pluripro-
vincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
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cio 06 Dirección General de Costas, Art. 64 Inversión 
Nueva en Infraestructura y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 0400 «Trabajos de 
campo y estudio» Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 06 Dirección General de Costas, Art. 64 Inversión 
Nueva en Infraestructura y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 0673 «Deslindes» 
Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-

les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Art. 62 
Inversión Nueva en Infraestructura y bienes destinados 
al uso general figura el proyecto número 1205 «Adqui-
sición equipos para tratamientos información relativa a 
la actividad del organismo y que afecta a las provincias 
de (Almería 04), (Cádiz 11), (Granada 18) y (Mála-
ga 29)» Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante primer trimestre de 2005, de las que se soli-
cita relación pormenorizada, detallando las generales del 
proyecto y las específicas correspondientes a Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular del Congreso.

184/024621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Art. 62 
Inversión Nueva en Infraestructura y bienes destinados 
al uso general figura el proyecto número 1710 «Amplia-
ción maquinaria (Vehículos MOPU y maquinaria) des-
tinado al programa en provincias de (Almería 04), 
(Cádiz 11), (Granada 18) y (Málaga 29)» Proyecto de 
carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular del Congreso.

184/024622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Art. 63 
Inversión Nueva en Infraestructura y bienes destinados 
al uso general figura el proyecto número 1710 «Reno-
vación mobiliario y enseres del organismo en las ofici-
nas y dependencias en las 4 provincias de (Almería 04), 

(Cádiz 11), (Granada 18) y (Málaga 29)» Proyecto de 
carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular del Congreso.

184/024623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Art. 63 
Inversión Nueva en Infraestructura y bienes destinados 
al uso general figura el proyecto número 1705 «Reno-
vación maquinaria (vehículos MOPU) del organismo 
destinado al programa en las provincias de (Almería 
04), (Cádiz 11), (Granada 18) y (Málaga 29)» Proyecto 
de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
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les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular del Congreso.

184/024624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Art. 64 
Inversión Nueva en Infraestructura y bienes destinados 
al uso general figura el proyecto número 0050 «Implan-
tación sistema información Alberca y actualización de 
los registros de agua en la Confederación Hidrográfica 
Sur de España» Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular del Congreso.

184/024625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-

greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Art. 61 
Inversión Nueva en Infraestructura y bienes destinados 
al uso general figura el proyecto número 0005 «Toda 
clase de inversión y reposición en la infraestructura en 
la Cuenca del Sur en las provincias de (Almería 04), 
(Cádiz 11), (Granada 18) y (Málaga 29)» Proyecto de 
carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular del Congreso.

184/024626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Art. 63 
Inversión Nueva en Infraestructura y bienes destinados 
al uso general figura el proyecto número 1005 «Reno-
vación mobiliario y enseres del organismo en las ofici-
nas y dependencias en las provincias de (Almería 04), 
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(Cádiz 11), (Granada 18) y (Málaga 29)» Proyecto de 
carácter pluriprovincial.

l. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular del Congreso.

184/024627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente. Art. 61 
Inversión Nueva en Infraestructura y bienes destinados 
al uso general figura el proyecto número 0005 «Toda 
clase de inversión y reposición en la infraestructura en 
la Cuenca del Sur en las provincias de (Almería 04), 
(Cádiz 11), (Granada 18) y (Málaga 29)» Proyecto de 
carácter pluriprovincial.

l. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-

les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular del Congreso.

184/024628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2005, Anexo de Inversiones Reales y Programación Pluri-
anual, Distribución Regionalizada, entre los proyectos a 
desarrollar en Andalucía, correspondientes a la Sec- 
ción 23, Ministerio de Medio Ambiente, Art. 63 Inversión 
Nueva en Infraestructura y bienes destinados al uso gene-
ral figura el proyecto número 1405 «Renovación vehícu-
los parque móvil del organismo destinado al programa en 
las provincias de (Almería 04), (Cádiz 11), (Granada 18) y 
(Málaga 29)» Proyecto de carácter pluriprovincial.

l. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las generales 
del proyecto y las específicas correspondientes a Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular del Congreso.

184/024630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Art. 61 
Inversión Nueva en Infraestructura y bienes destinados 
al uso general figura el proyecto número 0009 «Mejora 
abastecimiento zona gaditana» Proyecto de carácter 
pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las generales 
del proyecto y las específicas correspondientes a Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular del Congreso.

184/024631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Art. 61 
Inversión Nueva en Infraestructura y bienes destinados 
al uso general figura el proyecto número 0002 «Actua-
ciones de reposición en infraestructura hidráulica en la 
cuenca del Guadalquivir» Proyecto de carácter pluri-
provincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular del Congreso.

184/024632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Art. 61 
Inversión Nueva en Infraestructura y bienes destinados 
al uso general figura el proyecto número 0008 «Actua-
ciones de restauración hidrológico-Forestal» Proyecto 
de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular del Congreso.
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184/024633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Art. 62 
Inversión Nueva en Infraestructura y bienes destinados 
al uso general figura el proyecto número 7026 «Mate-
rial de transporte» Proyecto de carácter pluriprovin-
cial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular del Congreso.

184/024634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005. Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Art. 62 
Inversión Nueva en Infraestructura y bienes destinados 

al uso general figura el proyecto número 7027 «Equipo 
de proceso de datos» Proyecto de carácter pluriprovin-
cial.

l. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular del Congreso.

184/024635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 14, Ministerio de Defensa Servicio 11 
Mando del apoyo logístico del Ejército de Tierra, Art. 
66 Inversión Nueva en Infraestructura y bienes destina-
dos al uso general figura el proyecto número 0043 
«Obras de todo tipo en edificios e instalaciones» Pro-
yecto de carácter pluriprovincial.

l. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
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les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular del Congreso.

184/024636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 14, Ministerio de Defensa Servicio 12 
Dirección de Asuntos económicos del ejército de Tie-
rra, Art. 66 Inversión Nueva en Infraestructura y bienes 
destinados al uso general figura el proyecto número 
0001 «Mobiliario y enseres organismos» Proyecto de 
carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el ano 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-

greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 14, Ministerio de Defensa Servicio 16 
Jefatura de apoyo logístico de la Armada, Art. 65 Inver-
sión Nueva en Infraestructura y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0007 «Tren 
Naval» Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3.  ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili-
zadas durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 14, Ministerio de Defensa Servicio 16 
Jefatura de apoyo logístico de la Armada, Art. 65 Inver-
sión Nueva en Infraestructura y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0013 «Embarca-
ciones LCM-1 E» Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?
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2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3.  ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili-
zadas durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 14, Ministerio de Defensa Servicio 16 
Jefatura de apoyo logístico de la Armada, Art. 66 Inver-
sión Nueva en Infraestructura y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0002 «Manteni-
miento de buques» Proyecto de carácter pluriprovin-
cial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3.  ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili-
zadas durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 14, Ministerio de Defensa Servicio 16 
Jefatura de apoyo logístico de la Armada, Art. 66 Inver-
sión Nueva en Infraestructura y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0003 «Manteni-
miento Arma Aérea» Proyecto de carácter pluriprovin-
cial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2.  ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 14, Ministerio de Defensa Servicio 16 
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Jefatura de apoyo logístico de la Armada, Art. 66 Inver-
sión Nueva en Infraestructura y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0005 «Manteni-
miento Arsenales, instalaciones y sistemas» Proyecto 
de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 14, Ministerio de Defensa Servicio 17 
Dirección de Asuntos económicos de la Armada, 
Art. 66 Inversión Nueva en Infraestructura y bienes 
destinados al uso general figura el proyecto número 
0002 «DIASPER, Inversiones en infraestructura» Pro-
yecto de carácter pluriprovincial

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-

les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 14, Ministerio de Defensa Servicio 16 
Jefatura de apoyo logístico de la Armada, Art. 65 Inver-
sión Nueva en Infraestructura y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0003 «Buque 
Proyección estratégica (ciclo de vida)» Proyecto de 
carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
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de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 14, Ministerio de Defensa Servicio 16 
Jefatura de apoyo logístico de la Armada, Art. 65 Inver-
sión Nueva en Infraestructura y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0024 «Otros 
gastos de infraestructura» Proyecto de carácter pluri-
provincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 14, Ministerio de Defensa Servicio 03 
Secretaría de Estado de la Defensa, Art. 66 Inversión 
Nueva en Infraestructura y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 0005 «Mobiliario y 
enseres Centro de investigación» Proyecto de carácter 
pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 14, Ministerio de Defensa Servicio 03 
Secretaría de Estado de la Defensa, Art. 65 Inversión 
Nueva en Infraestructura y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 0001 «Obras Diver-
sas» Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/024648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Art. 62 
Inversión Nueva en Infraestructura y bienes destinados 
al uso general figura el proyecto número 7240 «Adqui-
sición de mobiliario y enseres de oficina» Proyecto de 
carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Art. 61 
Inversión Nueva en Infraestructura y bienes destinados 

al uso general figura el proyecto número 0001 «Actua-
ciones en abastecimiento y saneamiento en las cuencas 
de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir» 
Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Art. 61 
Inversión Nueva en Infraestructura y bienes destinados 
al uso general figura el proyecto número 0010 «Toda 
clase de inversión de reposición en la infraestructura 
hidraúlica de las provincias de Almería (04), Cádiz (11), 
Granada (18) y Málaga (29)» Proyecto de carácter plu-
riprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
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les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.–Miguel Arias Cañete, Diputado.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,  
Art. 61 Inversión Nueva en Infraestructura y bienes 
destinados al uso general figura el proyecto número 
0020 «Restauración Hidrológico-Forestal en la Cuen-
ca Sur (Andalucía, Ceuta y Melilla)» Proyecto de 
carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 08 Dirección General de Evaluación Ambiental, 
Art. 61 Inversión Nueva en Infraestructura y bienes 
destinados al uso general figura el proyecto número 
1010 «Gestión de Residuos Urbanos» Proyecto de 
carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 06 Dirección General de Costas, Art. 64 Inversión 
Nueva en Infraestructura y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 6490 «Incidencias 
ejercicios anteriores» Proyecto de carácter pluripro-
vincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?



Congreso 13 de abril de 2005.—Serie D. Núm. 184

279

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 06 Dirección General de Costas, Art. 64 Inversión 
Nueva en Infraestructura y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 0001 «Difusión y 
sensibilización de buenas prácticas» Proyecto de carác-
ter pluriprovincial.

l. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 06 Dirección General de Costas, Art. 63 Inversión 
Nueva en Infraestructura y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 1110 «Edificios 
Administrativos» Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 06 Dirección General de Costas, Art. 63 Inversión 
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Nueva en Infraestructura y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 1210 «Reposición 
Equipos Informáticos» Proyecto de carácter pluripro-
vincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 06 Dirección General de Costas, Art. 61 Inversión 
Nueva en Infraestructura y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 1190 «Reposición 
Arenas Playas» Proyecto de carácter pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-

les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 06 Dirección General de Costas, Art. 61 Inversión 
Nueva en Infraestructura y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 1290 «Reposición 
Infraestructuras Costeras» Proyecto de carácter pluri-
provincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las genera-
les del proyecto y las específicas correspondientes a 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 06 Dirección General de Costas, Art. 60 Inversión 
Nueva en Infraestructura y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 0201 «Aplicación 
Ley Patrimonio Histórico» Proyecto de carácter pluri-
provincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las generales 
del proyecto y las específicas correspondientes a Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Andalucía, correspondientes 
a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servi-
cio 06 Dirección General de Costas, Art. 60 Inversión 
Nueva en Infraestructura y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 0190 «Infraestructu-
ras y regeneración de playas» Proyecto de carácter 
pluriprovincial.

1. ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con 
referencia específica y detallada a las actuaciones reali-
zadas en la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante el año 2005 y siguientes para las actuaciones 
del proyecto, con especial referencia a las actuaciones 
localizadas en Cádiz?

3. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza-
das durante el primer trimestre de 2005, de las que se 
solicita relación pormenorizada, detallando las generales 
del proyecto y las específicas correspondientes a Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentra el proyecto de «Demo-
lición y construcción de nuevo paso sobre la CN-540, 
p.k. 236,080 al 236,180 en Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentra el proyecto de ejecu-
ción de la variante norte de Ourense. Carreteras N-120/ 
N-125, circunvalación Norte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/024664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentra el proyecto de «Mejora 
de accesos e iluminación y pasarela peatonal de la  
CN-120 y CN-525, p.k. 0,00 al 1,400. Tramo Puente de 
Velle en Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

La carretera N-525 desde su comienzo en la Ciudad 
de Ourense —en la Avenida de Santiago— hasta el kiló-
metro 255 se encuentra, en un muy mal estado de con-
servación del firme que hace urgentísimo su refuerzo.

Las lluvias que afortunadamente han caído en estos 
días de marzo han evidenciado más esta situación que 
debe corregirse por los perjuicios que ocasiona a los 
muchísimos usuarios de esta vía.

¿Cuándo comenzaran las urgentes obras de refuerzo 
de firme en la carretera N-525 desde la Avenida de San-
tiago en la ciudad de Ourense hasta como mínimo el 
kilómetro 255?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el articulo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto ejecutar la Confe-
deración Hidrográfica del Norte de España para la 
mejora y restauración de las orillas del Rió Arenteiro a 
su paso por O Carballiño, Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para mejo-
rar la seguridad vial de la carretera N-525 a su paso por 
la localidad de Albarellos en el municipio ourensano de 
Monterrei?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

La carretera N-525 en su cruce por el pueblo de 
Albarellos, Monterrei, Ourense, es un punto negro de 
accidentes de tráfico —algunos con resultado de muer-
te— fundamentalmente debidos al exceso de velocidad 
de los vehículos que por allí transitan. Se han instalado 
nuevas señales pero eso no resulta todavía suficiente.
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¿Qué medidas para controlar la velocidad de los 
automóviles se están realizando desde enero de 2005 en 
la carretera N-525 a su paso por la localidad de Albare-
llos, en el municipio ourensano de Monterrei?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno para la 
ampliación Sur/Norte del paseo Marítimo de Les Cases 
d’Alcanar (Tarragona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno para 
garantizar e incremetar la seguridad vial en el cruce 
llamado «Angol» en la N-340 en el municipio de Alca-
nar (Tarragona).

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno para 
garantizar e incrementar la seguridad vial en el cruce de 
la N-340 a la altura del desvío de Les Cases d’Alcanar 
(Tarragona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno para la 
construcción de la autovía 340 entre Lleida i Vielha 
(Lleida), indicando calendario, coste y tramos de ejecu-
ción de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son las actuaciones del Gobierno de mejora 
prevista en la N-340 entre Alfarràs y Vielha (Lleida)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Fomento para mejorar las conexiones y 
evitar aglomeraciones en la N-340 a su paso por Alfa-
rràs (Lleida), y su conexión con la C-26, de titularidad 
de la Generalitat de Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones ejecutadas en el 2004 y 
las previstas en el 2005 y 2006 por el Ministerio de 
Fomento para mejorar el enlace de la salida de la A-2, 
número 504, en Anglesola (Lleida)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro de Asuntos 
Exteriores, de las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Qué número de españoles se encuentran en la 
actualidad en prisiones extranjeras?

2. Nombre de cada uno de ellos, Comunidad 
Autónoma a la que pertenecen y países en los que están 
encarcelados.

3. Acusaciones a las que responden cada una de 
las detenciones.

4. Situación procesal en la que se encuentran cada 
uno de los expedientes.

5. Gestiones realizadas por el Ministerio de Asun-
tos Exteriores, Consulados o Embajadas ante los res-
pectivos países de encarcelamiento.

6. Atenciones del Estado español recibidas por 
cada uno de ellos.

7. Datos que obren en poder del Ministerio de 
Asuntos Exteriores de los que hubiesen recibido tortu-
ras, malos tratos, vejaciones o negación de asistencia 
de letrado.

8. Ayudas prestadas a los familiares de los encar-
celados a fin de realizar viajes para mantener los 
encuentros correspondientes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 

Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 5 de marzo de 2005.

184/024677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asun-
tos Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de mujeres fallecidas en España 
a causa de la violencia doméstica desde el 14 de marzo 
de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Piensa facilitar el Gobierno a los inmigrantes algún 
tipo de medidas para el aprendizaje del castellano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente preguntas al Ministro de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Trabajo y Asuntos Sociales desde marzo de 2004 en 
desarrollo de la Ley de Protección Patrimonial de las 
personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asun-
tos Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Trabajo y Asuntos Sociales desde marzo de 2004 en 
desarrollo de la Ley de Igualdad de Oportunidades, no 
discriminación y accesibilidad universal a personas con 
discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asun-
tos Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Con cuántas asociaciones de discapacitados se ha 
reunido y firmado algún tipo de convenio o acuerdo el 
señor Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales desde 
que tomó posesión de su cargo, citando expresamente 
el nombre de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro de Trabajo y 
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Asuntos Sociales, de las que solicita respuesta por 
escrito.

1. ¿Cuántos planes especiales de formación y pro-
moción de empleo para personas discapacitadas que 
recoge la Ley 51/2003 piensa ese Ministerio poner en 
marcha?

2. ¿Cuánto y en qué Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asun-
tos Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Cuándo peinsa ese Ministerio poner en marcha un 
plan específico para mujeres discapacitadas con espe-
cial incidencia en las condiciones para el acceso al 
empleo, como recoge la Ley 51/2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Entiende el Gobierno que la venta de armas de 
Venezuela cumple con los criterios del código de con-
ducta de la Unión Europea sobre comercio de armas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/024685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha impulsado el Gobierno para libe-
rar al Director de la agencia de prensa independiente, 
José Luis García Paneque, encarcelado en Cuba desde 
marzo de 2003 por el Gobierno cubano y en estado 
grave de salud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/024686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno organizar un 
foro de reflexión sobre la responsabilidad de las empre-
sas transnacionales en la esfera de los Derechos Huma-
nos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/024687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.
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¿Considera el Gobierno que el control de la inmi-
gración irregular desde las costas del Sahara Occidental 
hacia las Islas Canarias corresponde a Marruecos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/024688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Es favorable el Gobierno a levantar el embargo de 
armas a China por parte de la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/024689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Entiende el Gobierno que los servicios consulares 
en Bogotá funcionan correctamente, después del calva-
rio que ha vivido la señora Marlyz Molina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/024690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-

gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado desde 1 de enero 
hasta la fecha la Inspección de Trabajo en relación al 
seguimiento y control del cumplimiento de la cuota de 
reserva de empleo para personas discapacitadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/024691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Ha adoptado el Gobierno, o piensa adoptar medi-
das para asegurar que los miembros del Consejo de 
Administración de la Sociedad Estatal Aguas del Júcar, 
dependiente del Ministerio de Medio Ambiente no 
incurran en incompatibilidades o irregularidades en 
relación a las ayudas que otorguen a la Junta Central de 
Usuarios del Vinalopó?

¿Qué régimen de incompatibilidades debe aplicarse 
a los miembros del Consejo de la Sociedad Estatal 
Aguas del Júcar?

¿Considera el Gobierno que dicho régimen evita 
que se realicen actuaciones privadas contrarias a la 
defensa de los intereses públicos? Si no es el caso, 
¿piensa llevar a cabo el Gobierno alguna acción con el 
objetivo de eliminar dichas prácticas?

¿Qué opinión le merece al Gobierno el informe tras-
ladado por la empresa pública Aguas del Júcar al 
Ministerio de Medio Ambiente, sobre las actuaciones 
privadas de un vocal de su consejo de administración?

¿Han sido remitidas íntegramente a la Comisión 
Europea, las conclusiones de la comisión de Estudio 
del Trasvase Júcar-Vinalopó que determinan la inviabi-
lidad del citado proyecto?

¿Qué medidas se han adoptado para corregir la 
información técnica sobre el caudal del río Júcar envia-
da al Banco Europeo de Inversiones por el anterior 
Gobierno?
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¿En qué situación se encuentran los fondos comuni-
tarios destinados inicialmente a la financiación del 
trasvase Júcar-Vinalopó?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

En la sesión del día 9 de febrero de 2005 de la 
Comisión de Fomento y Vivienda se aprobó por unani-
midad una proposición no de Ley sobre la tercera pista 
del aeropuerto de Barcelona.

El punto primero de la citada proposición no de Ley 
insta al Gobierno a:

1. Implementar, en el plazo máximo de tres meses, 
todas y cada una de las medidas correctoras estableci-
das en la Declaración de Impacto Ambiental (DIA) 
formulada mediante resolución de 9 de enero de 2002 
de la Secretaría General de Medio Ambiente del Minis-
terio de Medio Ambiente, ya elaboradas y en aplicación 
antes de la entrada en servicio de la tercera pista del 
aeropuerto, especialmente la revisión en el AIP España 
de las trayectorias de despegue y aterrizaje para que se 
ajusten exactamente a las aprobadas en el seno de la 
Comisión de Seguimiento Ambiental de las obras de 
ampliación del Aeropuerto de Barcelona, la publica-
ción en el AIP España de los procedimientos de abati-
miento de ruido en las operaciones de despegue y ate-
rrizaje con los que se calcularon y aprobaron las huellas 
de ruido, la entrada en funcionamiento de la red de 
sonómetros, la elaboración del Plan de Aislamiento 
Acústico. Hasta tanto no se implementen estas medi-
das, deberá ordenarse la utilización de la tercera pista, 
regulando su uso en dirección sur (tanto aterrizaje 
como despegue), con el fin de minimizar el impacto 
acústico, y que deberá previamente ser acordada con el 
Ayuntamiento de Gavà, el Ayuntamiento de Castellde-
fels y la Generalitat de Catalunya.

Ante esta situación, se pregunta al Gobierno:

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno para 
cumplir las medidas que se incluyen en el primer punto 

de la Proposición no de Ley sobre la tercera pista del 
aeropuerto de Barcelona, aprobada por la Comisión de 
Fomento y Vivienda del Congreso de los Diputados el 
pasado 9 de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

En la sesión del día 9 de febrero de 2005 de la 
Comisión de Fomento y Vivienda se aprobó por unani-
midad una proposición no de Ley sobre la tercera pista 
del aeropuerto de Barcelona.

El punto segundo de la citada proposición no de Ley 
insta al Gobierno a:

2. Solicitar a AENA la realización de un estudio 
de viabilidad de la propuesta de operación de pistas 
elaborada por la Asociación de Vecinos de Gavà Mar, 
en el marco de una evaluación de alternativas tendente 
a minimizar el impacto acústico, de acuerdo con la 
medida 3.ª de la DIA, mediante la elaboración de una 
lista de pros y contras, sometiendo la decisión final a la 
Comisión de Seguimiento Ambiental creada según lo 
dispuesto en la medida 11 de la citada DIA.

Ante esta situación, se pregunta al Gobierno:

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno para 
cumplir las medidas que se incluyen en el segundo 
punto de la Proposición no de Ley sobre la tercera pista 
del aeropuerto de Barcelona, aprobada por la Comisión 
de Fomento y Vivienda del Congreso de los Diputados 
el pasado 9 de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).
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184/024694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

En la sesión del día 9 de febrero de 2005 de la 
Comisión de Fomento y Vivienda se aprobó por unani-
midad una proposición no de Ley sobre la tercera pista 
del aeropuerto de Barcelona.

El punto tercero de la citada proposición no de Ley 
insta al Gobierno a:

3. Tomar en consideración, para dicha evaluación 
de alternativas, como valores límite para el impacto 
acústico del aeropuerto de Barcelona, los que establece 
la Directiva 2002/49/CE del Parlamento Europeo y del 
Consejo, de 25 de junio de 2002, sobre evaluación y 
gestión del ruido ambiental, y que serán vigentes en 
todo el Estado a partir del año 2008.

Ante esta situación, se pregunta al Gobierno:

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno para 
cumplir las medidas que se incluyen en el tercer punto 
de la Proposición no de Ley sobre la tercera pista del 
aeropuerto de Barcelona, aprobada por la Comisión de 
Fomento y Vivienda del Congreso de los Diputados el 
pasado 9 de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estaciones de RENFE en Catalunya presentan 
algún tipo de dificultad de acceso para personas con 
movilidad reducida? 

¿Prevé el Gobierno elaborar un Plan de accesibili-
dad a las estaciones de RENFE para las personas con 
movilidad reducida? 

¿En qué estaciones de RENFE Catalunya se prevé 
realizar obras de mejora de la accesibilidad, durante el 
año 2005?

¿En qué estaciones de RENFE Catalunya se prevé 
realizar obras de mejora de la accesibilidad durante el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estaciones de RENFE en Catalunya presentan 
algún tipo de dificultad de acceso para personas con 
deficiencias visuales?

¿Prevé el Gobierno elaborar un Plan de accesibili-
dad a las estaciones de RENFE para las personas con 
deficiencias visuales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estaciones de RENFE en Catalunya no dispo-
nen de avisos acústicos (megafonía) o visuales (telein-
dicadores) para informar de la destinación de los tre-
nes?
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¿Prevé el Gobierno elaborar un Plan de mejora de la 
información sobre las salidas y llegadas de trenes en las 
estaciones de RENFE Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué sistemas utiliza RENFE para advertir a los 
viajeros de las posibles incidencias o retrasos en los 
trenes?

¿Qué estaciones incorporan sistemas de avisos a los 
viajeros sobre las posibles incidencias o retrasos en los 
trenes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estaciones de RENFE en Catalunya no dispo-
nen actualmente de sistemas de compra y/o validación 
de billetes?

¿Qué actuaciones se prevén realizar para dotar a las 
estaciones de sistemas de compra y/o validación de 
billetes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jane i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estaciones de RENFE en Catalunya no dispo-
nen de marquesina y/o asiento para la espera de los 
viajeros?

¿Prevé el Gobierno ampliar y modernizar los equi-
pamientos de las estaciones de trenes para que dis- 
pongan de marquesinas y asientos de espera de los  
viajeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué calendario tiene previsto el Gobierno para la 
puesta en funcionamiento de los servicios de Cercanías 
RENFE en la línea Papiol-Mollet?

¿Cuáles son las causas del retraso en la puesta en 
funcionamiento de la línea de pasajeros entre Papiol y 
Mollet del Vallés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué incremento en la oferta de plazas, con desglo-
se por línea, se tiene previsto realizar en la red de ferro-
carriles de cercanías de Catalunya en el año 2005?

¿Qué incremento en la oferta de plazas, con desglo-
se por línea, se tiene previsto realizar en la red de ferro-
carriles de Cercanías de Catalunya en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué previsiones existen para la adquisición de 
nuevo material móvil en las diferentes líneas de cerca-
nías RENFE en Catalunya, con desglose de la línea de 
destino en el período de 2005 a 2007?

¿Cuántas locomotoras, vagones de viajeros y auto-
motores desglosados por tipo y serie prevé adquirir 
RENFE para sus depósitos ubicados en Catalunya en 
los próximos años?

¿Qué trayectos tiene previsto RENFE que cubran 
estas nuevas unidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jamé i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué calendario se prevé para el desdoblamiento de 
la vía férrea entre Arenys de Mar y Tordera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué calendario se prevé para la construcción de un 
tercer carril ferroviario entre Badalona y Mataró?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué calendario se prevé para el desdoblamiento de 
la vía férrea entre Montcada y La Garriga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu- 
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito:
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¿Prevé el Gobierno ampliar o crear nuevos aparca-
mientos de disuasión en las diferentes estaciones que 
RENFE posee en Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito:

¿Cuáles son los tramos de la línea ferroviaria del 
corredor del mediterráneo entre la frontera francesa y 
Valencia que conectan con el sistema ATP de seguridad 
y señalización?

¿Qué previsión existe para implantar el sistema ATP 
de seguridad y señalización en la totalidad del corredor 
mediterráneo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito:

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno respecto al 
incremento de viajeros con origen/destinación a las 
estaciones de RENFE en Catalunya, desglosado por 
estación y por unidad de negocio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito:

¿Posee el Gobierno algún plan para mejorar la segu-
ridad y la vigilancia contra actos de vandalismo y agre-
siones en las estaciones de RENFE en Barcelona, en 
especial la estación de Passeig de Gràcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito:

¿Qué calendario prevé el Ministerio de Economía y 
Hacienda para la convocatoria de una nueva Adminis-
tración de Lotería en el núcleo urbano de Corró d’Avall, 
perteneciente al municipio de las Franqueses del Vallès?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito:
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¿Qué parámetros tiene en cuenta Loterías y Apuestas 
del Estado para implantar un nuevo punto de venta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito:

¿Prevé el Ministerio de Justicia la creación del Regis-
tro de la Propiedad en el municipio de las Franqueses del 
Vallès (Barcelona) en la revisión parcial de la demarca-
ción registral que se efectuará durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas solicitan-
do su respuesta por escrito:

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para que las 
obras públicas dependientes del Estado prevean com-
pensaciones económicas para aquellos municipios 
afectados por las obras, que compensen los posibles 
daños causados en sus términos municipales y los pro-
blemas derivados por la circulación de la maquinaria 
necesaria para la ejecución de las obras?

¿Cuáles han sido estas compensaciones en cada uno 
de los municipios catalanes afectados por las obras de 
construcción de la línea del AVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu- 
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

El Pleno municipal del Ayuntamiento de Sant 
Celoni aprobó por unanimidad el estudio presentado 
por la Dirección General de Ferrocarriles del Minis-
terio de Fomento para la supresión de los pasos a 
nivel en los puntos kilométricos 157/530 y 157/630 
de la línea de ferrocarril Tarragona-Barcelona-Port-
bou, en la que se prevé la construcción de dos pasos 
subterráneos de peatones en las calles Olzinelles y 
Sant Francesc, y un paso de peatones y vehículos en 
la calle Roger de Flor. Ante esta información, se pre-
gunta:

¿Qué calendario se prevé para la realización de las 
obras de supresión de los pasos a nivel en los puntos 
kilométricos 157/530 y 157/630 de la línea del ferroca-
rril Tarragona-Barcelona-Portbou?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿Cuándo prevé el Gobierno proceder a la aproba-
ción de las diferentes normas reglamentarias de desa-
rrollo de la Ley 22/2003, de 9 de julio, Concursal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).
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184/024718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su 
respuesta por escrito:

¿Cree el Gobierno que debería poder realizarse el 
registro de actuaciones orales en vistas y comparecen-
cias en el orden jurisdiccional penal mediante soporte 
apto para la grabación y reproducción?

¿En qué supuestos y con qué requisitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su 
respuesta por escrito:

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno sobre la 
situación laboral futura del personal funcionario que 
presta sus servicios en la Sociedad Estatal Correos y 
Telégrafos cuando se complete el proceso de liberaliza-
ción total de los servicios postales?

¿Prevé el Gobierno llevar al cabo alguna modifica-
ción del régimen laboral de aplicación a los funciona-
rios que prestan sus servicios en la Sociedad Estatal 
Correos y Telégrafos?

¿Qué sucederá con los derechos como funcionarios 
públicos de aquellos funcionarios que se han incorpo-
rado, desde su creación, a la Sociedad pública Correos 
y Telégrafos?

¿Qué consecuencias legales tiene el cambio de ads-
cripción del personal de la Sociedad Estatal Correos y 
Telégrafos desde el Ministerio de Fomento al Ministe-
rio de Economía y Hacienda?

¿Qué razones han aconsejado al Gobierno realizar 
este cambio de adscripción ministerial y por qué moti-
vo no se ha comunicado a los propios trabajadores de la 
Sociedad Estatal Correos y Telégrafos?

¿Por qué motivo los puestos de trabajo tipo que la 
Dirección General de Patrimonio está ofertando en la 

actualidad al personal funcionario de Correos y Telé-
grafos son plazas sin escalafón y de personal laboral?

¿Qué garantías ofrece el Gobierno a los empleados 
de Correos y Telégrafos de que no se trata de un proce-
so de privatización encubierta que supondrá pérdida de 
derechos laborales y de la condición de funcionarios 
públicos?

¿Por qué motivo todavía hay personal funcionario 
adscrito a la Sociedad Mercantil Correos, S. A., y qué 
tipo de inseguridad jurídica puede derivarse de esta 
situación anómala?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/024720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su 
respuesta por escrito:

¿Tiene conocimiento el Ministerio de Medio Am-
biente de la agresión medioambiental que supondrá 
para el Lugar de Interés Comunitario (LIC) 62 (código 
ES5213054) el proyecto urbanístico dominado «Resi-
dencial Golf Fontanars» en Fontanars dels Alforins?

En caso de que el citado proyecto urbanístico sea 
aprobado definitivamente, ¿piensa el Gobierno 
adoptar alguna medida para proteger medioambien-
talmente la zona afectada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

185/000739

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun-
to de referencia:

(185)  Pregunta al Ente Público RTVE con respuesta 
escrita

AUTOR: Montesinos de Miguel, Macarena (GP).
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Retirada de su pregunta sobre motivos por los que se ha 
censurado la emisión de las intervenciones de los perio-
distas Luis del Olmo y Gloria Lomana en el programa 
«59 Segundos» del día 7 de marzo de 2005.

Acuerdo:

Aceptar la declaración de voluntad, teniendo por retira-
da la iniciativa de referencia, así como comunicarlo al 
Gobierno y a la autora de la iniciativa y publicarlo en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril de 
2005.–P. D. El Secretario General Adjunto para Asun-
tos Parlamentarios del Congreso de los Diputados, José 
Antonio Moreno Ara.

Nota.— La iniciativa de referencia fue publicada en el «BOCG. 
Congreso de los Diputados», serie D, núm. 180, de 6 de 
abril de 2005.

185/000747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
a la Dirección General del Ente Público de RTVE, para 
las que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál es el porcentaje de uso del valenciano en la 
emisión territorial de RTVE en el País Valenciano? ¿Lo 
considera satisfactorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.–Isaura Navarro Casillas, Diputada.

185/000748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
a la Dirección General del Ente Público de RTVE, para 
las que se solicita respuesta escrita.

¿Qué consecuencias prácticas ha tenido el acuerdo 
alcanzado con el Consell de la Generalitat Valenciana para 
poder seguir haciendo uso del edificio donde se ubica el 
centro territorial de RTVE en el País Valenciano?

¿Tiene previsto llevar a cabo nuevas negociaciones?

¿Contempla compra de un edificio con el fin de que 
sea titularidad del Ente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2005.–Isaura Navarro Casillas, Diputada.

185/000750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que el 
programa «Jara y Sedal», alternativo de la corrida de 
toros retransmitida por La Primera de TVE el día 18 de 
marzo, es un programa destinado al público infantil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.–Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué información han ofrecido TVE, RNE y el 
Canal 24 horas sobre la recalificación de una parcela de 
15.000 metros cuadrados en el Ayuntamiento sevillano 
de Sanlúcar la Mayor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.–Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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185/000752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera adecuado la Directora General de RTVE 
que se utilicen los programas de TVE para desacreditar 
las emisiones y a los profesionales de otras cadenas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.–Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace la Directora General de las 
críticas vertidas en el programa «59 segundos» del 
pasado día 21 de marzo contra otra cadena pública de 
televisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.–Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué explicación puede ofrecer la Directora General 
de RTVE a la denuncia de que TVE es líder de la contra-
programación en los dos primeros meses del año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.–Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el coste para Televisión Española de 
las emisiones del espacio «La azotea de Wyoming» 
hasta su retirada de la programación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.–Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué razones justifican que se haya incrementado a 
tres directivos de TVE (Informativos, Comunicación y 
Programación) sus niveles salariales de A1 a CD, sin 
que ninguno de los tres forme parte del Comité de 
Dirección de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.–Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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185/000757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué actividades estaba cubriendo TVE el día 19 de 
marzo pasado coincidiendo con la convocatoria pública 
realizada por los responsables del parque temático 
«Terra Mítica» en Benidorm?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.–Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué motivo Televisión Española no asistió a la 
presentación pública de la nueva temporada del Parque 
temático «Terra Mítica» el pasado día 19 de marzo en 
Benidorm?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.–Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Puede confirmar la Directora General de RTVE si el 
director de los Servicios Informativos de TVE ha dado 

instrucciones al Centro Territorial de Cataluña para que 
se restrinja en aquella Comunidad la aparición de políti-
cos catalanes y de periodistas con acento catalán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.–Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Con qué criterios sostiene TVE la afirmación de 
que «el público respalda la programación de RTVE 
sobre el 11-M» habiendo cosechado ese día el peor 
resultado de audiencia de todas las cadenas, casi cinco 
puntos por debajo de la media obtenida por TVE el 
pasado mes de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.–Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Sobre qué datos sostiene la Directora General de 
RTVE su afirmación de que tiene «enfadados a todos 
los partidos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.–Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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185/000762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué informaciones han ofrecido TVE, RNE y el 
Canal 24 Horas respecto a los contactos mantenidos 
por el PSOE con Batasuna en octubre pasado y que se 
han desvelado en la grabación a un etarra preso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.–Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué informaciones han ofrecido TVE, RNE y el 
canal 24 Horas sobre la afiliación al Partido Socialista 
del sirio Mohannad Almallah Dabas, detenido por su 
vinculación con la matanza del 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.–Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué informaciones han ofrecido TVE, RNE y el 
Canal 24 Horas sobre las entrevistas de un dirigente del 
PSOE de Gijón con el terrorista islamista Abdelkrim 
Benesmail?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.–Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Excma. Sra. Directora General del Ente Público RTVE, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace de las declaraciones efectua-
das por la Delegada Territorial de Radiotelevisión 
Española en las Islas Baleares, Sra. García, en las que 
decía que el concierto «Salvem la Real» se emitió «para 
compensar la emisión de actos institucionales en las 
Islas Baleares en los que salen muchos miembros del 
Partido Popular»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.–María Salom Coll, Diputada.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

185/000766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Excma. Sra. Directora General del Ente Público RTVE, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste ha tenido para Radiotelevisión Española 
en las Islas Baleares la emisión del concierto «Salvem 
la Real»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.–María Salom Coll, Diputada.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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185/000767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Excma. Sra. Directora General del Ente Público RTVE, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué criterios ha seguido la Delegación Territorial 
de Radiotelevisión Española en las Islas Baleares a la 
hora de emitir el concierto «Salvem la Real», concierto 
crítico y reivindicativo contra ciertas decisiones de los 
actuales cargos institucionales del Partido Popular en 
las Islas Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2005.–María Salom Coll, Diputada.–Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

185/000768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué tiempo específico se ha dedicado en Semana 
Santa de 2005 por parte de TVE, en sus dos cadenas, a 

la información o transmisión de las procesiones de 
Semana Santa en Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.–Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

185/000769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, Doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Directora General de RTVE, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué tiempo específico se ha dedicado en Semana 
Santa de 2005 por parte de TVE, en sus dos cadenas, a la 
información o transmisión de las procesiones de Semana 
Santa de cada una de las ciudades o municipios andalu-
ces, desglosando: el tiempo específico dedicado a cada 
una de ellas, el horario y la cadena de su emisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.–Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.
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